Рассмотрено на расширенном заседании	УТВЕРЖДАЮ
руководителей образовательных	Начальник муниципального казённого
учреждений	учреждения «Отдел образования»
Протокол от №	Исполнительного комитета
	Аксубаевского муниципального района
	Республики Татарстан

С.Ю. Зайцев

# ПЛАН РАБОТЫ

Муниципального казённого учреждения «Отдел образования» Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан на 2020-2021 учебный год

## СОДЕРЖАНИЕ

1.	Анализ работы МКУ «Отдел образования» за 2019-2020 учебный год	3
2.	Основные задачи и направления работы на 2020-2021 учебный год	42
3.	Циклограмма работы Отдела образования	43
4.	Подготовка проектов распоряжений, постановлений Главы и руководителя	44
	исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района	
5.	План работы Совета руководителей образовательных учреждений	44
6	Мониторинг образовательных учреждений	45
	6.1. Изучение эффективности управленческой деятельности в образовательных	45
	учреждениях	
	6.2. Мониторинг и диагностическое тестирование обучающихся	46
	общеобразовательных учреждений в рамках РСОКО.	
	6.3. Социально-психологическая диагностика	46
7.	Совещания:	47
	7.1. с руководителями общеобразовательных учреждений;	47
	7.2. с заместителями директоров по учебно-воспитательной работе;	48
	7.3. с заместителями директоров по воспитательной работе;	49
	7.4. с ответственными лицами по вопросам охраны труда, пожарную безопасность;	50
	7.5. с руководителями РМО.	51
	7.6. с классными руководителями	51
	7.7. с председателями школьных родительских комитетов.	51
8.	Информационная и организационно-методическая деятельность:	51
	8.1. План работы муниципального методического Совета;	51
	8.2. План информационно-методической поддержки учебно-воспитательного	52
	процесса;	
	8.3. Организационно-методические мероприятия с педагогами	53
	8.4. Методические семинары:	55
	8.4.1. Руководителей общеобразовательных учреждений;	55
	8.4.2. С заместителями директоров по учебно-воспитательной работе;	55
	8.4.3. Заместителей директоров по воспитательной работе;	55
	8.4.4. Воспитателей ДОО;	56
	8.4.5. Учителей-предметников;	56
	8.4.6. Педагогов-психологов;	61
	8.4.7. Организация работы с молодыми специалистами	61
	8.4.8. Ответственных лиц по вопросам охраны труда, пожарной безопасности.	62
9.	Организационно-методические мероприятия с обучающимися и воспитанниками	62
10.	Организационно-методические мероприятия по воспитательной работе и	66
	дополнительному образованию детей	

#### 1. АНАЛИЗ РАБОТЫ МКУ «ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ» ЗА 2019-2020 УЧЕБНЫЙ ГОД

Деятельность МКУ «Отдел образования» Аксубаевского муниципального района и подведомственных образовательных организаций в 2019-2020 учебном году была направлена на обеспечение устойчивого функционирования и развития муниципальной системы образования, обеспечение государственных гарантий доступности качественного образования на всех уровнях образования и реализацию основных направлений государственной образовательной политики.

Важнейшим показателем состояния системы образования в районе является доступность получения дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования и степень их развития.

Сеть образовательных организаций Аксубаевского муниципального района позволяет обеспечить конституционные права граждан на получение бесплатного дошкольного и общего образования с учетом потребности различных категорий граждан.

В прошедшем учебном году в системе образования Аксубаевского муниципального района шла работа по реализации следующих программ и проектов:

- «Программа развития системы образования Аксубаевского муниципального района на 2016-2020 годы»;
- «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан на 2014-2020 годы»;
- «Концепция развития национального образования в Аксубаевском муниципальном районе до 2030 года»:
- «Стратегия развития воспитания обучающихся в Аксубаевском муниципальном районе на 2015-2025 годы»;
- «Муниципальная программа профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных организаций Аксубаевского муниципального района РТ на 2015-2020 годы».

В ходе реализации данных программ в системе дошкольного, школьного, дополнительного и профессионального образования района произошли позитивные изменения:

В системе дошкольного общего образования:

- -решена проблема обеспеченности детей старше 3 лет местами в детских садах;
- -ведется целенаправленная работа по внедрению федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования;
- —создана методическая база для обучения детей двум государственным языкам, осуществляется подготовка кадров для эффективной реализации новых учебно-методических комплектов.

В системе общего школьного образования:

- -реализуются приоритетные направления системы образования в соответствии с муниципальной целевой программой;
- -продолжается внедрение федерального государственного образовательного стандарта начального и основного общего образования;
  - -продолжают совершенствоваться механизмы профессионального развития учителей;
- -реализуется персонифицированная модель повышения квалификации педагогических работников, позволяющая выстраивать индивидуальные траектории развития;
  - -развивается олимпиадное движение;
- -продолжает работу методическая служба по совершенствованию учебно-методической деятельности в общеобразовательных организациях с низкими качественными показателями;
  - -развивается муниципальная система оценки качества образования;
- –результаты государственной итоговой аттестации выпускников 11-х классов в основном имеют положительную динамику: увеличились количество медалистов и доля выпускников-высокобалльников, сократилась доля выпускников, не прошедших порог по предметам по выбору;
- -продолжается работа по повышению качества обучения детей двум государственным языкам PT;
- -увеличивается количество образовательных организаций, участвующих в социальнозначимых грантах и конкурсах;
- -идет работа в базовых школах по обеспечению внедрения современных образовательных технологий в учебно-воспитательный процесс, повышения качества обучения, компетентности

педагогов по вопросам изучения передового опыта работы с одарёнными детьми, подготовки к государственной итоговой аттестации, реализации ФГОС;

- реализуется План мероприятий по реализации Концепции развития национального образования в Аксубаевском муниципальном районе до 2030 года;
- -в рамках государственной программы «Сохранение, изучение и развитие государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан на 2014-2020 годы» продолжена работа по реализации проектов, способствующих развитию системы национального образования в районе.
  - -В системе воспитания и дополнительного образования:
- -успешно реализуются Стратегия развития воспитания обучающихся в Аксубаевском муниципальном районе на 2015-2025 годы;
- -продолжается реализация приоритетного проекта «Доступное дополнительное образование для детей»;
- -89% учащихся Аксубаевского муниципального района включены в различные формы детского движения;
- -МБОУ «Аксубаевская СОШ №3» пилотная школа района по апробации и реализации региональных моделей первичных отделений Российского движения школьников;
- -МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 им. В.Г.Тимирясова» пилотная школа по апробации и реализации моделей Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия» призёр Слета Юнармейцев;
- -более 3 тысяч обучающихся принимают участие в массовых спортивно-оздоровительных мероприятиях, сдаче норм  $\Gamma$ TO;
- —успешно реализуются проекты в сфере воспитания и дополнительного образования детей: муниципальный этап республиканского конкурса родительских комитетов «Секреты дружного класса», республиканское родительское интернет-собрание, фестиваль детского народного творчества «Без бергә».

В системе профессионального образования

- -продолжается работа по повышению результативности участия в национальном чемпионате WorldSkills;
- -осуществляется внедрение новых федеральных государственных образовательных стандартов из перечня ТОП-50 и реализация региональной системы государственной итоговой аттестации обучающихся профессиональных образовательных организаций с учетом стандартов WorldSkills.

#### СЕТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

За истекший год проделана значительная работа по формированию оптимальной образовательной сети и укреплению материально-технической базы образовательных учреждений.

Мероприятия по капитальному ремонту школ, прежде всего, направлены на обеспечение современных условий для обучения школьников и воспитания детей. Основным итогом станет существенное увеличение доли школ и дошкольных учреждений, соответствующих всем требованиям  $\Phi \Gamma OC$ .

В текущем году проведен капитальный ремонт в Русскокиреметской начальной школе и детском саду «Радуга» на сумму более 18 (восемнадцати) млн. рублей.

Из консолидированного бюджета РТ (в том числе муниципальный бюджет) и внебюджетных источников на подготовку к новому учебному году было выделено около 8 миллионов (восьми) млн. рублей на текущий ремонт, подготовку к отопительному сезону, пожарную безопасность и антитеррористические меры.

Оснащение учебно-материальной базы становится возможным в условиях реализации федеральных и республиканских проектов, направленных на поддержку образовательных организаций.

Так в рамках создания центров цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» в 2020 году в МБОУ «Старомокшинская СОШ» идет ремонт в кабинетах технологии, информатики и основ безопасности жизнедеятельности на сумму более 2-х млн. рублей.

Так же в 2020 году в Республиканскую программу «Теплый туалет» вошли образовательные организации, которые нуждались в них.

Образовательная сеть района включает в себя:

- 30 общеобразовательных организаций, из них: 14 средних, 7 основных; 9 начальных школ.
- 12 дошкольных образовательных учреждений;
- одну организацию дополнительного образования детей (МБУ ДОД «ЦВР»);
- одну организацию среднего профессионального образования (ГАПОУ «АТУТ»).

Сеть образовательных учреждений	2015-2016	2016-2017	2017-2018	2018-2019	2019-2020
Начальные школы	8	9	8	8	9
Основные школы	8	7	7	8	7
Средние школы	16	16	16	15	14
Гимназии	-	-	-	-	-
Лицеи	1	1	1	-	-
Детские сады	29	28	15	12	12
Организации ДОД	1	1	1	1	1
Организации СПО	1	1	1	1	1
ОТОТИ	64	63	49	45	44

Общая численность детей в прошлом учебном году составила 3804 человека.

Численность обучающихся и воспитанников	2015-	2016-	2017-	2018-	2019-
в образовательных организациях	2016	2017	2018	2019	2020
Начальные школы	139	137	121	111	92
Основные школы	269	272	226	213	231
Средние школы	2844	2857	2732	2646	2523
Итого по ОО:	3252	3266	3079	2970	2846
Детские сады	1045	1015	995	995	958
ОЛОТИ	4297	4291	4094	3965	3804

#### РЕСУРСНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

В Аксубаевском муниципальном районе функционирует 22 библиотека в образовательных учреждений, которые обслуживают более 4000 читателей, объем книжных фондов составляет около 154 тысяч экземпляров, из них свыше 84 тысяч - учебники. В библиотеках работает 22 библиотекаря, 60,9% из них имеют стаж работы в ШБ свыше 10 лет, а 39,1% - менее 10 лет. 8 библиотекарей имеют 1 ставку и более, 15 — менее 1 ставки. 19 работников библиотек имеют высшее образование, 18 из них — педагогическое. В 8 образовательных организациях ставки библиотекаря нет, в основном их роль выполняют директора или назначенные по совместительству кадры.

За прошедший год школьными библиотеками было проведено 329 массовых мероприятий, которые были приурочены к знаменательным датам и событиям. С целью активизации интереса к художественной и учебной литературе оформлено 402 книжных выставки военно-патриотической, духовно-нравственной, экологической, антитеррористической, антипожарной и другой тематики.

В 2020 году Министерством образования и науки в школы района было поставлено учебной и художественной литературы на сумму около 2,5 (двух с половиной) млн. рублей. Обеспеченность учебной литературой составляет – 98,9%.

За обозначенный период проведено 4 совещания РМО библиотекарей, на которых решались вопросы функционирования школьных библиотек в современном информационно-правовом поле, о выполнении заказа учебников Федерального перечня и учебных пособий общеобразовательных организаций на 2020-2021 годы, нормативно-правовые особенности работы школьных библиотек, об итогах работы РМО библиотекарей АМР за 2019-2020 учебный год, сформированы задачи на 2020-2021 уч.г.

В ежегодной благотворительной акции «Подари книге вторую жизнь», прошедшей в образовательных учреждениях Аксубаевского муниципального района с 26 июля по 30 октября 2020 года приняли участие все 30 школ, собрано по АМР – 684 книги. Итоги акции: 1 место: МБОУ «Старотимошкинская СОШ» – 146 книг (библиотекарь Чугунова Надежда Евлампиевна); 2 место: МБОУ «Новотимошкинская ООШ» – 139 книг (библиотекарь Павлова Елизавета Владимировна); 3 место: МБОУ «Аксубаевская СОШ №3» – 120 книг (библиотекарь Маркова Анна Григорьевна.

В номинации «Лучший класс-даритель» победителем стал 6 «в» класс МБОУ «Аксубаевская СОШ №3» (110 книг). В номинации «Лучший даритель среди родителей, частных лиц и организаций» признана победителем Муратшина Рушания Абдрахмановна (МБОУ «Аксубаевская СОШ №3»).

В 2019-2020 учебном году активно прошла подписка на периодические издания. В первом полугодие образовательными организациями было оформлено 937 заказов, во 2 полугодии – 917. Также организациями была приобретена подписка на электронные издания.

#### КАДРОВАЯ РАБОТА

Приоритетными направлениями кадровой работы в области образования АМР являются:

- обеспеченность педагогическими кадрами ОО;
- системность ведения мониторинга кадрового потенциала и кадровых потребностей образовательной системы;
  - -совершенствование системы аттестации работников образования.

На сегодняшний день в системе образования района работают 611 педагогических работников, из них 493 работают в школах, 111 — в детских садах, 7 — в учреждениях дополнительного образования. Средний возраст педагогов 46 лет, руководителей 48.

Все образовательные учреждения обеспечены педагогическими кадрами на 100%. Образовательный уровень и квалификация педагогических работников района стабильный. 419 чел. (94,8%) имеют высшее образование.

Категорийный состав педагогов 2020 года: всего имеют квалификационные категории 377 чел. (76,47%), (2019г. -387чел. (75,59%). Из них: высшая -69 (14%), (2019г. -67 (13,09%), первая -308 (62,47%), (2019г. - 320 (61,5%). Руководители аттестованные по педагогическим должностям: высшую -5(7,69%), первую -45(69,23%).

На основании поданных заявлений в 2019-2020 учебном году проведена очередная аттестация 150 педагогических кадров 27,73% от численности педагогических работников отрасли (для сравнения в 2018/2019 учебном году — 142 человек, 23,73%).

С целью определения соответствия занимаемой должности аттестационными комиссиями образовательных организаций проведена аттестация 20 педагогических работников, 4 процента от численности педагогических работников (в 2018/2019 учебном году 21 чел., 4,21%).

Среди 150 работников, аттестованных на первую и высшую квалификационную категории в 2019-2020 учебном году: 23 соискателей являются победителями, призерами, дипломантами профессиональных конкурсов: «Учитель года», «Воспитатель года», «Преподаватель ОБЖ» и др.); 6 соискателей обладатели гранта «Наш лучший учитель»; 6 – обладатели гранта «Старший учитель « и «Учитель-мастер»; 65 педагогических работника подготовили победителей и призеров муниципального этапа Всероссийской олимпиады по предметам и 6 -республиканского этапа; 36 педагогических работников обеспечивают успешное участие обучающихся (воспитанников) в интеллектуальных состязаниях на республиканском и федеральном уровне.

Отделом образования, методическими службами ведется методическое сопровождение кураторов педагогической аттестации образовательных организаций по организации и проведению аттестации педагогических работников на подтверждение соответствия занимаемой должности. С этой целью проводятся:

- семинары для вновь назначенных кураторов OO (организация и проведение аттестации педагогов на СЗД);
- выход в ОО на консалтинг по вопросам организации аттестации педагогических работников, подготовки локальных актов, приказов, организации вариативного тестирования при аттестации педагогов на СЗД, представлений и др. в соответствии с заявками руководителей ОО и графиком отдела образования.

Отделом образования и методической службой осуществлялась и осуществляется информационно-консультативная и разъяснительная работа:

- семинар с руководителями ОО, ОУ о новых направлениях в процедуре аттестации педагогических работников;
- учеба совещание с заместителями директоров по УВР по организации процедур аттестации педагогических работников в 2019-2020 учебном году;
- инструктивные совещания с заместителями директоров по УВР, заведующими по разъяснению проблемных вопросов аттестации;

- инструктивно-методические совещания с экспертами по теме: «Анализ результатов профессиональной деятельности аттестуемых педагогов».

Для большинства педагогов аттестация стала стимулом к непрерывному профессиональному росту, участию в различных профессиональных конкурсах, фестивалях, научно-практических конференциях. Наблюдается позитивные результаты участия обучающихся в различных мероприятиях муниципального, регионального, всероссийского уровней. Аттестуемыми проводятся мастер-классы, создаются сайты для размещения собственных дидактических и методических материалов.

По обеспечению роста квалификационного уровня педагогических работников ведется целенаправленная работа Аксубаевской школы №2 и №3.

Вместе с тем остается проблемой низкая доля педагогических работников, имеющих высшую квалификационную категорию.

Так в Савгачевской, Карасинской, Новодемкинской, Чувенорускинской, Щербенской и во всех начальных школах, кроме Новоаксубаевской, не имеется педагогов с высшей квалификационной категорией.

Основные задачи по аттестации на 2020-2021 учебный год:

- 1.Обеспечить ознакомление педагогов с новыми организационно –правовыми документами, регламентирующими проведение аттестации. В срок до 01.10.2020г.
- 2. Обновить стенды с материалами по аттестации педагогических кадров в связи с изменениями региональных документов (нормативно-правовые документы, требования к категориям, перспективный план аттестации, списки, графики, образцы документов и т.д.) в срок до 01.10.2020.
- 3. Проанализировать итоги аттестации в районе, в образовательных организациях, разработать план мероприятий по повышению профессиональной компетентности. педагогических работников, эффективности и качества педагогического труда в срок до 22.08.2020
- 4. Усилить контроль за качеством подготовки аттестационных материалов педагогических работников, за своевременным внесением в Систему аттестации документов для оценки профессиональной деятельности аттестующихся.
- 5. В рамках подготовки к внедрению новой модели аттестации продолжить работу по эффективному использованию информационных технологий, в том числе при подготовке к тестированию педагогов;
- 6. Осуществлять постоянный контроль за своевременным и качественным проведением аттестации на соответствие занимаемой должности.
- 7. В образовательных учреждениях вовлекать педагогов в инновационную деятельность.
- 8. Заместителям директоров ОУ осуществлять предварительный анализ результатов деятельности педагогических работников, претендующих на квалификационную категорию, заранее начинать подготовку к предстоящей аттестации. Регулярно посещать и анализировать уроки.
- 9. Руководителям ДОУ, УДО, СПО принять меры по повышению мотивационных условий профессионального роста педагогов, обеспечению развития их творческого потенциала.

Для успешного решения данных задач предстоит выполнить следующие мероприятия:

- обеспечение методической поддержки для совершенствования педагогических компетенций аттестуемых работников через систему курсовой подготовки в учреждениях дополнительного профессионального образования, методических семинаров, педагогических советов в ОО;
- совершенствование методов обучения и воспитания и продуктивного использования новых образовательных технологий, транслирования в педагогических коллективах опыта практических результатов своей профессиональной деятельности, в том числе экспериментальной и инновационной деятельности.

Это должно способствовать повышению качества образования, профессиональному росту педагогических кадров района. Большую роль в выполнении поставленных задач играет позиция руководителей ОО, которые должны быть заинтересованы в профессиональном росте педагогов и улучшении результатов их работы. Заместителям директоров по УВР необходимо осуществлять предварительный анализ результатов деятельности педагогических работников, претендующих на категорию, заранее начинать подготовку к предстоящей аттестации.

Будет продолжена работа:

- по совершенствованию внедрения в практику работы педагогов составления индивидуального плана повышения профессионального уровня на межаттестационный период;

- по оказанию методической помощи педагогам в межаттестационный период;
- по транслированию опыта работы педагогов

Профессиональная компетентность педагогов формируется через курсовую подготовку и участие педагогов в профессиональных конкурсах, семинарах, вебинарах.

Конкурсы педагогических достижений позволяют педагогам повышать педагогическое мастерство, распространять опыт своей работы, а также являются одним из показателей престижа образовательной организации.

#### УРОВЕНЬ ДОШКОЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

Основной целью развития дошкольного образования в районе является реализация права детей на качественное и доступное образование, обеспечивающее равные стартовые условия для полноценного физического и психического развития детей как основы их успешного обучения в школе.

В Аксубаевском муниципальном районе функционируют 12 дошкольных образовательных организацией и 19 групп в составе 19 общеобразовательных учреждений, 61 групп на **1157** мест. Численность детского населения от 1 до 7 лет, проживающих в Аксубаевском муниципальном районе на 01.01.2020 г. составляет **2051** детей. Охвачено дошкольным образованием 958 детей, что составляет 50 %. 2018 – году было - 49,1%. Посещаемость детей в ДОУ составляет 85%. Наполняемость групп в детских садах 87(111) детей на 100 мест.

Количество ДОУ, охват дошкольным образованием

№	Учебный	Количество	Кол-во	Количество	Охват	Численность
	год	ДОУ	детей	мест	дошкольным	детского населения с
					воспитанием	1 года до 7 лет
1	2017-2018	31	995	1152	47,2	2095
2	2018-2019	31	995	1152	47,5	2051
3	2019-2020	31	958	1157	50	1916

В целях создания единой базы дошкольников, прозрачности хода оказания услуг, открытости информации об очередности в районе успешно реализуется республиканский проект автоматизированная информационная система «Электронный детский сад» и «Родительская плата в ДОУ». Зарегистрированных детей в 2020 году составляет 53 ребенка: от 0 до 3 лет –53 ребенка; Национальное образование

На 01.01.2019 года в районе функционируют 9 дошкольных групп в общеобразовательных организациях с татарским языком воспитания и обучения. В них воспитываются 81 ребенка. Детей татарской национальности 261 (%). Охват детей на родном (татарском) языке составляет 31% (в 2019 г.-46%,).

Годы	Динамика охвата воспитанием и обучением на
	родном татарском языке, %
2018	44,9
2019	46
2020	31

В районе функционирует - 5 чувашских детских садов и 6 дошкольных групп общеобразовательных организаций . В них воспитываются **192** - детей чуваш в 16 группах.

Одним из основных направлений работы в области дошкольного образования в течение ряда лет остается повышение его качества.

В воспитательно-образовательном процессе используются как традиционные формы организации, так и интегрированные занятия, проектная деятельность. Ежегодный анализ диагностики знаний, умений и навыков детей позволяет говорить о стабильности работы образовательных организаций по реализации программы обучения детей в детском саду.

Современное дошкольное образовательное учреждение-это сложная социально-педагогическая, целенаправленная, открытая, динамичная система, которая включает в себя разнообразные направления деятельности, это осуществление воспитания, обучения и развития детей, социально –психологическое обеспечение и правовая защита, финансово-экономическое и методическое обеспечение, повышение профессионального уровня педагогов, формирование педагогического коллектива.

Кадрами дошкольные образовательные организации обеспечены полностью. Продолжается работа по повышению квалификации педагогов.

Притока молодых специалистов в систему дошкольного образования нет, и анализ статистических данных по стажу и возрасту педагогических работников показывает, что средний возраст педагогов составляет **30-45** лет.

Одним из результатов инновационной работы учреждений образования является профессиональный рост педагогов в плане повышения квалификационных категорий. Отдел образования ведет системную работу в этом направлении, реализуется перспективный план по аттестации педагогических кадров на высшую, 1 квалификационную категорию, разработан план мероприятий. Всего в районе высшую квалификационную категорию имеют 2 педагога, что составляет 1,4 % от общего количества педагогов, первую – 87человек (61,5 %).

Образовательный уровень педагогических кадров в динамике, ведется мониторинг образовательного уровня педагогических работников:

$N_{\underline{0}}$	Учебный	всего	высшее	%
	год			
1	2017-18	137	109	79,5
2	2018-19	139	113	81,2
3	2019-20	136	110	80,8

Количество педагогических кадров (воспитателей, муз.руководителей) имеющих квалификационные категории.

Ī	Годы	Кол-во пед.	Кол-во пед.работ	высш. кат.	1 кат.
		кадров	имеющих квал. кат.		
Ī	2017-18	137	88(61,5%)	2 (1,4%)	88 (61,5%)
Ī	2018-19	139	90(64,7%)	2 (1,4%)	88 (63,3%)
	2019-20	136	89(65,4%)	2 (2,2%)	87 (63,9%)

Одной из основных задач дошкольного образовательного учреждения является охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей.

Особое внимание руководители ДОУ уделяют созданию условий для сохранения и укрепления здоровья воспитанников.

Параллельно с физическим развитием во всех ДОУ района идёт обучение детей основам культуры здоровья.

В практику работы с детьми активно входят проведение дыхательной гимнастики, оздоровительно - профилактические комплексы упражнений для укрепления осанки и профилактики плоскостопия, упражнения на релаксацию, пальчиковые упражнения, гимнастика после сна. Физкультурные досуги и праздники «Папа, мама и я спортивная семья!», «Неделя здоровья», «Весёлые старты», «Весёлый КВН», «Зимние забавы», «Здоровье в наших руках!», «Зимняя олимпиада» все группы, и т.д. с активным участием родителей стали традиционными в образовательных учреждениях.

Количество дней, пропущенных по болезни одним ребенком в год, в среднем в районе составляет 3,6дней (по РТ 4,0).

В дошкольных учреждениях района ведется мониторинг здоровья и физического развития дошкольников.

Динамика показателей здоровья детей.

Годы	заболеваемость по болезни одним ребенком				
	по району	по РТ			
2017-2018	3,8	4,0			
2018-2019	3.6	4,1			
2019-2020	3.6	4,1			

По району 28,4% детей дошкольного возраста имеют I группу здоровья, 69,8% - II группу, 1% - III группу 0,1% - IV группу, 0,52% - V% группу здоровья.

#### Льготы по оплате услуг детского сада

Сохранились федеральные льготы по оплате услуг детского сада. Расчет компенсации части родительской платы за присмотр и уход за ребенком в дошкольных организациях, осуществляется исходя из среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Республики Татарстан. Федеральными льготами воспользовались 1117 родителей 95,3 (%).728 родителей

также получают еще и дополнительную компенсацию, которая назначается в зависимости от дохода семьи.

Сохраняются льготы по родительской плате на основании постановления Кабинета Министров РТ от 30.12.2013 г. № 1096 «О нормативном финансировании деятельности дошкольных образовательных организаций Республики Татарстан.

Льгота для многодетных семей	2016-2017	2017-2018	2018-2019
50%	207	272	278

В соответствии со статьей 65 Федерального Закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ, за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулезной интоксикацией, обучающимися в государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования родительская плата не взимается.

- 7 семей, имеющих детей с ограниченными возможностями здоровья, полностью освобождены от родительской платы.

- 19- являются детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.

	Кат	гегория детей			2018-2019	2018-2019	2019-2020
Дети инвалиды	[				10	10	7
Дети-сироты,	дети,	оставшиеся	без	попечения	24	24	19
родителей							

В результате проводимой работы в ДОУ создана предметно-развивающая среда, способствующая возрастным особенностям детей: 28 кабинетов и залов (на территориях всех дошкольных учреждений оборудованы игровые площадки, в 10 ДОУ имеются музыкальнофизкультурные залы, в 1- отдельный физкультурный зал, 1- отдельный музыкальный зал, в 1-спортплощадка, в 6- кабинетов по изучению ПДД, одна сенсорная комната, 7 кабинета тат. языка, один автокласс).

Все детские сады имеют озелененные прогулочные площадки с игровыми и спортивными оборудованиями.

В то же время во многих детских садах материальная база слабая. В детских садах не хватает игр и игрушек, физкультурного оборудования, требуется замена детской мебели.

В апреле 2020 года был проведен мониторинг изучения стартового уровня будущих первоклассников. Педагогами-психологами ДОУ Аксубаевского района и старшими воспитателями проводилось обследование воспитанников подготовительных к школе групп на предмет оценки сформированности предпосылок к учебной деятельности в количестве 227 детей (двести двадцать семь детей). Обследование проводилось по традиционным методикам. При отборе диагностического инструментария учитывалось соответствие возрасту детей и целям диагностического обследования. Целостный характер исследования предоставил возможность получить картину актуального уровня развития ребенка и обозначить зону его ближайшего развития. По итогам обследования дети разделились на следующие группы:

Высокий уровень состояния высших психических функций и процессов показали -132 ребенка, что составляет 58%;

Средний уровень развития – 73 ребенка, что составляет 32%;

Показатели ниже средних- 19 детей, что составляет 9%;

Низкий уровень -0;

Проведенная диагностика дала возможность выделить четыре параметра психического развития в соответствии с новыми требованиями к результатам образования в связи с введением ФГОС:

- Сформированность регуляторного компонента деятельности в целом;
- Собственно предпосылки к учебной деятельности;
- Сформированность пространственных представлений;
- Особенности мыслительной деятельности.

Таким образом, дети, имеющие высокий уровень развития, смогут усваивать программу повышенного уровня, при условии выполнения предложенных рекомендаций. Дети, показавшие средний уровень развития, имеют развитие соответствующее возрастной норме и могут усваивать программу общеобразовательной школы. Для успешной реализации Программы педагогу дошкольнику необходимо строить образовательную деятельность на основе взаимодействия взрослых с детьми, ориентированного на интересы и возможности каждого ребёнка и

учитывающего социальную ситуацию его развития; основываться на принципы развивающего образования, ориентированного на зону ближайшего развития каждого воспитанника.

Таким образом, по результатам диагностики готовы к школьному обучению 221 ребенка. Все дошкольные учреждения являются муниципальными, содержатся за счет средств местного бюджета.

На заседаниях РМО, КМО рассматриваются теоретические и практические вопросы организации и состояния воспитательно-образовательного процесса в детских садах.

Главная цель работы всех методических объединений - быть в курсе современных подходов и вопросов дошкольного воспитания, умело анализировать инновационный материал, изучать возможности его применения в условиях конкретного детского сада района.

Создано методические объединения для различных категорий работников (для заведующих, воспитателей, муз. руководителей).

В 2019-2020 учебном году методические объединения работали над решением актуальных проблем дошкольного образования, темами обсуждения были: «Актуальные педагогические технологии как средство реализации ФГОС ДО», «Использование современных образовательных технологий при реализации образовательной области «Социально-коммуникативное развитии», «Развитие поисково-исследовательской деятельности дошкольников в процессе экспериментирования», «Технологии музыкального развития дошкольников в соответствии с ФГОС ДО», «Роль семьи в развитии познавательной активности дошкольников», «Изучение государственных языков посредством использования декоративно-прикладного искусства и раскрытие народных традиций Республики Татарстан», «Преемственность детского сада и школы в условиях реализации ФГОС».

Руководители и педагоги ДОУ активно участвовали на семинарах, семинарах-практикумах, педагогических конференциях в городахи районах: Казань, Чистополь, Альметьевск, Заинск, Нижнекамск, Набережные Челны.

#### Преемственность уровней образования.

Преемственность выступает одной из главных задач дошкольного образовательного учреждения и школы, как необходимое условие адаптации первоклассников к новому виду учебной деятельности.

Важную роль в обеспечении эффективной преемственности дошкольного и начального образования играет координация взаимодействия между педагогическими коллективами ДОУ и школы. Каждое дошкольное образовательное учреждение закреплено за школой, составлен совместный план работы по преемственности ДОУ и школы.

#### Работа с педагогами включает:

- совместные педагогические советы (ДОУ и школа);
- семинары, мастер- классы;
- круглые столы педагогов ДОУ и учителей школы;
- проведение диагностики по определению готовности детей к школе;
- взаимодействие медицинских работников, психологов ДОУ и школы;
- открытые показы образовательной деятельности в ДОУ и открытых уроков в школе;
- педагогические и психологические наблюдения.

#### Работа с детьми включает: экскурсии в школу;

- знакомство и взаимодействие дошкольников с учителями и учениками начальной школы;
- участие в совместной образовательной деятельности, игровых программах;
- выставки рисунков и поделок;
- встречи и беседы с бывшими воспитанниками детского сада;
- совместные праздники и спортивные соревнования дошкольников и первоклассников;
- участие в театрализованной деятельности;
- посещение дошкольниками адаптационного курса занятий, организованных при школе.

#### Система взаимодействия педагога и родителей включает:

- совместные родительские собрания с педагогами ДОУ и учителями школы;
- консультации с педагогами ДОУ и школы; встречи родителей с будущими учителями;
- дни открытых дверей;
- анкетирование родителей;
- заседания родительских клубов

Одним из показателей эффективности работы дошкольной образовательной организации является результативность его участия в мероприятиях разного уровня и различной направленности.

В последние годы значительно увеличилось количество педагогов и воспитанников принявших участие в международных, всероссийских, региональных и районных конкурсах и мероприятиях.

Участники конкурсов педагогов дошкольного образования "ВОСПИТАТЕЛЬ ГОДА"

	31	1		
$N_0N_0$	Ф.И.О.	Детский сад	Место в	Результат в зональном
$\Pi/\Pi$			районе	туре
1	МБДОУ Детский сад	Гаврилова Алевтина	1	Участник зонального
	общеразвивающего вида	Николаевна		уровня
	«Буратино»			
2	МБДОУ «Детский сад	Минханова Татьяна	2	Участник зонального
	«Солнышко»,	Викторовна		уровня
3	«МБДОУ «Детский сад	Валиуллин Фандас	3	
	«Радуга».	Фанисович		
4	МБДОУ «Староузеевский	Майорова Ирина	призер	
	детский сад «Рябинушка»	Васильевна		
5	МБОУ «Русскокиреметская	Захарова Ольга	призер	
	нош-детский сад»	Геннадьевна		
6	МБДОУ «Детский сад «Лейсан»	Беженцева Ирина	призер	
		Викторовна		

На районном уровне проводились 4 конкурса: 1.Районный тур республиканского смотра – конкурса «Воспитатель года Республики Татарстан-2020». В конкурсе приняли участие 14 педагогов из 14 дошкольных образовательных учреждений района. Победителем районного этапа конкурса признана Гаврилова Алевтина Николаевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Буратино», призерами стали Минханова Татьяна Викторовна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Солнышко». Они участвовали в зональном туре республиканского конкурса, который проходил на базе детского сада «Солнышко» птт Аксубаево. Минханова Татьяна Викторовна, стала победителем зонального этапа этого конкурса. Валиуллин Фандас Фанисович, воспитатель МБОУ «Детский сад «Радуга», Валиахметова Айсина Фархадовна, воспитатель МБОУ «Детский сад «Колобок», Башатова Марина Николаевна, воспитатель МБОУ «Кривоозерская СОШ им.Г.Г.Романова», Крайнова Венера Васильевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Лейсан» стали призерами.

2. Конкурс по учреждению гранта «Лучший билингвальный детский сад».

МБДОУ «Детский сад «Лейсан» будет защищать в очном этапе в республиканском конкурсе 25 сентября.

- 3. Конкурс «Я говорю и работаю на татарском-2019»
- В муниципальном районе участвовали 5 педагогов.

Победителем конкурса признана Мишина Мария Викторовна, воспитатель МБДОУ Детский сад «Радуга.

4. Муниципальный конкурс «Лучшая разработка дидактической игры по УМК «Говорим по— татарски», «Изучаем русский язык» среди педагогов дошкольных образовательных организаций. В конкурсе приняли участие 21 педагога из 17 дошкольных образовательных учреждений района. Победителем районного этапа конкурса признаны Хайруллина Талия Наильевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Солнышко», Волкова Халида Хасановна, воспитатель МБДОУ Детский сад «Радуга», Лизунова Лариса Михайловна, воспитатель МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Буратино», Маслакова Светлана Юрьевна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Колобок», Мокроусова Альфия Гамировна, Илюхина Вероника Борисовна, воспитатель МБДОУ «Детский сад «Солнышко».

В 2019-2020 учебном году в детских садах района по ПДД проведено 15 мероприятий. Просмотрены у педагогов 12 открытых мероприятий. Организованы выезды в ДОУ района:

В целях совершенствования деятельности по внедрению Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования ,повышения качества дошкольного образования районе по приказу Министерства образования созданы базовые детские сады.

#### Муниципальные базовые площадки

- МБДОУ МБДОУ «Детский сад «Солнышко»;
- МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Буратино».
- МБДОУ «Детский сад «Лейсан»
- МБДОУ «Детский сад «Радуга»

Эти учреждения являются методическими центрами для других ДОУ, оказывают консультативную методическую помощь в вопросах реализации ФГОС, организуют деятельность по повышению профессиональной компетенции педагогов.

Вместе с тем, в работе отдела образования по развитию дошкольного образования имеются ряд проблем. Необходимо продолжить работу и принять меры по:

- укреплению материальной - технической базы дошкольных учреждений, изыскать средства для обеспечения их физкультурно-игровым оборудованием и оборудованием, необходимым для оздоровления детей

Подводя итог вышесказанному, можно констатировать, что вся деятельность системы дошкольного образования района должна обеспечивать каждому ребенку детского сада тот уровень развития, который позволил бы ему быть успешным при обучении в начальной школе и на последующих уровнях обучения.

Поэтому среди приоритетов дальнейшего развития дошкольного образования необходимо выделить следующее:

- обеспечение методического сопровождения вариативных форм дошкольного образования (групп кратковременного пребывания, консультативных пунктов);
  - совершенствование системы работы по сохранению и укреплению здоровья детей;
  - повышение качества воспитания и образования детей дошкольного возраста;
- обеспечить в детских садах условий, соответствующих ФГОС ДО, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья, инклюзивного образования дошкольников;
- использование социокультурных ресурсов района для духовно-нравственного и патриотического воспитания дошкольников в детском саду и семье;
- обеспечение преемственности в работе дошкольных образовательных организаций и начальной школы в соответствии с ФГОС ДО и ФГОС НОО;
- обеспечить в детских садах условий, соответствующих ФГОС ДО, в том числе для детей с ограниченными возможностями здоровья, инклюзивного образования дошкольников;

#### УРОВЕНЬ НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

В прошедшем учебном году в начальных классах обучался 1135 детей.

Качество обучения во 2-4-х классах в 2019-2020 учебном году составляет **61,23%**, это на **2,7% больше**, чем в прошлом учебном году. Успеваемость также незначительно повысилась по сравнению с показателем прошлого учебного года и составляет **99,88%** (+0,66%).

Таблица 1 – Качество и успеваемость

	2017-2018	учебный год	2018-2019	учебный год	2019-2020 учебный год		
	Качество, %	Успеваемость,	Качество,	Успеваемость,	Качество, %	Успеваемость,	
		%	%	%		%	
По району	64,95	99,22	58,57	99,22	61,23	99,88	

Таблица 2 — Качество знаний и успеваемость в общеобразовательных организациях за 2 учебных года

No	Образовательная организация	Кач	ество знан	ий (%)	Ус	певаемос	ть (%)
п/п		2018-	2019-	Динамика	2018-	2019-	Динамика
		2019	2020	за год	2019	2020	за год
1	МБОУ "Аксубаевская СОШ №1 им. В.Г. Тимирясова"	63,00	71,8	+8,8	96,00	100	+4,00
2	МБОУ "Аксубаевская СОШ №2"	57,40	63,60	+6,2	100	100	0
3	МБОУ "Аксубаевская СОШ №3"	77,40	79,20	+1,8	99,60	99,60	0
4	МБОУ "Емелькинская СОШ"	63,20	60,00	-3,2	100	100	0
5	МБОУ "Кривоозерская ООШ им. Г.Г. Романова"	57,90	56,25	-1,7	100	100	0
6	МБОУ "Нижнетатмайнская СОШ"	42,86	70,00	+27,1	100	100	0
7	МБОУ"Новоибрайкинская СОШ"	47,40	50,00	+2,6	100	100	0
8	МБОУ"Савгачевская СОШ"	66,70	72,10	+5,4	94,10	100	+5,90

9	МБОУ "Староибрайкинская СОШ"	69,00	69,50	+0,5	100	98,30	-1,70
10	МБОУ "Староильдеряковская СОШ"	57,50	63,30	+5,8	100	100	0
11	МБОУ "Старомокшинская СОШ имени	62,50	57,10	-5,4	100	100	0
10	В.Ф.Тарасова"	5.4.70	60.40		04.20	100	
12	МБОУ "Старотимошкинкая СОШ"	54,70	60,40	+5,7	94,30	100	+5,70
13	МБОУ "Староузеевская СОШ"	73,30	76,90	+3,6	100	100	0
14	МБОУ "Сунчелеевская СОШ им. академика Н.Т.Саврукова"	61,50	61,50	+0	100	100	0
	Итог по СОШ	61,03	65,12	+4,09	98,86	99,85	+0,99
15	МБОУ "Старокиязлинская СОШ"	66,67	72,73	+6,1	100	100	0
16	МБОУ "Карасинская ООШ им. Шарафутдинова З.Т."	62,50	61,10	-1,4	100	100	0
17	МБОУ "Новодемкинская ООШ"	28,57	66,67	+38,1	100	100	0
18	МБОУ "Новотимошкинская ООШ"	61,54	36,36	-25,2	100	100	0
19	МБОУ "Новоузеевская ООШ"	60	75	+15,0	100	100	0
20	МБОУ "Старосаврушская ООШ"	76,92	90,91	+14,0	100	100	0
21	МБОУ "Чувенорусскинская ООШ"	66,67	80	+13,3	100	100	0
	Итог по ООШ	60,41	68,97	+8,56	100	100	0
22	МБОУ "Новоаксубаевская НОШ"	50,0	66,7	+16,7	100	100	0
23	МБОУ "Новокиреметская НОШ"	66,7	100,0	+33,3	100	100	0
24	МБОО "Старокиреметская НОШ"	71,4	75,0	+3,6	100	100	0
25	МБОУ "Тахталинская НОШ"	100,0	80,0	-20,0	100	100	0
26	МБОУ "Щербенская ООШ"	80,0	100,0	+20,0	100	100	0
27	``	81,8	0.1.5	+9,9	100	100	0
	МБОУ "Нижнебаландинская НШ-ДС"		91,7			100	
28	МБОУ "Русскокиреметская НШ-ДС"	50,0	100	+50,0	100	100	0
29	МБОУ "Татсунчелеевская НШ-ДС"	80,0	75,0	-5,0	100	100	0
30	МБОУ "Урмандеевская НШ-ДС"	56,7	60,9	+4,2	96,7	100	+3,3
	Итог по НОШ	64,6	73,4	+8,8	98,80	100	+1,20
	итого	58,57	61,23	+2,7	99,22	99,88	+0,66

### Анализ организации деятельности РМО

- 1. Общее количество педагогов в РМО 119
- 2. Запланировано заседаний- 3
- 3. Проведено заседаний- 3
- 4. В **%** от запланированного **100%**
- 5. Причины отклонения от плана –
- 6. В % от количества проведенных заседаний в 2019-2020 году- 100%
- 7. Информация о заседаниях.

Таблица 3 – Семинары и совещания

№	Наименование	Контингент	Дата и место
			проведения
1.	Совершенствование уровня	Руководители ШМО,	Аксубаевская СОШ
	профессиональной компетенции педагога как	учителя начальных классов	№2
	условие и средство обеспечения нового		
	качества образования		
2.	Обеспечение преемственности уровней	Руководители ШМО,	МБОУ
	дошкольного и начального образования в	учителя начальных классов,	«Староибрайкинская
	условиях реализации ФГОС	методист педагог-психолог	СОШ»
3.	Основные условия преемственности в	Руководители ШМО,	МБОУ
	учебно-воспитательной работе учителей	учителя начальных классов	«Нижнебаландинская
	начальных классов и учителей-предметников		НШ-ДС»

Все учителя занимаются самообразованием, периодически проходят курсы повышения квалификации.

Курсовая переподготовка учителей проходит в основном в Приволжском межрегиональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования  $\Phi \Gamma AOY \ K(\Pi) \Phi Y$ , в Институте развития образования  $P\Gamma \ u \ B$  Набережночелнинском институте социально- педагогических технологий и ресурсов.

Учителя начальных классов принимают активное участие в конкурсах профессионального мастерства. В этом году в муниципальном этапе конкурса «Учитель года 2020» приняли участие Калимуллина Елена Александровна, учитель начальных классов МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 им. В. Г. Тимирясова», Посредникова Елена Александровна, учитель начальных классов МБОУ «Староильдеряковская СОШ». Они стали призерами муниципального этапа.

Шуркина Аэлита Викторовна – учитель начальных классов МБОУ "Аксубаевская средняя общеобразовательная школа №2" — стала победителем муниципального этапа конкурса и участником республиканского тура в номинации «Педагогический дебют».

#### ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ

В 2020 году в связи с эпидемиологической ситуацией государственная итоговая аттестация в 11 классе была проведена на основании результатов итогового сочинения (изложения), своевременного внесения сведений об участниках в региональную информационную систему обеспечения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования, и результатов промежуточной аттестации выпускников в общеобразовательной организации. Совместным приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 15.06.2020 №297/655 были утверждены особенности проведения ЕГЭ в 2020 году. Результаты ЕГЭ по русскому языку и математике не учитывались при выдаче аттестата о среднем общем образовании и награждении медалью «За особые успехи в учении». Был отменен экзамен по математике базового уровня. Экзамены по учебным предметам были проведены только для использования результатов при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета в образовательные организации высшего образования.

#### ЕДИНЫЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ЭКЗАМЕН

В основной период проведения ЕГЭ в Аксубаевском районе функционировал один пункт проведения экзаменов, оборудованный стационарной металлорамкой, системой видеонаблюдения, позволяющей получать информацию из ППЭ в режиме on-line. В связи с требованием законодательства в существующей санитарно-эпидемиологической обстановке пункт был оснащен средствами защиты и приняты меры по предотвращению ситуаций, влекущих за собой угрозу безопасности участников и работников.

В текущем году участниками ЕГЭ стали 82 выпускника текущего года и 3 выпускника прошлых лет. Количество участников ЕГЭ — выпускников текущего года — сократилось по сравнению с прошлым годом на 28 человек; 20 выпускников текущего года, получивших аттестат в 2020 году, не участвовали в ЕГЭ в связи с принятым решением о выдаче аттестатов без сдачи ЕГЭ.

	Кол-во	Доля	Средн	ний балл		**
Предметы	сдававших ЕГЭ в 2020 г.	выпускников, сдававших ЕГЭ	2019 г.	2020 г.	Динамика	Успеваем ость, %
Русский язык	82	80,39	73,8	74,66	+0,86	100
Математика (б)	-	-	4,63	-	-	-
Математика (п)	50	49,02	63,07	58,78	-4,29	100
Обществознание	27	26,47	66,36	68,11	+1,75	100
Физика	23	22,55	58,3	54,7	-3,6	100
Химия	17	16,67	67,93	54,41	-13,52	88,24
Биология	17	16,67	65,36	60,18	-5,18	100
Информатика и ИКТ	10	9,80	68,5	55,6	-12,9	100
История	13	12,75	58,67	62,54	+3,87	100
Литература	2	1,96	66	77,5	+11,5	100
География	2	1,96	67,5	61,5	-6	100
Английский язык	2	1,96	84,2	81,5	-2,7	100

Рейтинг предметов для сдачи ЕГЭ не изменился, но количество участников ЕГЭ в 2020 году понизилось.

Наиболее востребованным по-прежнему остались русский язык - 80,39%, математика (профильный уровень) - 49,02%, обществознание - 26,47% (в 2019 году - 25,38%), физика -22,55% (в 2019 году - 23,08%), химия - 16,67 (в 2019 году - 20,77%), биология -16,67 (в 2019 году - 19,23%).

Самым популярным предметом стал «Русский язык». Самыми непопулярными предметами являются: география, литература, английский язык.

Temperature   Temperature	-				едние бал.	ЛЫ			
Предметы		2018			2019			2020	
	AMP	AMP PT		AMP	PT	РΦ	AMP	PT	РФ
Русский язык	70,43	74,12	70,93	73,8	74,22	69,5	74,66	74,67	71,6
Математика (баз.)	4,41	4,4	4,29	4,63	4,48	4,1	-	-	-
Математика (проф.)	59,13	57,73	49,8	63,07	63,95	56,5	58,78	59,5	53,9
Физика	55,15	57,01	53,2	58,3	60,31	54,4	54,7	60,03	54,5
Химия	67,33	63,3	55,1	67,93	64,95	56,7	54,41	59,16	54,4
Биология	60,22	57,62	51,7	65,36	58,55	52,2	60,18	56,13	51,5
История	68,38	58,39	52,7	58,67	59,3	55,3	62,54	64,09	56,4
Обществознание	66,9	61,96	55,7	66,36	61,23	54,9	68,11	63,41	56,1
Информатика и ИКТ	60,6	66,36	58,4	68,5	69,61	62,4	55,6	66,61	61,2
География	67,29	64,34	56,5	67,5	65,1	57,2	61,5	68,9	59,9
Литература	72,6	62,39	62,7	66	71,35	63,4	77,5	69,89	65
Английский язык	70,33	76,69	69,2	84,2	80,4	73,8	81,5	76,66	70,9

В 2020 году средний балл ЕГЭ по четырем предметам, русскому языку, литературе, истории и обществознанию, выше муниципальных результатов 2019 года.

По биологии, обществознанию, литературе, английскому языку наши выпускники имеют результаты выше республиканских показателей.

В текущем году по русскому языку, обществознанию, математике, физике, истории, литературе и английскому языку есть высокобалльники.

По химии, биологии, географии, информатике и ИКТ высокобалльников нет.

Общее количество высокобалльников уменьшилось с 74 до 43 (на 2,61%).

Увеличился процент высокобалльников по русскому языку на 7,03, по литературе – на 47,5.

По остальным предметам – процент высокобалльников понизился.



Наибольшая доля выпускников, набравших 80 и более баллов в Аксубаевской СОШ №2 (23,53%), Кривоозерской СОШ (22,22%), Аксубаевской СОШ №3 (20,97%).

Нет выпускников, показавших высокие результаты в Староузеевской, Нижнетатмайнской, Сунчелеевской и Емелькинской СОШ.

#### ПРОФИЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ

Одним из факторов успешной подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации (далее - ГИА) является охват на уровне основного общего образования предпрофильной подготовкой и на уровне среднего общего образования - профильным обучением.

Введение предпрофильной подготовки и профильного обучения позволяет учитывать индивидуальные запросы учащихся, выстраивать свои собственные образовательные траектории.

Охват обучающихся 9 классов предпрофильной подготовкой в 2019-2020 учебном году составил 100%, по программам профильного обучения -55,7% (в 2018-2019 уч.г. -77,25%).

#### Охват профильным обучением

Таблица 1

<b>1</b> 7 ~ ~	П 1 б	0.5	Таолица 1
Учебный	Профили обучения	Образовательные организации	Охват профильным
ГОД			обучением
2017-2018	Физико-математический (12,1%)	Аксубаевская СОШ №1	89,3%
	Физико-химический (27,7%)	Аксубаевская СОШ №3,	
		Новоибрайкинская СОШ,	
		Староильдеряковская СОШ,	
		Старотимошкинская СОШ	
	Химико-биологический (24,2%)	Аксубаевская СОШ №3,	
		Староибрайкинская СОШ,	
		Староузеевская СОШ	
	Социально-гуманитарный (16,4%)	Аксубаевская СОШ №2,	
		Старомокшинская СОШ	
	Социально-экономический (8,9%)	Савгачевская СОШ,	
		Сунчелеевская СОШ	
2018-2019	Физико-математический (4,31%)	Аксубаевская СОШ №1	77,25%
	Физико-химический (14,12%)	Аксубаевская СОШ №3,	
		Новоибрайкинская СОШ,	
		Старотимошкинская СОШ	
	Химико-биологический (27,84%)	Аксубаевская СОШ №3,	
		Староибрайкинская СОШ,	
		Староильдеряковская СОШ,	
		Староузеевская СОШ	
	Социально-гуманитарный (18,43%)	Аксубаевская СОШ №2,	
		Старомокшинская СОШ	
	Социально-экономический (10,20%)	Аксубаевская СОШ №1,	
		Савгачевская СОШ	
	Оборонно-спортивный (2,35%)	Савгачевская СОШ	
2019-2020	Физико-химический (11,87%)	Аксубаевская СОШ №3,	55.7%
	(,,)	Новоибрайкинская СОШ	
	Химико-биологический (17,81%)	Аксубаевская СОШ №3,	
	(1,,01/0)	Староибрайкинская СОШ,	
		Староузеевская СОШ	
	Социально-гуманитарный (9,59%)	Аксубаевская СОШ №2	+
	Социально-экономический (13,69%)	Аксубаевская СОШ №1	+
	Оборонно-спортивный (2,74%)	Савгачевская СОШ	=
	(2,770)	Саы алевекал СОШ	

Как показывает таблица 1, стабильным спросом участников образовательного процесса на протяжении последних лет пользуется химико-биологический профиль (17,81%, 2018-2019 уч.г. – 27,84%);

С 1 сентября 2020 года планируется охватить профильным обучением 50% (таблица 2) обучающихся 10-11 классов. Спад охвата профильным обучением обусловлен как уменьшением количества детей, поступающих в 10-е классы, так и возможностью изучения отдельных предметов на углубленном уровне в рамках реализации учебного плана универсального профиля.

#### Планируемый охват профильным обучением в 2020-2021 учебном году

Таблица 2

				1 00011111	٦,
No	Наименование образовательной	Класс	Профиль	Планируемое	
212	организации	Totacc	профиль	количество	l

				обучающихся
1	МБОУ «Аксубаевская СОШ № 1	10	Социально - экономический	20
	им.В.Г.Тимирясова»			
2	МБОУ «Аксубаевская СОШ № 1	11	Социально - экономический	15
	им.В.Г.Тимирясова»			
3	МБОУ «Аксубаевская СОШ №2»	10	Гуманитарный	15
4	МБОУ «Аксубаевская СОШ №2»	11	Гуманитарный	8
5	МБОУ «Аксубаевская СОШ №3»	10	Естественно-научный	25
6	МБОУ «Аксубаевская СОШ №3»	11	Химико-биологический	16
7	МБОУ «Новоибрайкинская СОШ»	11	Физико- химический	2
	МБОУ «Староибрайкинская СОШ»	11	Химико-биологический	6
	МБОУ «Староузеевская СОШ»	11	Химико-биологический	4
	Итого:		9	111

#### ПРОФОРИЕНТАЦИОННАЯ РАБОТА

Продолжается реализация плана мероприятий муниципальной программы профессиональной ориентации обучающихся общеобразовательных организаций Аксубаевского MP PT на 2015-2020 годы.

Во всех школах работают школьные координаторы по профориентационной работе, реализуются школьные программы по профессиональной ориентации обучающихся на 2016-2020 годы.

В сентябре 2019 года на базе МБОУ «Аксубаевская СОШ №3» проведен семинар-совещание для школьных координаторов по профориентационной работе общеобразовательных организаций (30 ШК) по подведению итогов работы за 2018-2019 учебный год и третьего этапа реализации школьных программ по профессиональной ориентации, рассмотрению плана работы на 2019-2020 учебный год.

В целях оказания профориентационной поддержки обучающимся 9-х и 11-х классов в процессе выбора сферы будущей профессиональной деятельности в октябре 2019 года проведено анкетирование «Мой выбор». По итогам анкетирования составлен список образовательных организаций профессионального и высшего образования для организации встреч и районной ярмарки образовательных услуг на 2019-2020 учебный год.

В ноябре 2019 года во всех основных и средних школах района прошла «Всероссийская профдиагностика — 2019» (профориентационное тестирование) в рамках реализации проекта по развитию системы профориентации «Zасобой».

Мероприятие проводилось Всероссийским проектом по развитию системы ранней профориентации «Zасобой» совместно с Центром тестирования и развития «Гуманитарные технологии» МГУ при поддержке Министерства образования и науки РФ, Министерства труда и социального развития РФ, Фонда поддержки молодежных инициатив «Успех» в целях содействия учащимся 9-11 классов в выборе профессии.

130 обучающихся 9-11 классов прошли тестирование в режиме «онлайн» бесплатно.

В целях оказания профориентационной поддержки обучающимся 10-11-х классов в процессе выбора сферы будущей профессиональной деятельности, популяризации востребованных профессий муниципальное казённое учреждение «Отдел образования» Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан совместно с государственным казенным учреждением "Центр занятости населения Аксубаевского района" провели встречу обучающихся 10-11 классов и их родителей с образовательными организациями высшего образования.

Мероприятие состоялось 16 ноября 2019 года в здании МБОУ «Аксубаевская СОШ №3». Во встрече участвовали 105 обучающихся 10-11-х классов и 6 образовательных организаций высшего образования:

- 1. Казанский (Приволжский) федеральный университет (К(П)ФУ);
- 2. Казанский технологический университет (КНИТУ);
- 3. Казанский государственный аграрный университет (КГАУ);
- 4. Казанский государственный энергетический университет (КГЭУ);
- 5. Казанская академия ветеринарной медицины (КГАВМ).
- 6. Набережночелнинский институт К(П)ФУ.

Образовательные организации высшего образования познакомили учащихся с образовательной организацией, её спецификой, правилами поступления, сроками и условиями обучения, возможностью трудоустройства и отвечали на интересующие детей и их родителей вопросы.

30 января 2020 года в здании МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 им. В.Г.Тимирясова» прошла очередная встреча обучающихся 10-11-х классов с представителями образовательных организаций высшего образования.

Во встрече участвовали 85 обучающихся 10-11-х классов и 4 образовательные организации высшего образования:

- 1. Казанский инновационный университет (КИУ) имени В.Г.Тимирясова;
- 2. Казанский государственный архитектурно-строительный университет (КГАСУ);
- 3. Институт управления ТИСБИ;
- 4. Казанский кооперативный институт.

В рамках программы проведения состоялись беседы с обучающимися 11-х классов и их родителями; презентации, мастер-классы, выступления представителей, выставки образовательных организаций высшего образования (ВО).

Большим плюсом данного мероприятия является то, что ребятам была предоставлена возможность общаться напрямую с представителями образовательных организаций ВО, задавать интересующие их вопросы.

Представители образовательных организаций ВО давали краткую характеристику своего учреждения, знакомили ребят со специальностями, правилами поступления, сроками обучения, возможностью трудоустройства по окончанию организации.

В рамках фестиваля медицины «АК ХАЛАТЛЫ ФӘРЕШТӘЛӘР - АНГЕЛЫ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ» 1 февраля 2020 года в ГАУЗ "Аксубаевская ЦРБ" состоялась профориентационная встреча - "День открытых дверей" для учащихся общеобразовательных школ района. Выступали главный врач ЦРБ, представители Казанского государственного медицинского университета. После теоретической части для 35 школьников провели экскурсию по ЦРБ.

В течение учебного года Министерство просвещения РФ совместно с порталом «ПроеКТОриЯ» проводили Всероссийские открытые уроки – профориентационные онлайнмероприятия (https://lesson.proektoria.online/#lessons).

Учащиеся 5-11 классов образовательных организаций района принимали активное участие во Всероссийских открытых уроках.

#### ОЛИМПИАДНОЕ ДВИЖЕНИЕ

эффективности муниципальной системы образования включает Оценка результаты обучающихся во всероссийской олимпиаде школьников. На протяжении последних 5-ти лет наблюдается устойчивая тенденция увеличения количества участников школьного, и регионального этапов всероссийской и республиканской муниципального олимпиады а также увеличение количества победителей и призёров школьного и школьников, муниципального этапов.

Всероссийская и Республиканская олимпиада школьников в Аксубаевском муниципальном районе проводилась в 2 этапа: школьном (29 предметов) и муниципальном (29 предметов).

В школьном этапе среди учащихся 4-11 классов приняли участие 4864 ученика. Победителей и призеров – 2519.

В муниципальном этапе предметных олимпиад приняли участие 1243 ученика (на 18 меньше, чем в прошлом году). Победителей – 103 ученика, призеров – 350 учеников.

По итогам муниципального этапа на региональный этап всероссийской олимпиады и заключительный этап республиканской олимпиады школьников были приглашены 36 участников Аксубаевского района.

В текущем году на 3 призовых места меньше, чем в прошлом году.

10 призеров заключительного этапа Республиканской олимпиады и 5 призеров заключительного этапа Республиканской олимпиады «Путь к Олимпу».

Отделу образования и методическим объединениям учителей предметников в предстоящем учебном году необходимо наметить пути повышения уровня качества сопровождения и развития одаренных детей.

# Призеры и победители регионального этапа всероссийской олимпиады и заключительного этапа республиканской олимпиады школьников в 2019-2020 учебном году Количественные данные по итогам РЭ ВсОШ, ЗЭ ВсОШ, ЗЭ РОШ, ЗЭ «Путь к Олимпу»

Учебный год	Количест при во поб- участник чебный гол ов Всег		этап Всероссийской олимпиады		Заключительный этап Всероссийской олимпиады		Заключитель Республик олимпи	санской	Заключительный этап Республиканской олимпиады «Путь к Олимпу»		
з теопын год	республи канского этапа	Всероссийс ких и Республика нских олимпиад	победит елей	призер ов	победит елей	призеров	победителей	призеров	победителей	призеров	
2015-2016	55	13	1	4	0	0	0	8	-	-	
2016-2017	61	11	0	3	0	0	1	6	1	0	
2017-2018	54	16	1	2	0	1	1	6	1	4	
2018-2019	56	18	0	1	0	0	0	11	0	11	
2019-2020	36	15	0	0	0	0	0	10	0	5	

Для дальнейшего повышения эффективности работы с талантливыми детьми требуют реализации следующие задачи:

- выполнение плана мероприятий по реализации Концепции общенациональной системы выявления и развития молодых талантов;
- создание условий, способствующих оптимальному развитию одаренных детей в соответствии с их способностями;
- проведение различных конкурсов, интеллектуальных игр, олимпиад, позволяющих учащимся проявлять и развивать свои способности;
- совершенствование системы выявления, диагностики и учета одаренных детей.

#### НАЦИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Особенностью Аксубаевского муниципального района является многонациональность его населения. Национальный состав учащихся: Всего – 2834, детей татар – 880 (31 %) русских – 609 ( 21,5%), чувашей – 1330 (46,9%), и детей других национальностей –14 (0,49%)

Приоритетной задачей национальной политики района является обеспечение гарантий свободного развития всех народов и дальнейшее укрепление межнационального согласия, основой чего выступает сохранение и развитие родного языка и родной культуры. В ОО процесс образования и воспитания осуществляется на трех языках: татарском, чувашском и русском. Одной из наиболее важных направлений в деятельности района — это сохранение и развитие сети национальных образовательных учреждений. На 2019-2020 учебном году в районе функционировал 30 общеобразовательных организаций: 10 татарских, 9 русских и 11 школ с изучением чувашского языка.

#### Кадровое обеспечение

В школах Аксубаевского района работают 40 учителей, преподающих татарский язык и литературы, из них 37 учителя имеют высшую и первую квалификационную категорию (85,7%);

mireparyphi, no mix 57 y n	11 03171 11.	WIC101	DDIG	<u> </u>	11 110	objic Ri	, will 4	minu	,1101111	jio mare	ортто	(00,77	·),
Учебный год	Всег	Уро	Уровень		Уровень			PIX		ых			
	o	обра	образования		квалификации			ВН		То			
	учит									)H(	,=	10.1	
	елей								иидс	00	пей	OB N	
					ец.	КИ	КИС		do.	rbo cob	тво ятел	TBO	кадр
			ец		СПЕ	иd	гор		reı	ест	чес	ec all	
		Ħ	СП	7	01	CH C	теі		кат	ПИЧ	ИКА   Ме	Количеств специалис	Обесп
		высш	Ď.	aor	не г	3bi(	кат	37	63	Коли рабол	Колич	ол пел	)6e
			)	3	H	B K	1	)	Р		N S	K O	_
2019-2020 учебный год	40	39	1	-	_	8	29	2	1	36	4	_	100%

Распределение учителей по стажу работы:

до 5 лет	6-10 лет	10-20 лет	Свыше 20 лет
1	1	7	31

Распределение учителей по возрасту:

Ì	до 25 лет	25-35 лет	35 и старше
	-	3	37

Все педагоги имеют действующую курсовую подготовку. В 2019-2020 учебном году курсовую подготовку прошли 15 учителей татарского языка и литературы (доля 37,5%) Курсовая переподготовка учителей проходит в основном в Приволжском межрегиональном центре повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования  $\Phi \Gamma AOY K(\Pi)\Phi Y$ , в Институте развития образования РТ и в Набережночелнинском институте социально-педагогических технологий и ресурсов.

#### Профессиональные конкурсы

- Всероссийский конкурс мастер класс «Туган тел» 1 участник зонального этапа;
- «Лучший учитель татарского языка и литературы» 1 (участвовала в зональном этапе)

С целью повышения качества преподавания родного языка и литературы, воспитания толерантности, внедрения информационно- коммуникационных технологий и распространения передового опыта учителей на текущий учебный год было запланировано 4 методических заседаний учителей родного (татарского) языка и литературы:

- 1.Секция РМО учителей родного (татарского) языка общеобразовательных организаций в рамках августовского совещания педагогических работников прошел 27 августа 2019 года на базе МАОУ "Аксубаевская СОШ №3" по теме: «Заман укытучысына заманча талэплэр»;
- 2. Семинар- совещания учителей родного (татарского) языка декабре 2019 года прошел на базе МБОУ «Аксубаевская СОШ №2» по теме: «Милли тәрбия заманның актуаль мәсьәләсе»;
- 3 .Семинар- совещания учителей родного (татарского) языка на базе МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 имени В.Г.Тимирясова» по теме: "Татар теле дәресләрендә шәхескә аерым якын килеп укыту технологиясенең нәтиҗәлелеге" (эш тәҗрибәсеннән), февраль 2020г.
- 4. Совещания учителей родного (татарского) языка и литературы по теме "Дәресләрдә һәм дәрестән тыш эшчәнлектә критик фикерләү технологиясен кулланып, укучыларның фикерләү сәләтләрен үстерү" (эш тәжрибәсеннән) прошел в онлайн формате

Качество и успеваемость учащихся по татарскому языку и литературе (в %)

	Татарский язык и литература				
Учебный год	Успеваемость		Качество		
	язык	литература	язык	литература	
2017/ 2018	100%	100%	75,9%	81,3%	
2018/2019	100%			90,2 (тат-лит)	
				87,5 (род.лит)	
2019/2020	100%			88,3(тат-лит)	
2017/2020			87,9 (род-яз)	94,4 (род-лит)	

#### Результаты республиканских конкурсов, научно- практических конференций

На уровне республики проводятся республиканские конкурсы, научно – практические конференции, где учителя и обучающиеся общеобразовательных организаций нашего района

успешно участвовали. Результаты текущего года:

No	МБОУ	ФИО	Конкурс	Результат
1	МБОУ	Шарафутдинова	«Поддержка профессионального роста	Победите
	«Старомокшинская СОШ	Гузель	учителей общеобразовательных организаций	ЛЬ
	имени В.Ф.Тарасова»	Фасхетдиновна	Республики Татарстан в номинации	
			«Учитель- наставник»	
2	МБОУ	Шарафутдинова	Республиканский конкурс антинаркотических	Призер
	«Старомокшинская СОШ	Гузель	профилактических видеороликов «Парад	
	имени В.Ф.Тарасова»	Фасхетдиновна	идей»	
3	«Аксубаевская СОШ№3»	Билалова З.М.	IV Зональный конкурс чтецов «Туфановские	Диплом (1
		E 216	чтения»	место)
4	«Аксубаевская СОШ№3»	Билалова З.М.	Муниципальный этап Всероссийского	победител
			конкурса «Лучший учитель татарского языка и	Ь
			литературы»	
5	МБОУ «Аксубаевская	Хамидуллина	Межрегиональный Мероприятие Онлайн-	03.03.2020
	СОШ№2»	Резида	урок. "С деньгами на "Ты" или Зачем быть	
		Рахимзяновна	финансово грамотным?"	
6	МБОУ «Аксубаевская	Хамидуллина	«Ачык университет-«Мөгаллим», курсы для	Сертифик
	СОШ№2»	Резида	учителей родного (тат.)языка и литературы по	ат
		Рахимзяновна	теме «Инновационные технологии в	участника
			преподавании татарского языка и литературы»	-2020г
7	МБОУ «Аксубаевская	Яруллина Гульшат	Республиканский конкурс профессионального	Диплом
	СОШ№2»	Минасхатовна	мастерства и личностных достижений	победител
			работников образовательных учреждений	я-2019г
			«Потенциал» в номинации «Методическая	
8	МБОУ «Аксубаевская	Яруллина Гульшат	копилка» Международный конкурс учебно –	Грамота-
o	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Минасхатовна пульшат Минасхатовна	Международный конкурс учебно – методических разработок «Грани мастерства»	1 рамота- 2019г
9	МБОУ «Аксубаевская	Яруллина Гульшат	IV зональный этап конкурса «Туфановские	Грамота,2
,	СОШ№2»	Минасхатовна	чтения»	место-
				2019г
10	МБОУ «Аксубаевская	Яруллина Гульшат	«Ачык университет-«Мөгаллим»,курсы для	Сертифик
	СОШ№2»	Минасхатовна	учителей родного (тат.)языка и литературы по	ат
			теме «Инновационные технологии в	участника
			преподавании татарского языка и литературы»	-2020г
11	МБОУ «Аксубаевская	Багаутдинова	IVВсероссийская конференция по	Диплом

	СОШ№2»	Чулпан Минасхатовна	формированию детского информационного пространства « Сетевичок»2019 года	победител я-2019г		
12	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Чулпан Минасхатовна	Дистанционный этап Республиканского фестиваля детских, юношеских театров «Сәйяр"	Грамота- 2019г Сертифик		
13	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Чулпан Минасхатовна	Чулпан конференция «Литература и художественная культура тюрских народов в контексте Восток-Запад»			
14	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Чулпан Минасхатовна	Сертифик ат участника -2019г			
15	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Чулпан Минасхатовна	руководителей «Классное содружество в			
16	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Чулпан Минасхатовна	Диплом 2019г			
17	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Минасхатовна «Родимый край- зеленая моя колыбель Багаутдинова Чулпан среди учащихся и педагогических раб Минасхатовна образовательных организации «Татар 100!» номинации: педагогическое маст «Культурное наследие»		Диплом I степени 2020		
18	«Аксубаевская СОш № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Галиева Альфира Амирзяновна	4 зональный конкурс «Туфановские чтения»	Победите ль		
19	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Галиева Альфира Амирзяновна	4 Республиканская НПК им. М. Хусаина Номинация «Үткен каләм остасы"	Дипломан т		
20	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Галиева Альфира Амирзяновна	Международная научно-практическая конференция «Правовые основы функционирования государственных и региональных языков в условиях дву- и многоязычия (мировой опыт реализации языковой политики в федеративных государствах)» ИЯЛИ им. Г.Ибрагимова, АН РТ г.Казань	Сертифик ат участника, сборник		
21	«Чувенорускинская ООШ»	Сафиуллина Танзиля 3.	Муниципальный этап Международного конкурса методических разработок "Урок Победы"	Призёр		

Участие учащихся в конкурсах, конференциях

№	00	ФИО	Класс	Конкурс	Результат
1	МБОУ «Старомокшинская	Сулейманова Айназ	11	Всероссийский конкурс юных поэтов и писателей "Илһам" (Заочный этап)	Победитель
	СОШ имени В.Ф.Тарасова»	1 111140		(Suc Induity)	
2	МБОУ «Старомокшинская СОШ имени В.Ф.Тарасова»	Шарафутдинова Диля Раилевна	10	V Международная научно – практическая конференция «Айтматовские чтения» в номинации эссе	Победитель
3	МБОУ «Старомокшинская СОШ имени В.Ф.Тарасова»			Конкурс сочинений антикоррупционной направленности «скажем коррупции «Нет!»	Призер
4	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Багаутдинова Айсылу	96	Общероссийский инновационный проект «Моя Россия», региональный конкурс научно- исследовательских и творческих работ « Мой край- моя Россия»	Диплом лауреата 2степени- 2019г
5	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Сулейманкина Катя	36	Зональный этап II Международного литературного конкурса чтецов «Джалиловские чтения»	Грамота,3 место
6	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Учащиеся 9б класса	9б	Республиканский фестиваль детских юношеских театров "Театр яктылыкка,	Диплом участника

				нурга илтә"	
7	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Группа учащихся	36	Дистанционный этап Республиканского фестиваля детских, юношеских театров «Сэйяр"	лауреат
8	МБОУ «Аксубаевская СОШ№2»	Шайхутдинов Динар	9б	Муниципальный этап Республиканского конкурса сочинений антикооупционной напрвленности "Скажем коррупции "Нет!"	Грамота, призер, пр. №310/1-осн. От 16.09.2019
9	МБОУ «Аксубаевская СОШ№3»	Муратшин Сафар	6 б	Всероссийский конкурс исследовательских работ "Правнуки победителей"	Всероссийс кий конкурс, сертиф.
10	МБОУ «Аксубаевская СОШ№3»	Вафина Аниса	9a	Республиканский конкурс творческих работ учащихся старших классов, посвященный 100-летию образования Татарской АССР.	Призер, 3 степени
11	МБОУ «Аксубаевская СОШ№3»	Муратшин Сафар	66	Республиканский конкурс творческих работ учащихся старших классов, посвященный 100-летию образования Татарской АССР.	дипломант
12	МБОУ «Аксубаевская СОШ№3»	Муратшин Сафар	6б	IV Республикакүлэм "Әнвәр Хәйри укулары" фәнни-гамәли конференциясе	победитель
13	«Аксубаевская СОШ№3»	Билалова Эльвина	9	IV Зональный конкурс чтецов «Туфановские чтения»	Диплом (1 место)
14	«Аксубаевская СОШ№3»	Нурхаметов Сулейман	4	IV Зональный конкурс чтецов «Туфановские чтения»	Призёр
15	«Аксубаевская СОШ№3»	Низамов Инсаф	2	IV Зональный конкурс чтецов «Туфановские чтения»	Призёр
16	«Аксубаевская СОШ№3»	Давлетшина Адиля	5	II Международный литературный конкурс чтецов «Джалиловские чтения»	Диплом (1 место)
17	«Аксубаевская СОШ№3»	Театральный коллектив	5-6	Республиканский фестиваль детских юношеских театров «Сәйяр»	Диплом (Лауреат)
18	Аксубаевская СОШ №3»	Насырова Рания ,Нутфуллина Альбина	7	IV зональный конкурс"Туфанские чтения»	Диплом(1 место)
19	Аксубаевская СОШ №3»	Шайдуллин Хабир	1	X Международный конкурс чтецов им.Г.Тукая (муниципальный тур)	Грамота (призёр)
20	«Аксубаевская СОШ№3»	Рафикова Мадина	8	IVЗональный конкурс «Туфановские чтения»	Диплом 3 степени
21	«Аксубаевская СОШ№3»	Ильина Дамюфа	9	V Международная научно- практическая конференция «Айтматовские чтения»	Диплом (3 место)
22	«Аксубаевская СОШ№3»	Ильина Дамюфа	9	II Международный литературный конкурс чтецов «Джалиловские чтения»	Диплом (2 место)
23	МБОУ «Сунчелеевская СОШ имени академика Н.Т.Саврукова»	Филипова Елена	11	IVЗональный конкурс «Туфановские чтения»	3 место
24	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Галиева Айзиля Рафиковна	8	4 зональный конкурс «Туфановские чтения» Номинация «Свое творчество»	Призер
25	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Аглиуллина Азалия Анфасовна	8	4 Республиканская НПК им. М. Хусаина Номинация «Үткен калэм остасы"	Дипломант, сборник
26	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Сагитова Нурзиля Ильнуровна	7	4 Республиканская НПК им. М. Хусаина. Г. Казань Номинация «Үткен каләм остасы" г. Казань	Дипломант, сборник
27	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Галиева Айзиля Рафиковна	8	2(7)Всероссийская научно-практическая конференция имени академика К.А. Валиева г.Мамадыш	Лауреат
28	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Сафина Руфина Фанилевна	6	7 Всероссийская НПК "По следам Алиша" Номинация "В саду поэзии"	Дипломант, сборник
29	«Аксубаевская СОШ № 1 им.В.Г.Тимирясова»	Минсафина Амина Ильшатовна	2	VII Межрегиональный конкурс чтецов "Туган телем-серле тел» посвященный 75летию Победы в ВОВ	Диплом III ст.Приказ №63 от

					17.02.2020
30	«Аксубаевская СОШ №1	Сагитова Гульзиля	11	Республиканская НПК, посвященная	Диплом 3
	им. В.Г.Тимирясова»	Ильнуровна		Гаяз Исхаки	степени
				Г.Чистополь	
31	«Чувенорускинская	Муртазин Иван		2 международный конкурс чтецов	Лауреат 1
	ООШ»			«Джалиловские чтения»	степени

#### Муниципальные конкурсы

Организована муниципальные этапы республиканского конкурса сочинений о профессиях «Билет в будущее» (распоряжение Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района от 25.09.2015 г.), республиканского конкурса сочинений о древнем городе Болгар и острове-граде Свияжск ,республиканского конкурса творческих работ (сочинений-эссе) «Скажем коррупции «Нет!» среди обучающихся на родном (татарском, русском, чувашском, удмуртском, марийском, мордовском, башкирском, еврейском и т,д ) Учащиеся принимают активное участие и в конкурсах сочинений на татарском языке «Янгыннардан сакланыйк!», "Закон минем тормышта", "Прокуратурага хат".

19 октября 2020 года проводилась акция «Татарча диктант». Были определены 8 площадок в «Аксубаевская общеобразовательных организациях района: «Староибрайкинсая СОШ», МБОУ «Старокиязлинская ООШ», МБОУ «Старомокшинская СОШ В.Ф. Тарасова», МБОУ «Новодёмкинская ООШ имени Н.Думави», МБОУ «Нижнетатмайнская СОШ», МБОУ «Карасинская ООШ имени З.Т. Шарафутдинова», МБОУ «Новоузеевская ООШ» 1 площадка в мечети, 1 площадка в краеведческом музее. В акции приняли участие 400 человек.

5.12.2019г. группа 14 учащихся: МБОУ«Аксубаевская СОШ№2»-1, ИЗ МБОУ«Чувенорускинская ООШ» -1, МБОУ «Староибрайкинская СОШ»-2, МБОУ «Старомокшинская СОШ имени В.Ф.Тарасова» -1, МБОУ «Аксубаевская СОШ№3»- 4, МБОУ «Савгачевская ская СОШ» - 1, МБОУ «Стаузеевская СОШ» - 1, МБОУ «Карасинская ООШ имени 3.Т.Шарафутдинова»- 1, МБОУ «Новотимошкинская ООШ»- 1, МБОУ «Старокиязлинская ООШ»- 1, и 1 учитель родного (татарского) языка приняла участие в составе жюри зональном этапе Международного литературного конкурса чтецов "Джалиловские п.г.т.Алексеевске.

По итогам жюри ученица 2 класса "Аксубаевская СОШ№2" Сулейманкина Катя стала призерем.

21 февраля 2020 года на базе МБОУ «Аксубаевская СОШ№1 имени В.Г.Тимирясова» проводился День родного языка. Во всех образовательных организациях проводились тематические, литературно-музыкальные вечера, инсценировки произведений, конкурсы стихотворений, песни по тематике, викторины, КВН, конкурсы чтецов, рисунков, эссе, сочинений, защита проектов, тематические классные часы, на которых классные руководители рассказывали учащимся о значимости родного языка, просматривались и обсуждались документальные фильмы.

Руководители, заместители директоров и педагогические работники общеобразовательных организаций с 10 февраля по 10 марта 2020 года посредством заполнения электронных анкет на сайте ЯзыкиНародов.РФ в разделе «Мониторинг» прошли мониторинг нормативно-правового обеспечения в субъектах Российской Федерации процесса поддержки и развития родных языков из числа языков народов Российской Федерации, реализуемый в рамках ведомственной целевой программы «Научно-методическое, методическое и кадровое обеспечение обучения русскому языку и языкам народов Российской Федерации», утвержденной распоряжением Минпросвещения России от 16 мая 2019 г. № 60-р.

6 декабря 2020 года на районном Доме культуре прошла зональный этап "IVТуфан укулары", участвовали более 60 учащиеся из Аксубаевского, Чистопольского, Черемшанского, Нурлатского, Новошишминского районов

В целях повышения статуса учителей родных языков, распространения педагогического опыта и профессионального мастерства, 28 февраля 2020 года на базе «Аксубаевская СОШ№2» проводился Всероссийский конкурс мастер-класс учителей родного языка и литературы «Туган тел».

Приняли участие 5 конкурсантов из 5 школ: МБОУ «Аксубаевская СОШ№3», МБОУ «Аксубаевская СОШ№2» , МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 имени В.Г.Тимирясова», МБОУ

«Новотимошкинская ООШ», МБОУ «Староильдеряковская СОШ» Конкурсанты представили фрагмент урока, мастер-класса по родному (татарскому), (чувашскому) языку или литературе, представление национального костюма.

Победителями стали: учительница родного (татарского) языка и литературы МБОУ «Аксубаевская СОШ№2» Багаутдинова Чулпан Минасхатовна; учительница родного (чувашского) языка и литературы МБОУ «Новотимошкинская ООШ» Павлова Елизаветта Владимировна . Они приняли участие в заочном республиканском этапе конкурса, Павлова Елизаветта Владимировна вышла на очный этап конкурса.

10.03.2020 года проводили муниципальный этап X Международном конкурсе чтецов им.Г.Тукая «Телләр төрле - йөрәкләр бердәм!» Расул ГАМЗАТОВ/ «Языки у людей могут быть разные, были бы едины сердца»

Расул ГАМЗАТОВ Конкурс приурочен к 100-летию образования ТАССР и 75-летию Победы Великой Отечественной войне. В конкурсе приняли участие 19 учащихся из 9 образовательных организаций. Среди учащихся 1-4 классов победителем стала ученица 2 класса МБОУ "Аксубаевская СОШ №2" Ахметзянова Алина; среди учащихся 5-8 классов-ученица 6 класса МБОУ "Новоибрайкинская СОШ имени М. И. Абдрахманова" Хайруллина Камиля; среди учащихся 9-11 классов-ученик 10 класса МБОУ "Нижнетатмайнская СОШ" Мурадимов Ильназ.

Победители отборочного тура должны были принят участие в финальном этапе конкурса.

#### В апреле прошли следующие дистанционные мероприятия:

- 1. 2020 нче елның 22 нче апреленнән 29 нчы апреленә кадәр ТАССРның 100 еллыгына һәм Габдулла Тукайның 134 еллыгына багышланган видеороликлар бәйгесе, Хат № 111-вн, 16.04.2020 нче ел;
- 2. Туган (татар) тел һәм әдәбият укытучыларының #өйдә утыр (#сидидома акциясенең муниципаль этабы конкурсы, эшләрне Шаян ТВга жибәру, Боерык № 135, 05.05.2020 нче ел;
- 3. #Аксубай Тукайны укый челленджында катнашу, туган (татар), (чуваш) тел һәм әдәбият укытучылары, укучыларының эшләре буенча конкурс уздырылды.;
- 5. 5-11 нче сыйныф укучылары арасында 1941-1945 еллардагы Бөек Ватан сугышы чорының туган як тарихына багышланган рус, татар һәм чуваш телләрендә иң яхшы инша конкурсының муниципаль этабы, Боерык № 137, 12.05.2020 нче ел. На республиканском этапе стала побидителем Федорова Анна, ученица 8 класса МБОУ "Старосаврушская ООШ" (рук. Захарова В.В.)

#### Межрегиональное сотрудничество

В соответствии со статьей 14 Конституции Республики Татарстан, в целях реализации Государственной программы Республики Татарстан по сохранению, изучению и развитию государственных языков Республики Татарстан и других языков в Республике Татарстан организована работа по межрегиональному сотрудничеству с закрепленными регионами. Для осуществления сотрудничества за нашим районом закреплены Чувашская Республика, Федоровский район Республики Башкортостан, город Димитровград Ульяновской области.

Подписаны соглашения о межрегиональном сотрудничестве в сфере образования между МБОУ «Аксубаевская СОШ№3» Аксубаевского муниципального района и МБОУ «Средняя школа №22» города Димитровград Ульяновской области, МБОУ «Староибрайкинская СОШ» Аксубаевского муниципального района и МБОУ Основная общеобразовательная школа села Каралачик Федоровского района Республики Башкортостан.

Учителя родного (татарского) языка и литературы проводят заочные интернет — конкурсы со школами закрепленных регионов. МБОУ «Средняя школа №22» города Димитровграда Ульяновской области была проведена межрегиональная научно-практическая конференция имени Г.Сагирова, участвовали 14 учащиеся МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 имени В.Г.Тимирясова», «Аксубаевская СОШ№2», «Новоибрайкинская СОШ имени М.И.Абдрахманова», МКУ «Отдел образования» Аксубаевского муниципального райлна провел межрегиональный конкурс «Туган телем- шагыйрьлэр теле» участвовали 12 учителей и 18 учащиеся из МАОУ «Токаевская СОШ» Комсомольского района Чувашской Республики.

#### Профильные лагеря

С каждым годом приобретают все большую популярность специальные профильные смены, организованные министреством с целью обучения татарскому языку детей — татар из республики и регионов России.

В июне- августе текущего года 13 обучающихся участвовали в республиканской профильной

смене с речевой практикой по родному языку: с 15 по 21 июня «Болгар- туган тел» 2 учащихся в Спасском муниципальном районе; с 17 по 4 июля «Гульстан» 2 учащихся Мамадышском районе; с 30 июля по 19 августа «Тартария» 2 учащихся в г. Казани; с 21 июня по 8 июля «Дуслык» 2 учащихся в Лаешевском районе; с 16 июля по 21 июля VIII Международном молодежном образовательном форуме «Сэлэт» -5 учащихся в Алексеевском районе.

В 2019-2020 учебном году РМО учителей чувашского языка и литературы работало над методической темой «Использование современных методов и технологий в обеспечении повышения качества образования по чувашскому языку и литературе»

#### Цель:

Организация методической поддержки повышения профессиональной компетентности, творческого роста и самореализации учителей чувашского языка и литературы для обеспечения качества образования.

#### Задачи:

- 1. Освоение педагогических технологий и методов педагогической деятельности, способствующих повышению эффективности и качества учебно-воспитательного процесса.
- 2. Совершенствование методики преподавания, развитие уроков по чувашскому языку и литературе на основе внедрения современных педагогических технологий.
  - 3. Трансляция и распространение опыта успешной педагогической деятельности.
- 4. Информационное и методическое сопровождение перехода на ФГОС ОО. Сохранение родных языков при использовании новых стандартов.
- 5. Продолжение самообразовательной деятельности учителей чувашского языка и литературы.

#### Направления работы:

- работа над формированием у учащихся ключевых компетенций через предметное содержание;
- контроль над уровнем учебных достижений учащихся через систему электронного школьного дневника;
  - работа с одарёнными детьми;
  - внедрение в практику дистанционного обучения и самообразования через систему ЦОР
  - внеклассная работа по предметам;
  - повышение квалификации и педагогического мастерства учителей;
  - представление, обобщение и распространение педагогического опыта.

В состав РМО учителей чувашского языка и литературы (руководитель Васикова И. С., учитель чувашского языка и литературы высшей квалификационной категории), входят 13 педагогов, из них 2 учитель высшей квал., 10 учителей первой категории, неаттестованный учитель -1.

Работа велась в соответствии с планом, принятым на № 4 заседаниях. Запланировано было 4 заседания на августовском инструктивном совещании, где обсуждались следующие вопросы: утверждение плана работы РМО на учебный год, изучение нормативно-правовой документации «О преподавании предметов», «Профессиональный стандарт педагога», рассмотрение и согласование планов и рабочих программ, календарно-тематического планирования.

На декабрьском заседании по теме ««Нестандартные формы работы в обучении как средство повышения мотивации учащихся к предмету». Даны предварительные итоги подготовки к ГИА, запланированы тренировочные работы с школьниками. Проводился анализ работы с одаренными детьми, что ниже, чем прошлогодний, мало олимпиадников, есть призовое место в районе.

На январском заседании по теме «Использование эффективных образовательных технологий по родному языку и литературе на уроках и во внеурочной деятельности»

(обмен опытом и перспективы работы) проводились мастер-классы. Уроки соответствуют требованиям ФГОС, применяются системно-деятельностные технологии и методики. Также сделаны итоги работы по темам самообразования проанализировал выполнение плана своего профессионального раста. Отметим, что нужно улучшить достижения в области преподавания по ФГОС и подготовки учащихся к всероссийским предметным олимпиадам.

На последнем заседании по теме «Реализация этнокультурного компонента в обеспечении повышения качества образования: проблемы и перспективы» (обмен опытом и перспективы работы) сделаны анализы по прохождению программного материала.

#### Участие в семинарах, конференциях, педсоветах, заседаниях ШМО, РМО.

В ходе реализации поставленных задач, учителя принимали активное участие в работе ШМО, заседаниях педагогических советов, работе РМО, научно-практических и методических семинарах, родительских собраниях, где выступали с докладами по методической теме, темам самообразования, обменивались опытом:

Ф.И.О	Тема выступления. Место / дата выступления
Васикова И. С. МБОУ	1. «Совершенствование общей и профессиональной культуры педагога»:
«Старосаврушская	Результаты и перспективное видение деятельности РМО учителей
ООШ»	чувашского языка. Анализ и план работы на новый учебный год . В рамках
John,	круглого стола секци учителей чувашского языка и литературы в рамках
	августовской педконференции по теме: «Итоги работы РМО за 2019-2020
	учебный год».
	2. Выступление на республиканском семинаре экспертов по теме "Основные
	этапы проведения экспертизы экзаменационной работы по родному языку",
	2020
	3. Республиканский семинар на курсах учителей родных языков по теме
	«Совершенствование предметной и методической компетеностей учителей
	родного языка в условиях реализации ФГОС ОО», 2020
	4. Федеральный образовательный портал «Просвещение» по теме «Проектная
	деятельность в обучении чувашского языка в условиях ФГОС". Сборник
	№9, 2019
Захарова В. В. МБОУ	Республиканский поэтический флешмоб «Родные рифмы» ко Дню родного языка
«Старосаврушская	. Апрель – май 2020 г.
ООШ»	
Титова Е.Н., МБОУ	Новые приемы и методы в реализации ФГОС.
«Староузеевская	
COIII»	
Яковлева А.П., МБОУ	Мастер-класс «Новые приемы и методы в реализации ФГОС»
«Емелькинская СОШ»	
Ефимова В.К., МБОУ	ОГЭ и интегрированные формы подготовки. Мастер-класс.
«Староильдеряковская	
СОШ»	
Романова Т.П., МБОУ	Мастер-класс.
«Савгачевская СОШ».	
Мошкова Л. И.,	«ФГОС в действии» на лучшую разработку урока в соответствии с ФГОС с
МБОУ	использованием обучающих структур программы «Преобразование в 21 веке», 1
«Сунчелеевская	место
СОШ»	
Павлова Е.В. МБОУ	Научно-практическая конференция и чтения школьников на языках народов
«Новотимошкинская	Российской Федерации. Исследовательская работа «В. Левуков – ентеш, савас,
ООШ»	сыравçа». Сборник материалов 6 межрегиональной научно-практической
	конференции и чтений школьников на языках народов Российской Федерации от
Павлова Е.В. МБОУ	29 ноября 1019 года
	Мастер – класс учителей родного (чувашского) языка «Туган тел»
«Новотимошкинская	
ООШ»	H M
Ефимова С.Н., МБОУ	Инновация по чувашскому языку. Мастер-класс
«Старотимошкинская	
СОШ»	

#### Инновационная деятельность преподавателей

В учебно-воспитательном процессе учителя используют широкий набор методов, приемов, средств современных образовательных технологий, а также нетрадиционных форм учебных занятий, позволяющих активизировать учебно-познавательную деятельность учащихся. Используемые инновационные технологии в образовательном процессе всесторонне развивают школьников, организовывают их участие в разнообразных видах деятельности.

В 2019 – 2020 учебном году педагогами проводились разноплановые уроки с использованием современных педагогических технологий, с использованием ИКТ, внеклассные мероприятия по предмету.

Результативность участия учащихся в конкурсах

	Результативность участия учащихся в конкурсах					
<b>№</b> π/π	ФИО учителя	ОУ	Название	Количе ство участн иков	Победители (Ф.И. ученика, класс, место,	Призеры (Ф.И. ученика, класс, место, награда)
Mana	<u> </u> иципальный урог	NOTH.			награда)	
1	Васикова Ирина Севастьяновн а	МБОУ «Старосавру шская ООШ	Муниципальный этап Республиканского детского художественного фестиваля народного творчества «Без бергэ» приуроченного к празднованию 100-летия ТАССР в младшей возрастной	1	Кузьмин Василий, 5 класс, 1 место	
	Павлова Е. В.	МБОУ «Новотимош кинская ООШ»	группе, чтение Муниципальный этап Республиканского детского художественного фестиваля народного творчества «Без бергэ» приуроченного к празднованию 100-летия ТАССР в старшей возрастной группе (13-18 лет) в номинации	1		Павлова Анна, 3 место
	Павлова Е. В.	МБОУ «Новотимош кинская ООШ»	«Народный вокал»  Муниципальный этап 22  Международного фестиваля «Детство без границ» конкурс изобразительного искусства и художественно-прикладного творчества «Юные чудотворцы» в номинации «Подарок своими руками» (возраст 8-10 лет)	1		Андронова Софья, 2 место
	Ефимова В. К.	МБОУ «Староильдер яковская СОШ»	Районный этап Республиканского конкурса творческих работ (сочинений-эссе) «Скажем коррупции «Нет!», номинация «За активную гражданскую позицию»	1	Ефимова Анастасия, победитель	
	Ефимова В. К.	МБОУ «Староильдер яковская СОШ»	II районный интеллектуальный турнир	1		Ефимова Анастасия, Зайцева Яна, Сафонова Александра, 3 место
	Иванова Н, П,	МБОУ «Емельькинс кая СОШ»	2 районный интеллектуальный турнир «Сунатла ёмёт»			Филиппова Кристина, 2 место
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Республиканский конкурс творческих работ обучающихся на родном языке «Скажем коррупции НЕТ!»	1		Козлова Владилена, 8 класс, участник
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Районный интеллектуальный турнир «Сунатла ёмёт»			Водышева Софья, Козлова Владилена, Федорова Анна, 2 место
	Мошкова Л. И.	МБОУ «Сучелеевска я СОШ им.ак.Н.Т.Са врукова»	Интеллектуальный тур «Крылатые мечты»			3 место
	убликанский уро					
1	Васикова Ирина Севастьяновн а	МБОУ «Старосавру шская ООШ	Научно – практическая конференция и чтения школьников на языках народов Российской Федерации	1	B ki y	озлова ладилена, 8 пасс. Диплом частника
	Васикова	МБОУ	Международный конкурс «Я – юный		Кузьм П	ильщиков

				,	•	
	Ирина Севастьяновн а	«Старосавру шская ООШ	гений»		ин Васили й, 5 класс, Дипло м 1 степен и	данила, 5 класс, диплом 2 степени Павлова регина, 6 класс, диплом 2 степени Герасимова Екатерина,, 6 класс, диплом 2 степени Абросимов Кириил, 5 класс, диплом 3 степени
	Васикова Ирина Севастьяновн а	МБОУ «Старосавру шская ООШ	Всероссийский конкурс "Чувашская ласточка - языкознание для всех - 2020"	6	Гераси мова Екатер ина, 6 класс, 1 место в районе , 1 место	Абросимов Кириил, Пильщиков Данила, 5 класс (2-3 место в районе, 6-8 место в республике); Водышев Егор, Кузьмин Василий, 5 класс, 5-6 место в районе, 12-16 место в республике Павлова Регина, 6 класс, 5 место в районе, 11 место в республике
	Павлова Е. В.	МБОУ «Новотимош кинская ООШ»	Научно – практическая конференция и чтения школьников на языках народов Российской Федерации	1		Павлова Анна, Диплом участника
	Павлова Е. В.	МБОУ «Новотимош кинская ООШ»	Республиканский конкурс творческих работ (сочинений-эссе) «Скажем коррупции «Нет!» среди учащихся общеобразовательных организаций на чувашском языке в номинации "За активную гражданскую позицию"	1		Симухина Лиана, сертификат
	Романова Т. П.	МБОУ «Савгачевска я СОШ»	VI межрегиональная научно- практическая конференция и чтения школьников на языках народов Российской Федерации	1		Никифорова А., 11 класс, лауреат
1	Ефимова Светлана Николаевна	МБОУ «Старотимош кинская СОШ»	Региональная интернет олимпиада по чувашскому языку, литературе и родной культуре	2	_	Уланов Ярослав, 5 класс, Максимова Диана, 6 класс, призеры
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Всероссийский конкурс «Чувашская ласточка — языкознание для всех - 2020» (г. Чебоксары)	2	Федор ова Светла на, 3 класс, 1 место в школе, районе и респуб лике	Водышева Екатерина, 9 класс, 1 место в школе, 1 -районе и 2 место в республике, 17 место в России.
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Всероссийский конкурс «Чувашская ласточка — языкознание для всех - 2020» (г. Чебоксары	1		Федорова Анна, 8 класс, 1 место в школе, 1 -районе и 2 место в

					республике, 17 место в России.
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Всероссийский конкурс «Чувашская ласточка — языкознание для всех - 2020» (г. Чебоксары		Козлова Владилена, 8 класс, 2 место в школе, 3 -районе и 4 место в республик
	Захарова В. В.	МБОУ «Старосавру шская ООШ»	Всероссийский конкурс «Чувашская ласточка — языкознание для всех - 2020» (г. Чебоксары		Мельникова Евгения, 7 класс, 2 место в школе, 3 - районе и 6 место в республик
	Титова Е. Н.	МБОУ «Староузеевс кая СОШ»	Региональный конкурс научно- исследовательских работ «Моя Республика»		Титов Н. С., диплом 2 степени
Bcep	оссийский урове	НЬ			1
1	Васикова Ирина Севастьяновн а	МБОУ «Старосавру шская ООШ	X открытые международные викторины «Знанио» 2019/2020, сентябрь	1	участник
	Мошкова Л. И.	МБОУ «Сучелеевска я СОШ им.ак.Н.Т.Са врукова»	Всероссийская акция «Родные языки России»		участие

**Анализ результатов по предмету показал, что** важным звеном учебно-воспитательного процесса является внеклассная работа, которая включает предметные недели, декады, дни родного языка, юбилейные и обрядовые праздники. Осуществляя работу в этом направлении, педагоги успешно решают следующие задачи:

- 1. Повышение мотивации к изучению гуманитарных предметов
- 2. Развитие исследовательских навыков работы у учащихся
- 3. Развитие интеллектуальных способностей.
- 4. Развитие творческих способностей у детей

Хочется отметить положительный опыт преподавателей Ефимовой В. К. МБОУ «Староильдеряковская СОШ», Павловой Е.В. МБОУ «Новотимошкинской ООШ». Учителями были разработаны индивидуальные планы внеурочной деятельности и методическое сопровождение работы.

Рекомендовать преподавателям изучить их опыт работы и продолжить применение эффективных методов повышения уровня качества образования по предмету.

#### Результаты работы

- 1. Основным направлением деятельности педагогов в 2019-2020 учебном году стало:
- 2. Формирование целостной системы универсальных знаний, умений, навыков, развитию межпредметных и метапредметных связей, развитию самостоятельной деятельности и личной ответственности, как ведущих компетенций, определяющих качество современного образования.
- 3. Работа по достижению поставленной цели происходила через:
- 4. Развитие познавательного интереса к предмету через урочную и внеурочную деятельность.
- 5. Создание условий для обеспечения образовательных интересов каждого ученика, социализации его личности через современные педагогические технологии и методики, ведение элективных курсов, внеклассную деятельность.
- 6. Программно-методическое сопровождение учебно-воспитательного процесса.
- 7. Повышение квалификации и педагогического мастерства педагогов школы, через курсовую подготовку, обобщение и распространение педагогического опыта работы, участие в профессиональных конкурсах.

# На следующий учебный год необходимо усилить работу по направлениям: На следующий учебный год необходимо усилить работу по направлениям:

• Работа над новым образовательным стандартом.

- Работа над формированием ключевых компетенций, через урочную и внеурочную деятельность.
- Внедрение в образовательный процесс ЦОР, электронных журналов и дневников.
- Развивать активное использование ЭОР для реализации метода проектов, использование электронных библиотек, электронных учебников для повышения эффективности образовательного процесса.
- Продолжить работу по повышению качества образования через индивидуальную и дифференцированную работу с учащимися, используя современные педагогические технологии.
- Уделять внимание работе с одаренными детьми по подготовке участников к олимпиадам использую ИКТ.
- Изучение передового педагогического опыта, а так же диссимиляция опыта учителей в социальных сетях и создание своих страничек и сайтов в интернете.
- Прохождение курсовой подготовки педагогов, согласно установленным нормам.
- Продолжить воспитательную работу в рамках взаимодействия субъектов воспитательного процесса в классе и школах.
- Обеспечить дифференциацию и индивидуализацию, преемственность школьного образования между ступенями младшей, средней и старшей школы.

#### ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Воспитательный процесс — это ядро педагогической деятельности, это динамическая система, целью которой является развитие личности ребенка в процессе взаимодействия педагога и ученика.

Продолжается работа по выстраиванию системы управления воспитательной работой, дополнительным образованием.

В районе на протяжении исторически длительного времени до сегодняшнего дня в дружбе и в согласии дополняя, друг друга, живут и трудятся: татары, чуваши, русские и другие национальности. На протяжении истории каждого народа материнский язык, фольклор, этническая символика, традиции, обычаи, духовно-нравственные ценности формировали лучшие человеческие качества. Поэтому большое внимание уделяется вопросу этнокультурного воспитания детей. Этнокультурное воспитание как целостный процесс передачи школьнику культурных ценностей, традиций, социальных норм того этноса, представителем которого он является и в среде которого он живет, выступает неразрывной частью многомерного процесса становления личности человека.

Дополнительное образование детей является мотивированным образованием за рамками основного образования, позволяющее человеку приобрести устойчивую потребность в познании и творчестве, максимально реализовать себя, самоопределиться предметно, профессионально, личностно. Для удовлетворения данной потребности нужны особые условия, позволяющие реализовать интересы каждого ребёнка. Образовательный процесс осуществляют в соответствии с образовательной программой и образовательными программами деятельности детских объединений на базе 23 общеобразовательных учреждениях и 4 дошкольных учреждениях района. 2019-2020 учебном году МБУ ДО «Центр внешкольной работы» реализовал 137 программ дополнительного образования в общеобразовательных учреждениях района из них 4 программы в дошкольных учреждениях. Таким образом, охват дополнительным образованием всех детей с 5 до 18 лет в Аксубаевском муниципальном районе только МБУ ДО «Центр внешкольной работы» составляет 76%.

Если рассматривать реализацию программ дополнительного образования по направлениям и годам обучения в 2019-2020 учебном году распределение учащихся было следующим:

Направление	Групп	Учащихся
техническое	34	510
1 год обучения	21	315
2 год обучения	10	150
3 год обучения	3	45
естественно-научное	5	75

1 ~		
1 год обучения	4	60
2 год обучения	0	0
3 год обучения	1	15
физкультурно-оздоровительное	29	435
1 год обучения	19	285
2 год обучения	6	90
3 год обучения	4	60
художественное	24	360
1 год обучения	11	165
2 год обучения	6	90
3 год обучения	7	105
туристко-краеведческое	9	135
1 год обучения	7	105
2 год обучения	1	15
3 год обучения	1	15
социально-педагогическое	32	480
1 год обучения	15	225
2 год обучения	13	195
3 год обучения	4	60
Эколого - биологическое	6	90
1 год обучения	3	45
2 год обучения	0	0
3 год обучения	3	45
Военно-патриотическое	5	75
1 год обучения	1	15
2 год обучения	1	15
3 год обучения	3	45
Итого	144	2160

Как видно больше всего дети заняты в техническом направлении (510 учащихся или 23,6%) и социально-педагогическом (480 учащихся или 22%). Также большой интерес у детей имеют физкультурно-оздоровительное (435 учащихся или 20,1%) и художественное (360 учащихся или 16,6%) направления.

Сохранность контингента составляет 99,86%. Если в начале учебного года в кружки было зачислено 2160, то на конец учебного года осталось 2157 учащихся.

В реализации программ дополнительного образования и организации деятельности кружковых объединений были задействованы:

	Педагоги дополнительного образования (совместители)	Педагоги дополнительного образования (ставочники)
2019-2020 учебный год	122	2

Для педагогов дополнительного образования в системе АИС ДО заведены логины доступа в личный кабинет. Каждый педагог имеет доступ к электронным журналам своих групп, в которых они отмечают отсутствие детей на занятиях. Контроль за посещаемостью ведется через личные кабинеты завуча и директора МБУ ДО «Центр внешкольной работы» на портале электронного дополнительного образования.

Ежегодно, в начале учебного года проводятся обучающие семинары по работе с АИС ЭДО. На семинарах проходивших в МБУ ДО «Центр внешкольной работы» все нововведения были доведены до педагогов дополнительного образования образовательных учреждений района. Весь персонал прошел соответствующее обучение и имеет опыт, необходимый для текущей работы.

События весны 2020 года стали вызовом для всего общества, в том числе и для системы дополнительного образования. В период пандемии, главной задачей нашего учреждения стала

необходимость сохранить учебный процесс в режиме самоизоляции. Удаленное обучение стало единственным возможным вариантом для непрерывного учебного процесса. На данном этапе МБУ ДО «Центр внешкольной работы» столкнулся с необходимостью самостоятельного выбора пути перенесения своей деятельности в виртуальный формат. Для начала, методистами Центра были собраны заявления родителей о переводе обучающихся на дистанционное затем были выбраны направления деятельности для организации дополнительного образования в период сложной эпидемиологической ситуации, а для быстрого реагирования и сбора отчетов гугл – формы. Совокупность проведении занятий были созданы административной тактики и высокий профессионализм педагогов дополнительного залогом эффективного обучения детей творчеству в образования стала формате.

Педагоги Центра находятся в постоянном творческом поиске, цель которого – создание условий для гармоничного воспитания и плодотворного общения детей и взрослых. По каждому направлению деятельности педагоги дополнительного образования тщательно разрабатывают и настойчиво внедряют разнообразные формы обучения и воспитания учащихся.

В 2019-2020 учебном году МБУ ДО «Центр внешкольной работы» провел множество республиканских конкурсов проводимых Министерством образования и науки РТ и РФ, Республиканским центром внешкольной работы с учащимися школ района. Среди таких мероприятий можно указать «Папа, мама, я – спортивная семья», соревнования по лыжному туризму, конкурсы «Лучший отряды ЮИД», «Без бергэ» и другие.

При проведении различных мероприятий никаких разграничений между детьми с OB3 и здоровыми детьми не существует. Дети с OB3, дети-инвалиды наравне со своими сверстниками участвуют в конкурсах-фестивалях народного творчества, конкурсах декоративно-прикладного искусства, игротеках, в конкурсах рисунков на асфальте и т.д.

В рамках республиканского фестиваля «Детство без границ» ежегодно проводится конкурс для детей с ограниченными возможностями «Добрый волшебник».

Все положения конкурсов, при тесном сотрудничестве с заместителями директоров по воспитательной работе, педагогами-организаторами общеобразовательных организация района, доводятся до учащихся, не делая различия на то, что здоровые это дети или дети-инвалиды, дети с ОВЗ. Осуществляется работа по стимулированию творческой деятельности специалистов УДО, проводятся смотры – конкурсы «Педагог дополнительного образования года», «Наставник года».

В 2020 году на заочном, зональном этапе Республиканского конкурса профессионального «Сердце отдаю детям» честь мастерства, в номинации района защищала педагог дополнительного образования Шуркина Аэлита Викторовна, руководитель кружкового «Фантазия». Обладателями Гранта «Лучший работник сферы дополнительного объединения образования» стали педагоги дополнительного образования социально - педагогической направленности: Горбунов Г.В. и Прохорова И.В., так же обладателем Гранта стала педагог – организатор МБОУ «Аксубаевская сош №3» Дружкова Л.А.

Победители муниципальных этапов конкурсов и соревнований успешно выступают и на республиканских этапах, так в 2019-2020 учебном году наши учащиеся заняли в конкурсах 55 призовых места республиканского уровня, 3 всероссийского и 1 призовое место международного уровня.

Победители республиканских конкурсов технического направления

№п/	ФИО	Школа	Наименование	Итоги	Руководи
П			мероприятия		тель
1	Романов	МБОУ	Региональный	1 место по компетенции	Ипеев
	Андрей	«Савгачевска	чемпионат Worlds	«Плотницкое дело - юниоры»	В.И.
		я сош»	kils Russia		
2	Степанов	МБОУ	Конкурс юных	2 место, в номинации	Ипеев
	Владисла	«Савгачевска	изобретателей	«Умный автомобиль: новые	В.И.
	В	я сош»	«Моя малая	средства автоматизированного	
			родина»	управления	
				сельскохозяйственным	
				процессом»	

Успешно реализуется в районе проект «Юнармия», развитие детского движения. Куратор по детскому движению района методист МБУ ДО «Центр внешкольной работы» Васюткина Е.А.

В Аксубаевском муниципальном районе Союз наследников Татарстана действует во всех школах. Районный Союз детских организаций «Содружество» работает по республиканским программам «Галстучная страна», «Наставник — юниор», «Спутник следопыта», «Путь к наследию», «Классное содружество» и объединяет в своих рядах

	2017-2018	2018-2019	2019-2020
Количество детей	2723-89%	2644-89%	2528 – 89%

Главными ценностями РСДО «Содружество» являются: патриотизм, гражданственность, забота об улучшении окружающей жизни, самодеятельность, самостоятельность, коллективизм, товарищество, уважение к человеку в сочетании с высокой требовательностью к нему, игра и творчество. Девиз организации «Ни дня без доброго дела!». А направлений деятельности у ребят хватает. Это мероприятия историко – патриотического характера (сборы, праздники, встречи), поисково - краеведческая работа, художественно- эстетическое творчество.

Наследники и следопыты районной организации продолжают традиции многих пионерских поколений. Не ушла в прошлое и не потеряла актуальность в современных условиях тимуровская работа. Тимуровской работой охвачены все участники Великой Отечественной войны, вдовы павших воинов, труженики тыла, пожилые люди. Ежегодно наследники и следопыты открывают для себя все новые и новые, мало известные или забытые, страницы истории. Наследники помогают ветеранам, престарелым, оформляют альбомы, учатся брать интервью, тактично и уважительно ведут беседы с людьми, которые старше и опытнее их, а это немало.

Педагоги — организаторы находят такие формы проведения мероприятий, которые помогают развивать личностные качества, двигательные умения и способности наследников и следопытов. При этом педагоги — организаторы умело создают эмоционально — психологическую атмосферу активного участия детей в спортивных праздниках, развлечениях, веселых эстафетах и подвижных играх. Ребята регулярно участвуют в районных спортивных соревнованиях по футболу, хоккею, баскетболу, легкой атлетике, технике лыжного туризма и т.д.

Каждый педагог — организатор знает, что основным средством сплочения детского коллектива является совместная организаторская творческая деятельность детей и взрослых. Поэтому очень трудно переоценить значение КТД (коллективно — творческое дело) различных видов и различного содержания (в дружинах их проходят за учебный год более трех десятков) для формирования активной, заинтересованной личности человека — творца. Чем разнообразнее по форме и богаче по содержанию жизнь учащихся в школе, тем успешнее развиваются творческие способности ребят, раскрываются сильные стороны личности ребенка, плодотворнее протекает процесс воспитания. Ребята «заражаются» духом творчества, дружелюбия, сопереживания, а это создаёт атмосферу увлеченности, радости, эмоционального комфорта в коллективе

В развитии детского движения района большое внимание уделялось и уделяется воспитанию юных лидеров. От того, насколько активны ребячьи вожаки, зависит успешность реализации всех детских планов. По инициативе районной детской Думы 6 декабря 1997 года была создана ЛР ДОО Детская Дума (с 2015 г. Совет РСДО «Содружество») и сегодня является детским органом районной детской общественной организации. Районная детская Дума стала инициатором возрождения детского движения в нашем районе и стал детским органом самоуправления, координируя деятельность в школах. Исходя из основных задач, которые закреплены в Положении о Совете РСДО «Содружество», в который входят представители различных детских организаций района, такие как «Союз наследников Татарстана», «Российское движение школьников», представители Юнармейских отрядов, поискового клуба «Ориент», экологического движения, СДО и др., депутаты активно занимаются ориентацией детей и подростков на активную жизненную позицию. За эти годы много интересных дел и программ было реализовано членами РСДО «Содружество». Главное - это развитие детского движения: слеты, круглые столы, поездки, встречи, фестивали, конкурсы, многочисленные социально значимые акции.

Победители Республиканских конкурсов

№п/п	Наименование конкурса	Победители
1	Финалисты республиканских конкурсов для	МБОУ «Староузеевская сош», Романов Кирилл,
	детских организаций «Моя инициатива»	Титов Вячеслав, Тойменев Ермак, рук. Львов Н.Д.

	Финалисты республиканских конкурсов для	МБОУ «Аксубаевская сош №2», Даутов Ильсаф,	
	детских организаций «Моя инициатива»	рук.Мясникова Л.В	
2	Финалист республиканского конкурса	Ильина Анастасия, ученица 10 кл. МБОУ	
	«Замечательный вожатый»	«Аксубаевская сош №1», рук. Чернышева А.С.	
3	Участники республиканского конкурса «Актив	МБОУ «Старотимошкинская сош», рук.	
	года»	Мелентьева С.С.	
4	XXII Международный фестиваль «Детство без	МБОУ «Аксубаевская сош №1», Гатауллина	
	границ»	Аделя, рук. Сафина Г.И.	

Наследники и следопыты районной организации продолжают традиции многих пионерских поколений. Не ушла в прошлое и не потеряла актуальность в современных условиях тимуровская работа. Тимуровской работой охвачены все участники Великой Отечественной войны, вдовы павших воинов, труженики тыла, пожилые люди. Ежегодно наследники и следопыты открывают для себя все новые и новые мало известные или забытые страницы истории. Наследники помогают ветеранам, престарелым, оформляют альбомы, учатся брать интервью, тактично и уважительно ведут беседы с людьми, которые старше и опытнее их. Учатся уважать окружающих, а это немало.

Привлекает внимание детей туристско – краеведческое и физкультурно – спортивное направления. Школьный музей является одной из форм дополнительного образования, развивающей сотворчество, активность, самодеятельность учащихся в процессе сбора, исследования, обработки, оформления и пропаганды материалов, имеющих воспитательную и познавательную ценность.

Школьный музей призван способствовать формированию у школьников гражданскопатриотических качеств, расширению кругозора и воспитанию познавательных интересов и способностей, овладению учащимися практическими навыками поисков, исследовательской деятельности, служить целями совершенствования образовательного процесса средствами дополнительного образования. Цель музейной деятельности формирование чувства ответственности за сохранение природных богатств, художественной культуры края, гордости за своё Отечество, школу, семью, т.е. чувства сопричастности к прошлому и настоящему малой Родины.

В 13 музеях нашего района собрано около 17415 экспонатов, это уникальные предметы домашней утвари, старинная женская одежда, подлинные документы и награды участников Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Музей рассказывает об истории села, района, Республики, об основании школы, о ее учителях.

В стенах школьного музея проводятся музейные уроки, уроки мужества, экспонаты музея часто используются на классных часах, открытых мероприятиях. Здесь проходят выставки, торжественные мероприятия, отмечаются знаменательные даты и праздники. Проходят встречи учащихся с тружениками тыла, с детьми участников Великой Отечественной войны, с ветеранами труда. Проведено множество экскурсий для учащихся, как своей школы, так и школ района, представителей Министерства образования Республики, жителей села.

Основные направления деятельности музеев: Экспозиционно-фондовое; Поисковое; Экскурсионное; Научно – исследовательское; Информационно – пропагандистское; Организационно – массовое; Краеведческая деятельность.

Школа живет и развивается, уверенно идет в будущее, в завтрашний день. Но у нее есть и прекрасное прошлое, которое бережно хранится в школьном музее и является достоянием каждого ученика и учителя, предметом гордости и восхищения. Коллекции музеев все время пополняются новыми экспонатами благодаря следующим формам работы руководителей музеев и учащихся:

- -документирование истории родного края;
- -организация и ведение поисково-исследовательской работы (изучение публикаций, архивных источников, воспоминаний)
  - сбор материала (газетный материал, объявления, фото, интервью и т.п.)
  - -сбор предметов быта, старинной утвари, сохранившихся у жителей.
  - -изучение и систематизация собранного материала.

Музеи ведут активную общественную жизнь: публикует в печати собранный материал; материал о деятельности музея; принимает активное участие в районных мероприятиях; этнографический и литературные конкурсы, конференции; организует выставки, экскурсии, лекции. Данная работа помогает понять значимость исторического краеведения, оценивать свой

труд, видеть его достоинства и недостатки, дальнейшую перспективу своей работы. А это в свою очередь создаёт мотивационную сферу для развития творческого потенциала учащихся, даёт стимул для дальнейшего развития. Школьными краеведческими музеями нашего района руководят люди, увлеченные своим делом, такие как: Захаров Б.А. руководитель кружкового объединения «Краеведение», руководитель музея МБОУ «Староузеевской СОШ», Альметкина С.В., руководитель кружкового объединения «Краеведение», руководитель школьного музея МБОУ «Староильдеряковская сош», Удиярова Т.Г. руководитель кружкового объединения «Край родной мой». Педагоги дополнительного образования туристко-краеведческой направленности ведут активную работу не только в районе, но и успешно представляют наш район в Республике. Их подопечные занимают призовые места в различных республиканских конкурсах:

No	ФИО	Школа	Наименование конкурса	Итоги	Руководител
$\Pi/\Pi$					Ь
1	Питимиров	МБОУ	«Моя семья в истории	1 место	Захаров Б.А.
	Николай	«Староузеевская сош»	страны»		
2	Пикалова	МБОУ	«Моя семья в истории	1 место	Альметкина
	Ксения	«Староильдеряковская	страны»		C.B.
		сош»			
3	Кириллина	МБОУ	«Моя семья в истории	3 место	Альметкина
	Ангелина	«Староильдеряковская	страны»		C.B.
		сош»			
4	Алмакаева	МБОУ «Аксубаевская	«Моя семья в истории	Лауреат 3	Удиярова
	Айгуль	сош №3»	страны»	степени	Т.Γ.
5	Хаметшина	МБОУ «Аксубаевская	«Моя семья в истории	Лауреат 3	Удиярова
	Алина	сош №3»	страны»	степени	Т.Γ.
6	Карпаева	МБОУ	«Династии России»	Грамота за	Альметкина
	Аделина	«Староильдеряковская		3 место	C.B.
		сош»			
7	Титова	МБОУ	Республиканский конкурс	1 место	Захаров Б.А.
	Анастасия	«Староузеевская сош»	краеведческих работ		
			«Ожерелье Татарстана»		

В рамках военно — патриотического воспитания, члены клуба «Ориент» имени С. Яковлева, ежегодно принимают участие в раскопках в п. Мясной Бор Нижегородской области, руководитель группы Башкиров Е.А. Ребята привозят свои находки для военной экспозиции в музее.

В музеях постоянно проводятся экскурсии, учитывается интерес и возраст посетителей. Часто лекции и экскурсии проводят руководители музеев. Музейные материалы постоянно используются на классных часах, на уроках, учащиеся непосредственно прикасаются к истории, это заставляет гордиться школой, в которой они учатся, ценить и беречь свою малую Родину, частицу большой страны.

Но наибольшего результата, можно добиться лишь тогда, когда воспитание будет основываться на конкретном, историческом, местном материале, так как ребенку ближе, привычнее, понятнее и нагляднее то, что его окружает. Постепенно "расширяясь, эта любовь к родному переходит в любовь к своей стране, к её истории, её прошлому и настоящему, а затем ко всему человечеству". И в выполнении стоящей на современном этапе перед системой образования задачи, особая роль отводится историческому краеведению, школьным историко-краеведческим музеям.

Большой вклад в развитие здорового поколения вносят педагоги дополнительного образования физкультурно – спортивной направленности. Они ведут активную работу не только в своих кружковых объединениях, но и успешно представляют наш район в соревнованиях муниципального и республиканского уровней.

Победители республиканских соревнований физкультурно – спортивного направления

№	ФИО	Школа	Наименование мероприятия	Итоги	Руководител
п/п					Ь
1	Камалов Ильдус	МБОУ «Нижнетатмайнская СОШ»	Областные соревнования по национальной борьбе в весовой категории 50 кг. Самара 2019	1 место	Камалова С.Р.
2	Хайрулли	МБОУ	Областные соревнования по	2 место	Камалова

	н Даниль	«Нижнетатмайнская	национальной борьбе в весовой		C.P.
		сош»	категории 60 кг. Самара 2019		
3	Нурматов	МБОУ	Детский фестиваль по корэш, в	2 место	Каиалова
	Халид	«Нижнетатмайнская	весовой категории 55 кг., г.		C.P.
		сош»	Чистополь 2020		
4	Нурматов	МБОУ	Первенство Нурлатского района по	2 место	Камалова
	Халид	«Нижнетатмайнская	борьбе на поясах, весовая категория		C.P.
		сош»	55 кг., г. Нурлат 2019		
5	Нурматов	МБОУ	Республиканский турнир по борьбе	2 место	Камалова
	Халид	«Нижнетатмайнская	на поясах посвященный памяти		C.P.
		сош»	Гиматдинова Г.К., Черемшанский		
			район, 2019. Весовая категория 50 кг		
6	Нурматов	МБОУ	Первенство Нурлатского района по	1 мето	Камалова
	Халид	«Нижнетатмайнская	борьбе на поясах, весовая категория		C.P.
		сош»	55 кг., г. Нурлат 2019		
7	Хабибрах	МБОУ	X Межрегиональный турнир по	1 место	Камалова
	манов	«Нижнетатмайнская	борьбе КЕРЕШУ, весовая категория		C.P.
	Ильяс	сош»	45 кг., г. Нурлат,2020		
8	Хабибрах	МБОУ	Республиканский турнир по борьбе	3 мето	Камалова
	манов	«Нижнетатмайнская	на поясах посвященный памяти		C.P.
	Ильяс	сош»	Гиматдинова Г.К., Черемшанский		
			район, 2019. Весовая категория		
			45кг		
9	Хабибрах	МБОУ	Первенство Нурлатского района по	2 место	Камалова
	манов	«Нижнетамайнская	борьбе на поясах, весовая категория		C.P.
	Ильяс	сош»	45 кг., г. Нурлат 2019		
10	Хабибрах	МБОУ	Всероссийские соревнования	3 место	Камалова
	манов	«Нижнетатмайнская	КОРЕШ, памяти Фардиева РШ,	Камалов	C.P.
	Ильяс	сош»	весовая категория 45 кг, Заинск	a C.P.	
		i	2020	I	1

Огромным успехом пользуется художественно – эстетическое направление.

Победители республиканских конкурсов художественно – эстетического направления

№п	ФИО	Школа	Название конкурса	Место	Руководи
/π					тель
1	Башатова	МБОУ	Республиканский конкурс творческих	2 место,	Прохоров
	Анастасия	«АСОШ№2	работ антикоррупционной	номинация	a H.T.
		<b>»</b>	направленности «Знай и не допускай!»	«Плакат»	
2	Лимонова	МБОУ	Республиканский конкурс творческих	1 место, в	Мифтахов
	Анджелика	«Старомокш	работ антикоррупционной	номинации	а З.Г.
		инская сош»	направленности «Знай и не допускай!»	«Плакат»	
3	Лимонова	МБОУ	Республиканский конкурс творческих	1 место, в	Мифтахов
	Ангелина	«Старомокш	работ антикоррупционной	номинации	a 3.Γ.
		инская сош»	направленности «Знай и не допускай!»	«аппликация»	
4	Карпова	МБОУ	Республиканский конкурс творческих	3 место,	Карпова
	Аделина	«Староильде	работ антикоррупционной	номинация	Н.Д.
		ряковская	направленности «Знай и не допускай!»	«Сочинение на	
		сош»		чувашском	
				языке»	
5	Группа	МБОУ	Республиканский конкурс «Будь	Победитель,	Симакаев
	учащихся (9	«Старомокш	бдительным на льду»	номинация	а И.И.
	чел., 4 «а»	инская сош»		«Видеоролик»	
	класс)				
6	Зольникова	МБОУ	Х Республиканский конкурс детских	3 место,	Зольников
	Алина	«Староильде	творческих работ на тему	номинация	a E.B.
		ряковская	энергосбережения «Солнечный	«Лучший	
		сош»	зайчик»	рисунок»	
7	Горбунов	МБОУ	Х Республиканский конкурс детских	1 место,	Морозова
	Сергей	«Староильде	творческих работ на тему	номинация	Л.М.
		ряковская	энергосбережения «Солнечный	«Лучший	
		сош»	зайчик»	рассказ или	

				стихотворение »	
8	Лимонова Диана	МБОУ «Старомокш инская сош»	Конкурс юных художников нефтяного региона РТ «Они должны идти победным строем в любые времена»	Победитель	Мифтахов а Г.З.
9	Лимонова Анджелика	МБОУ «Старомокш инская сош»	Конкурс юных художников нефтяного региона РТ «Они должны идти победным строем в любые времена»	Победитель	Мифтахов а Г.З.
10	Лимонова Диана	МБОУ «Старомокш инская сош»	Конкурс юных художников нефтяного региона РТ «Они должны идти победным строем в любые времена»	Победитель	Мифтахов а Г.З.
11	Мудрова Вероника	МБОУ «Староузеев ская сош»	Республиканский конкурс творческих работ посвященный 100- летию образования Татарской АССР	призер	Наумова И.В.
12	Педагог – организатор Кадыйрова Г.Р.	МБОУ «Староибра йкинская сош»	Республиканский конкурс антинаркотических видеороликов «Парад идей»	1       место         ПРИКАЗ       от         12.12.2019       под-         номер       под-         1825/19	
13	Даутова Нурия	MБОУ «ACOШ №2»	Республиканский конкурс экологической социальной рекламы «Город под защитой детства»	2 место, номинация «Экологическо е эссе», ПРИКАЗ №104 от 17.03.2020	Аюханова Г.Р.
14	Нургатин Рафаэль	МБОУ «ACOШ№1 »	Республиканский конкурс экологической социальной рекламы «Город под защитой детства»	Грамота «За творческий подход», ПРИКАЗ №104 от 17.03.2020	Дормидон това Е.Н.
15	Лимонова Дина	МБОУ «Старомокш инская сош»	II Республиканский творческий конкурс рисунков и чтецов «Солдатами не рождаются»	2 место, Приказ №123 от 27.04.2020	Михайлов а В.М.
16	Лимонова Дина	МБОУ «Старомокш инская сош»	II Республиканский творческий конкурс рисунков и чтецов «Солдатами не рождаются»	2 место, Приказ №123 от 27.04.2020	Михайлов а В.М.
17	Никонова Анастасия	МБОУ «Староильде ряковская сош»	<ul><li>II Республиканский творческий конкурс рисунков и чтецов «Солдатами не рождаются»</li></ul>	Призер «Проникновен ное исполнение» Приказ №123 от 27.04.2020	Терентьев а В.М.
18	Белова Екатерина	МБОУ «Староильде ряковская сош»	II Республиканский творческий конкурс рисунков и чтецов «Солдатами не рождаются»	Лауреат, Приказ №123 от 27.04.2020	Нырова Н.В.
19	Кадыйров Халим	МБОУ «Староибра йкинская сош»	Республиканский конкурс творческих работ среди учащихся образовательных организаций, посвященный 75 — й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., «75 — Великой Победе»	1 место	Кадыйров а Г.Р.

Огромное внимание уделяется проблеме детского дорожно-транспортного травматизма, которая по-прежнему сохраняет свою актуальность. Необходимы все более разнообразные формы работы с детьми. Поэтому мы включили в годовой план работы МБУ ДО «ЦВР» мероприятия по пропаганде и профилактике безопасности дорожного движения, учитывая требования и рекомендации УГИБДД МВД по РТ, интересы детей, возрастные особенности. Стало традицией

ежегодно проводить на базе МБОУ «Аксубаевская сош №2» мероприятие приуроченное ко «Дню памяти жертв ДТП», ежеквартально проводятся семинары с руководителями отрядов ЮИД, совместные рейды членов отрядов ЮИД с представителями ГИБДД. сложившейся ситуацией, в рамках дистанционного обучения детей, руководители отрядов ЮИД работали и проводили беседы о безопасном поведении на дорогах с детьми и их родителями, с портала использованием видеоматериалов На протяжении всего учебного года отряды ЮИД участвуют в различных акциях, конкурсах, Акция – конкурс «Помоги первокласснику безопасно прийти в школу!», «Внимание – дети!», «Весенние каникулы», «Безопасность детей на дорогах», «Лучший отряд ЮИД по итогам 2019/2020 учебного года и лучший руководитель», «Дорога БЕЗ опасности» и др. ЮИДовцами проводилась пропагандистская деятельность: организация массово-разъяснительной работы по пропаганде правил безопасного поведения на дорогах в школах, детских садах, среди родителей и педагогов (проведение бесед, викторин, экскурсий, соревнований, конкурсов, тематических утренников, праздников, выступление агитбригады), оформление уголков по безопасности дорожного движения.

Победители республиканских конкурсов по безопасности дорожного движения

№ 1 ФИО Пиола Наименование мероприятия Итоги Б

	<u> </u>	peenyoumkanek	их конкурсов по оезопасности дорожного	дынжен	171
№п/п	ФИО	Школа	Наименование мероприятия	Итоги	Руководит ель
1	Юркова Ангелина	МБОУ «Кривоозерская СОШ»	III Республиканский конкурс творческих работ "Дорога БЕЗ опасности», посвященного 100 – летию образования ТАССР	1 место Приказ №	Чубурова Т.Г.
2	Голованов а Анастасия	МБОУ «Кривоозерская СОШ»	III Республиканский конкурс творческих работ "Дорога БЕЗ опасности», посвященного 100 – летию образования ТАССР	1 место Приказ №	Чубурова Т.Г.
3	Маранцев а Татьяна Борисовна	МБДОУ «Радуга»	III Республиканский конкурс творческих работ "Дорога БЕЗ опасности», посвященного 100 – летию образования ТАССР	2 место	
4	Казакова Полина	МБОУ «Староузеевская СОШ»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	2 место	Наумова И.В.
5	Горбунов Сергей	МБОУ «Староильдеряк овская СОШ»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	2 место	Горбунова Н.И.
6	Егорова Елизавета	МБОУ «АСШ №3»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	1 место	Водышева Л.Н.
7	Егорова Елизавета	МБОУ «АСШ №3»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	1 место	Дружкова Л.А.
8	Вагапова Г.Р.	МБУ ДО «ЦВР»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	1 место	
9	Сорокина А.Л.	МБДОУ «Мюдовский детский сад «Рябинка»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	2 место	
10	Прохоров а И.В.	МБОУ «Староильдеряк овская СОШ»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	1 место	
11.	Дружкова Л.А.	МБОУ «АСШ №3»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	3 место	Рук. отряда ЮИД
12	Морозова Л.М.	МБОУ «Староильдеряк овская СОШ»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	3 место	Рук. отряда ЮИД
13	Казачкова В.П.	МБДОУ «Детский сад «Буратино»	111 Республиканский конкурс творческих работ «Дорога БЕЗ опасности» посвященного 100	2 место	

Особо важным моментом является и оздоровление детей в летний период, которым занимается заместитель директора МБУ ДО «ЦВР» Краснова Валентина Лаврентьевна.

По программе отдыха детей должны отдохнуть 671 ребенок. В связи с пандемией в районе отменены:

- пришкольные оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей в 12 МБОУ с охватом 450 детей.
- лагеря труда и отдыха в 5 МБОУ с охватом 100 детей.

**Не заключен договор** в профильную смену в загородные лагеря на 7 дней с охватом 25 человек.

#### организованы выездные загородные лагеря по результатам аукциона:

- Смена в загородном лагере для детей работников муниципальных и государственных организаций- 50 человек лагерь «Солнечный». г. Наб. Челны. заехал 1 ребенок.
- Профильная смена в загородном лагере на 18 дней 30 человек.

Отдел молодежи и спорта планирует организовать профильную смену в лагере палаточного типа на 7 дней – 16 человек.

Наша главная задача — вовлечь воспитанников в социально — активную деятельность. Спектр такой деятельности очень широк. Это содержательный культурный досуг, профилактика правонарушений, социальная реабилитация, патриотическое воспитание, физическое, нравственное и духовное развитие детей и подростков. И, как нам кажется, с данной задачей специалисты МБУ ДО «Центр внешкольной работы» успешно справляются.

В целом, воспитательная работа включает в себя множество аспектов и направлений. Показателем эффективности воспитательной работы в районе является то, что система воспитания района вошла в первую десятку лидеров республиканского мониторинга по воспитательной работе.

В сфере воспитания остается ряд проблем, в числе которых недостаточное соответствие воспитательных мер и результатов требованиям общества, запросам детей и родителей, семейное неблагополучие.

Актуален вопрос усиления межведомственного взаимодействия в работе по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних.

Низкий уровень мотивации учителя-предметника быть классным руководителем приводит к формальной организации воспитательного процесса. Следствием чего имеется необходимость тщательной подготовки классных руководителей. Мы планируем решить эту проблему на уровне методических объединений классных руководителей района.

#### 2. ОСНОВНЫЕ ЗАДАЧИ И НАПРАВЛЕНИЯ РАБОТЫ НА 2020-2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

В 2020-2021 учебном году Отдел образования будет работать над единой методической темой системы образования района: «Повышение эффективности образовательного процесса через применение современных подходов к организации образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня и педагогического мастерства учителя».

Для успешной реализации методической темы выбраны направления работы и поставлены задачи:

- вести целенаправленную работу по повышению показателей республиканского мониторинга муниципальных систем общего образования и образовательных организаций, реализующих программы начального общего, основного общего и среднего общего образования;
- развивать потенциал управленческих и педагогических кадров в целях обеспечения высокой результативности работы на основе использования эффективных технологий, мониторинга достижений, стимулирования и социальной поддержки кадров;
- повысить качество образования на основе обновления содержания и технологий управленческой и образовательной деятельности, развития единого электронного образовательного пространства, мониторинга результативности деятельности образовательных учреждений.
- разработать «дорожные карты» по сокращению разрывов в результатах ЕГЭ по обязательным предметам между школами с лучшими и худшими показателями;
- повысить качество подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации;
- продолжить работу с одаренными детьми, обеспечить разработку и реализацию программно-целевых мероприятий в каждой образовательной организации;
- продолжить работу по обеспечению доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет, созданию в детских садах условий, соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов дошкольного образования;
- продолжить работу по обеспечению качества воспитания и обучения на государственном и родном языках;
- продолжить работу по увеличению количества обучающихся, участвующих в спортивномассовых мероприятиях на школьном, муниципальном, зональном и финальном этапах;
- активизировать проведение соответствующей индивидуальной профилактической работы в образовательных организациях, максимально вовлекая детей группы риска в социально-значимый досуг;
- способствовать развитию детских общественных организаций, школьного, ученического самоуправления, общественных организаций; проведению профильных смен по данному направлению; разработку и утверждение модели детского движения и школьного самоуправления на муниципальном уровне и на уровне образовательной организации;
- продолжить работу по развитию родительских общественных объединений, привлечению родителей к участию в управлении образовательной организацией, оценке качества образования.

#### 3. ЦИКЛОГРАММА РАБОТЫ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

№	Мероприятия	Дата	Ответственные
1.	Совещание при начальнике отдела образования	Еженедельно	Зайцев С.Ю.
2.	Заседание Методического совета	не реже 2-х раз	Зайдуллина Р.С.,
		в учебный год	Идиятова Г.Р.
3.	Расширенное заседание Совета руководителей	не реже 2-х раз	Зайцев С.Ю.
	образовательных организаций	в год	
4.	Совещание с руководителями образовательных	Вторник,	Зайцев С.Ю.,
	организаций	четверг	Зайдуллина Р.С.,
			Идиятова Г.Р.
5.	Совещание с заместителями директоров по учебно-	Среда	Зайдуллина Р.С.
	воспитательной работе		
6.	Совещание с заместителями директоров по	Четверг	Идиятова Г.Р.
	воспитательной работе		
7.	Совещание с ответственными лицами по вопросам	не реже 1 раз в	Мишин Ю.А.,
	охраны труда, пожарной безопасности	квартал	Лаврентьева Н.В.
8.	Совещание с руководителями РМО	не реже 2-х раз	Зайцев С.Ю.,
		в учебный год	Зайдуллина Р.С.,
			Идиятова Г.Р.
9.	Собрание трудового коллектива	не реже 2-х раз	Зайцев С.Ю.,
		в год	Председатель
			СПО
10.	Заседание совета по профилактике противодействию	Ежеквартально	Лаврентьева Н.В.
	коррупции		

# 4. ПОДГОТОВКА ПРОЕКТОВ РАСПОРЯЖЕНИЙ, ПОСТАНОВЛЕНИЙ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И РУКОВОДИТЕЛЯ ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО КОМИТЕТА АКСУБАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

No	Вопросы	Сроки	Ответственные
1.	Об организации перевозки учащихся автобусами,	Август	Зайдуллина Р.С.
	специально предназначенными для перевозки детей		
2.	Об утверждении класс-комплектов	Сентябрь	Тяпкова М.В.
3.	Об организации питания	Декабрь	Идиятова Г.Р.
4.	О проведении ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ для выпускников 9, 11	Январь,	Борисова Т.В.
	классов	Март	
5.	Об утверждении порядка приема граждан в	Январь	Ижутова В.А.
	общеобразовательные организации Аксубаевского		
	муниципального района на 2020-2021 учебный год		
6.	Об организации отдыха детей	Январь	Краснова В.Л.
7.	О проведении учебных сборов по основам военной	Февраль	Мишин Ю.А.
	службы в 2021 году		
8.	О приемке образовательных учреждений к новому	Июль	Мишин Ю.А.
	учебному году		

#### 5. ПЛАН РАБОТЫ СОВЕТА ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

No	Вопросы	Сроки	Ответственные
1.	Расширенное заседание. Об утверждении план работы МКУ «Отдел образования» на 2020 -2021 учебный год	Август	Зайцев С.Ю. Идиятова Г.Р. Зайдуллина Р.С.
2.	О готовности образовательных учреждений к новому 2020 -2021 учебному году		
3.	Об организации инновационной деятельности		
4.	Организация питания в образовательных организациях	Сентябрь	Идиятова Г.Р. Зайдуллина Р.С.
5.	Собеседование с руководителями по вопросу подготовки к ГИА 2021	Октябрь, Февраль, Март	Зайцев С.Ю. Идиятова Г.Р. Зайдуллина Р.С.
6.	О внедрении в школах района ФГОС СОО в 2020 году		
7.	Итоги работы за первую четверть. Приоритетные направления развития системы образования	Ноябрь	Идиятова Г.Р. Зайдуллина Р.С.
8.	Дополнительное образование детей	октябрь	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.
9.	Об организации отдыха детей в осенние каникулы	октябрь	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.
10.	Рассмотрение материалов на награждение педагогических работников	декабрь	
11.	Реализация программы «Развитие образования до 2020»	декабрь	Зайдуллин Р.С. Идиятова Г.Р.
12.	Результаты муниципального этапа Всероссийской и Республиканской олимпиад школьников	Январь	Борисова Т.В.
13.	Реализация программы «Патриотическое воспитание детей 2019-2023 годы»	Февраль	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.
14.	Об организации государственной итоговой аттестации выпускников 9-11 классов.	Март	Зайдуллина Р.С. Борисова Т.В.
15.	О достижении показателей для определения эффективности работы руководителей образовательных организаций района в 2020-2021 учебном году	Июнь	

16.	Об итогах работы за 2020-2021 учебный года и	Июнь	Зайдуллина Р.С.
	планирования работы совета на новый учебный год.		Идиятова Г.Р.
17.	Об итогах государственной итоговой аттестации	Июнь	Зайдуллина Р.С.
	выпускников 9, 11 классов в форме ОГЭ, ЕГЭ в 2021		Борисова Т.В.
	году и первоочередных задачах на 2021-2022 учебный		
	год (анализ результатов ГИА выпускников 2020 г. и		
	способы совершенствования системы подготовки к		
	ОГЭ, ЕГЭ с целью повышения качества знаний и		
	результативности обучающихся		

6. МОНИТОРИНГ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ 6.1. ИЗУЧЕНИЕ ЭФФЕКТИВНОСТИ УПРАВЛЕНЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ							
№	Тема	Вид мониторинг	ОУ	Сроки	Ответственн ые		
		a					
1.	Комплексное изучение управленческой деятельности в решении задач повышения качества образования и воспитания	Документал ьный. Выезд в ОУ.	Старомокшинская СОШ, Новотимошкинкая ООШ	Октябр ь	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Г., Методисты		
2.	Изучение организации пришкольных лагерей и лагерей труда и отдыха	Выезд ОО	По списку ОО	Октябр ь	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.		
3.	Собеседование заместителей директоров ВР	Документал ьный	По отдельному графику	Октябр ь	Идиятова Г.Р.		
4.	Комплексное изучение управленческой деятельности в решении задач повышения качества образования и воспитания	Документал ьный. Выезд в ОУ.	Емелькинская СОШ, Савгачевская СОШ, Нижнетатмайнская СОШ	Ноябрь	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Г., Методисты		
5.	Изучения состояния учебно-методической работы и управленческой деятельности в учреждениях, реализующих дошкольный уровень	Документал ьный. Выезд в ОУ.	Сунчелеевская СОШ, Русскокиреметская НШ-ДС, Чувенорусскинская ООШ	Декабрь	Зайдуллина Р.С. Методисты		
6.	Тематическая проверка по заполнению электронных журналов по итогам 1 полугодия (2 четверти) 2019-2020 учебного года»	Документал ьный. Мониторинг .	Все образовательные организации	Январь	Чеверикин С.А.		
7.	Комплексное изучение управленческой деятельности в решении задач повышения качества	Документал ьный. Выезд в ОУ.	Новоибрайкинская СОШ, Кривоозерская СОШ	Феврал ь	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Г., Методисты		

	образования и воспитания				
8.	Тематическая проверка по заполнению электронных журналов по итогам 2 полугодия (4 четверти) 2020-2021 учебного года»	Документал ьный. Мониторинг .	Все образовательные организации	Июль	Чеверикин С.А.
9.	Тематическая проверка работы ОУ по результатам ГИА 2020 года, планирования подготовки к ГИА 2021 года и работы с одаренными детьми.	Документал ьный. Выезд в ОУ.	По отдельному плану дорожной карты	Согласн о дорожн ой карте	Зайдуллина Р.С., Борисова Т.В., Методисты
10.	Организация питания в ОО	Документал ьный. Выезд в ОУ.	Все образовательные организации	Ежеква ртально	Идиятова Г.Р., Хикматулли на Г.К., Тяпкова М.В.
11.	Изучение состояния профилактики правонарушений в ОО	Документал ьный. Выезд в ОУ.	По приказу	Ежеква ртально	Идиятова Г.Р., Хикматулли на Г.К.

#### 6.2. МОНИТОРИНГ И ДИАГНОСТИЧЕСКОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ОБУЧАЮЩИХСЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ В РАМКАХ РСОКО

No	Мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Организация мероприятий по реализации	По отдельному графику	Ижутова В.А.,
	системы оценки качества образования в	МОиНРТ	методисты
	2020-2021 учебном году		
2.	Организация тестирования выпускников 9,	По отдельному графику	Борисова Т.В.,
	11 классов.		методисты

6.3. СОЦИАЛЬНО-ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ДИАГНОСТИКА

No	Мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Диагностика психических состояний младших школьников	октябрь 2020	Чеверикин С.А.
2.	Фронтальная диагностика стартового уровня будущих первоклассников (вход)	октябрь 2020	Чеверикин С.А., Хайруллина Г.Р.
3.	Комплексная диагностика состояний агрессивности и тревожности обучающихся 5-11 классов	ноябрь 2020	Чеверикин С.А.
4.	Социально-психологическое тестирование (по графику МОиН РТ)	ноябрь 2020 –декабрь 2020	Чеверикин С.А.
5.	Диагностика склонности детей и подростков к суицидальному поведению	декабрь 2020	Чеверикин С.А.
6.	Диагностика школьной тревожности обучающихся 5-8 классов	январь 2021	Чеверикин С.А.
7.	Диагностика экзаменационной тревожности выпускников 9-х и 11-х классов	январь-февраль 2021	Чеверикин С.А.
8.	Мониторинг безопасности образовательной среды (по графику	март – апрель 2021	Чеверикин С.А.

	МОиН РТ)			
9.	Фронтальная диагностика стартового	анган, 2020	Чеверикин С.А.,	
	уровня будущих первоклассников (выход)	апрель 2020	Хайруллина Г.Р.	
10.	Психологическая диагностика личностных		Чеверикин С.А.	
	особенностей и уровня психического	P. #2424442 F2 F2		
	развития воспитанников и обучающихся	в течение года		
	(по запросу ДОУ и ОО)			

7. СОВЕЩАНИЯ С РУКОВОЛИТЕ ЛЯМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖЛЕНИЙ

	О состоянии дошкольного образования в Аксубаевском муниципальном районе по итогам отчетов ДОО на конец 2020 года (85-К,85-УП).		
7.	Об организации месячника по военно-патриотическому воспитанию. О проведении конкурса «Воспитатель года -2021» Об организации психологического сопровождения в период подготовки и проведения к ЕГЭ	Февраль	Идиятова Г.Р. Хайруллина Г.Р. Чеверикин С.А.
8.	Об организации и проведении государственной итоговой аттестации в 2020-2021 учебном году. О проведении в ДОУ мероприятий, посвященных Международному дню родного языка.	Март	Борисова Т.В. Хайруллина Г.Р.
9.	О подготовке и проведении учебных сборов с юношами 10-х классов СОШ Об итогах участия обучающихся муниципального района в зональных и республиканских предметных олимпиадах. Об итогах мониторинга по аттестации за учебный год, с учетом Мартовского приказа по итогам аттестации О проведении диагностики в МБДОУ, подготовки детей к школе.	Апрель	Мишин Ю. А. Борисова Т.В. Горбунова Л.В. Хайруллина Г.Р.
10.	Об организации окончании учебного года. Об организации летнего отдыха. Об организации выпускных вечеров. О мерах по организации летнего отдыха, оздоровления детей в ДОО. Итоги диагностики подготовки детей к школе, анализ усвоения программного материала.	Май	Мулеева Н.Н. Идиятова Г.Р. Еграшкин Н.И. Египко Н.В. Хайруллина Г.Р.
11.	Безопасность детей в летний период. Мониторинг работы пришкольных лагерей.	Июнь	Идиятова Г.Р. Краснова В.Л.
12.	Об организации подготовки образовательных учреждений к новому учебному году	Июль	Идиятова Г.Р.
13.	Секция руководителей ОУ в рамках Августовкой конференции работников образования	Август	Зайдуллина Р.С. Идиятова Г.Р.

#### 7.2. СОВЕЩАНИЯ С ЗАМЕСТИТЕЛЯМИ ДИРЕКТОРОВ ПО УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

No	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Организация системной подготовки учащихся к ЕГЭ с	Сентябрь	Борисова Т.В.
	целью повышения качества знаний.		Горбунова Л.В.
	О возможностях использования образовательной		Ижутова В.А.
	платформы «Открытая школа» на уроках и во внеурочной		
	деятельности		
	О повышении квалификации работников образования в		
	информационной системе «Электронное образование в		
	Республике Татарстан» в 2020-2021 учебном году.		
	Аттестация педагогических работников в 2020-2021		
	учебном году.		
	Об организации мероприятий по оценке качества		
	образования в 2020-2021 учебном году		
2.	Анкетирование кандидатов на ПК в 2021 году в модуле	Сентябрь	Горбунова Л.В.
	«Повышение квалификации».		
	Организация и проведение школьного этапа		
	Республиканской, Всероссийской олимпиад школьников в		
	общеобразовательных организациях Аксубаевского района		
	в 2020-2021 учебном году		

3.	Об организации РСОКО в 1 четверти 2020-2021 учебного года О завершении I четверти Организация и проведение муниципального этапа всероссийской, республиканской олимпиад школьников	Октябрь	Ижутова В.А., Мулеева Н.Н. Борисова Т.В.
4.	Организация и проведение школьного, муниципального этапов конкурса «Учитель года». Подготовка муниципальных баз данных выпускников 11-х классов, учителей, работающих в выпускных классах, сбор предварительной информации по ГИА выпускников. Организация работы с учащимися 11-ого класса по заполнению экзаменационных бланков ответов. Об организации и проведения итогового сочинения (изложения) в 11-х классах Реализация ФГОС ОВЗ. Перевод обучающихся на АООП	Декабрь	Горбунова Л.В. Борисова Т.В. Чеверикин С.А.
5.	Организация работы по целевому направлению выпускников образовательных организаций Аксубаевского района. О завершении I полугодия II четверти.	Сентябрь Декабрь	Горбунова Л.В. Мулеева Н.Н.
6.	Об итогах участия ОО в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников. Организация работы образовательных учреждений по подготовке к государственной (итоговой) аттестации выпускников 9,11 классов. О проведении итогового собеседования по русскому языку в 9 классах Организация аттестации педагогических работников в январе 2021 г. Об итогах проведения муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года». Об итогах аттестации педагогических работников за календарный учебный год, с учетом Декабрьского приказа об итогах аттестации. Повышение квалификации работников образования АМР во втором полугодии 2020-2021 учебного года	Январь	Борисова Т.В. Горбунова Л.В. Мулеева Н.Н. Ижутова В.А.
7.	Содержание и особенности психологического сопровождения участников образовательного процесса в период подготовки и проведения к ЕГЭ. О проведении государственной итоговой аттестации в 2021 году. Об итогах проведения пробного ОГЭ и ЕГЭ. Подготовка муниципальных баз данных учителей-кандидатов в организаторы ППЭ на ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ	Февраль	Чеверикин С.А. Борисова Т.В.
8.	Об организации и проведении Всероссийских проверочных работ в 2020-2021 учебном году.	Март	Ижутова В.А.
9.	проверочных расот в 2020-2021 учесном году. Об итогах участия обучающихся муниципального района в Республиканских олимпиадах. Об итогах аттестации педагогических работников за учебный год, с учетом Мартовского приказа по итогам аттестации.	Апрель	Борисова Т.В. Горбунова Л.В.
10.	О порядке окончания учебного года. О проведении ГИА выпускников 9,11 классов.	Май	Мулеева Н.Н Борисова Т.В.

#### 7.3. СОВЕЩАНИЯ С ЗАМЕСТИТЕЛЯМИ ДИРЕКТОРОВ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

	РАБОТЕ	,	
<u>№</u> п/п	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Обсуждение реализации рекомендаций резолюции августовской конференции. Организация питания в ОО. Работа с детьми группы риска и СОП. Подготовка и проведение Дня учители и Декады пожилых. Организация и проведение психологической диагностики обучающихся в 2020-2021 учебном году	Сентябрь,	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К., Еграшкин Н.И. Чеверикин С.А.
2.	Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних. Организация отдыха детей в осенних каникулах. Организация пришкольных лагерей. О реализации направлений «Стратегия развития воспитания до 2025 годы» Служба примирения в структуре образовательной организации	Октябрь	ПДН КДН Идиятова Г.Р. Краснова В.Л. Чеверикин С.А.
3.	Подготовка и проведение Декады инвалидов. Гражданское воспитание (День героев). Организация психологического сопровождения детей «группы риска» по результатам диагностики состояний агрессивности и тревожности обучающихся 5-11 классов. Инструктивно-методические совещания с ответственными за аттестацию в СОШ, УДО, СПО, ДОУ, с обученными экспертами по проведению экспертизы профессиональной деятельности педагогов в режиме интернет-технологий «Требования к оформлению экспертных документов. Загрузка экспертиз в системе»	Ноябрь	Идиятова Г.Р., Чеверикин С.А. Горбунова Л.В.
4.	Организация отдыха детей в период зимних каникул. Проведение муниципального этапа конкурса проф. мастерства по ВР и ДО. Организация работы по профилактике суицидального поведения подростков	Декабрь	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К. Еграшкин Н.И., Чеверикин С.А.
5.	О проведение муниципальных этапов профессиональных конкурсов проф. мастерства. Изучение состояния работы с детьми группа риска.	Январь	ПДН КДН Идиятова Г.Р. Чеверикин С.А.
6.	Развитие технического творчества в ОО. Подготовка к проведению Фестиваля детского творчества.	май	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К., Еграшкин Н.И.
7.	Безопасность детей в летний период. Мониторинг работы пришкольных лагерей.	Июнь	Идиятова Г.Р., ХикматуллинаГ.К., Еграшкин Н.И. Краснова В.Л. Сибгатуллин И.Р.

### 7.4. СОВЕЩАНИЯ С ОТВЕТСТВЕННЫМИ ЛИЦАМИ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ТРУДА, ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

No	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Об обеспечении противопожарной безопасности в	ноябрь	Мишин Ю. А
	образовательных организациях		
2.	Подготовка и проведение Всемирного Дня охраны труда	апрель	Мишин Ю.А.
	в образовательных организациях		

#### 7.5. СОВЕЩАНИЯ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ РМО

№	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Развитие функциональной грамотности школьников:	Сентябрь	Борисова Т.В.
	приемы, проблемы, пути решения		
2.	Об итогах работы за 2020-2021 учебный год.	Май	Зайдуллина Р.С.,
			методисты

#### 7.6. СОВЕЩАНИЯ С КЛАССНЫМИ РУКОВОДИТЕЛЯМИ

No	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Реализация воспитательного процесса в классном	Ноябрь	Идиятова Г.Р.
	коллективе в рамках решения задач ФГОС		Еграшкин Н.И.
2.	Ключевая роль классного руководителя в создании	Ноябрь	Чеверикин С.А.
	психологически безопасной образовательной среды		
3.	Система работы классного руководителя по	Февраль	Идиятова Г.Р.
	профилактике правонарушений. Формирование		Еграшкин Н.И.
	патриотического сознания у молодёжи.		
4.	Роль семьи в воспитании личности	Апрель	Идиятова Г.Р.
5.	Роль классного руководителя в организации внеурочной	Май	Идиятова Г.Р.
	деятельности учащихся		Еграшкин Н.И.

#### 7.7. СОБРАНИЯ С ПРЕДСЕДАТЕЛЯМИ ШКОЛЬНЫХ РОДИТЕЛЬСКИХ КОМИТЕТОВ.

№	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Организация питания в образовательных организациях.	Август	Идиятова Г.Р.
	Переход на безналичный расчет родительской оплаты.		
2.	Онлайн республиканское родительское собрание с	Октябрь	Идиятова Г.Р.
	участием министра образования РФ.		
3.	О Едином дне для сдачи ЕГЭ родителями	Февраль	Зайдуллина Р.С.
4.	Совместная работа с родителями по профилактике	По	Идиятова Г.Р.,
	правонарушения в детской среде	отдельному	КДН, ПДН.
		графику.	
5.	Встреча с родителями выпускников 9,11 классов по	По	Идиятова Г.Р.
	выбору предметов ГИА.	отдельному	Зайдуллина Р.С.
		графику.	

#### 8. ИНФОРМАЦИОННАЯ И ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

#### 8.1. ПЛАН РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО МЕТОДИЧЕСКОГО СОВЕТА

No	Содержание	Дата	Ответственные
1.	Заседание «Рассмотрение и принятие планов работы на	Сентябрь	Зайдуллина Р.С.,
	2020-2021 учебный год районных методических		Идиятова Г.Р.,
	объединений педагогических работников, опорных		методисты
	площадок, авторских программ элективных курсов и		
	методических разработок»		
2.	Заседание «Подготовка и проведение муниципального	Декабрь	Зайдуллина Р.С.,
	этапа профессионального конкурса «Учитель года» в		Идиятова Г.Р.,
	номинациях «Учитель года», «Воспитатель года»,		методисты
	«Классный руководитель года», «Педагог-психолог года»,		
	«Педагог дополнительного образования», «Педагог-		
	наставник года», «Педагог-организатор ОБЖ года»,		
	«Библиотекарь года».		
3.	Внеурочная деятельность в рамках реализации ФГОС	Январь	Идиятова Г.Р.,
	HOO, OOO, COO.		Еграшкин Н.И.,
			Зайдуллина Р.С.

4.	Расширенное заседание «Подготовка и проведение государственной итоговой аттестации выпускников 9 и 11 классов в 2021 году»	Февраль	Зайдуллина Р.С., методисты
5.	Итоги аттестации работников образования Аксубаевского района в 2020-2021 учебном году и задачи на 2021-2022 учебный год	Апрель	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Р., Горбунова Л.В.

8.2. ПЛАН ИНФОРМАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

ВОСПИТАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА					
No	Меры поддержки	Срок	Ответственные		
	Организационная поддержка		T		
1.	Организация курсов повышения квалификации	В течение	Горбунова Л.В.		
	руководящих и педагогических кадров	года (по			
		графику)			
2.	Организация работы предметных методических	Сентябрь	Зайдуллина Р.С.,		
	объединений, проблемных групп		методисты		
3.	Организация работы методических семинаров	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	руководителей и педагогов	года	Идиятова Г.Р.		
4.	Разработка проектов локальных актов методических	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	мероприятий	года	Идиятова Г.Р.,		
			методисты		
9.	Обеспечение комплектования фонда учебников, учебно-	В течение	Мишин Ю.А.		
	методической литературы в условиях реализации ФГОС	года			
10.	Организация и проведение фестивалей, конкурсов,	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	предметных олимпиад, НПК школьников и педагогов	года	методисты		
	Информационная поддержка	1			
1.	Сбор и анализ информации о состоянии качества	Сентябрь	Зайдуллина Р.С.,		
	образования в ОО		методисты		
3.	Формирование банка данных о педагогических и	Сентябрь-	Зайдуллина Р.С.,		
	руководящих работниках ОО	Октябрь	методисты		
4.	Развитие банка данных об инновационной деятельности	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	00	года	методисты		
5.	Развитие банка данных о наиболее ценном	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	педагогическом опыте работы ОО, ДОО, ОДОД	года	Идиятова Г.Р.,		
	   T		методисты		
7.	Информирование педагогических работников о планах	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
	развития системы образования, об изменениях в	года	Идиятова Г.Р.,		
	нормативно-правовых документах и программно-		методисты		
	методическом обеспечении по вопросам				
0	образовательной деятельности	D marrarra	Готурата Т.В.		
8.	Обновление банка данных об одаренных детях	В течение	Борисова Т.В.		
9.	Hydronymanayya nagaryyyyan OO a yaaryyyayyyay	года В течение	Зайдуллина Р.С.,		
9.	Информирование работников ОО о достижениях психолого-педагогической науки, перспективных		Заидуллина Р.С., Идиятова Г.Р.,		
	, 1	года			
	педагогических технологиях, новинках литературы, о наиболее ценном опыте педагогической деятельности		методисты		
1.	Поддержка формирования и развития кадров Проведение мероприятий по закреплению на работе и	В течение	Горбунова Л.В.		
1.			т ороунова л.в.		
2.	вхождению в должность молодых специалистов Оказание консультационной и методической поддержки	года В течение	Зайдуллина Р.С.,		
۷.	по вопросам аттестации руководящих и педагогических		Горбунова Л.В.		
		года	т ороунова л.в.		
3.	Кадров	В течение	Зайдуллина Р.С.,		
٥.	Методическое сопровождение по вопросам курсов повышения квалификации руководящих и		Горбунова Л.В.		
	повышения квалификации руководящих и педагогических кадров в Электронной системе.	года	т ороунова Л.Б.		
	подагогических кадров в электропной системе.	<u> </u>			

4.	Организация и проведение профессиональных конкурсов	В течение года	Горбунова Л.В., методисты
	Научно-методическая поддержи		методнеты
1.	Изучение эффективности управленческой деятельности в ОО	В течение года	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Р., методисты
2.	Участие в республиканском форуме руководителей РМО учителей русского языка и литературы	Октябрь	Мулеева Н.Н.
3.	Участие в республиканском форуме руководителей РМО учителей математики, физики, химии, биологии, географии	Ноябрь	Борисова Т.В., Мулеева Н.Н., Горбунова Л.В.
4.	Оказание методической помощи в разработке авторских программ и методических разработок	В течение года	Зайдуллина Р.С., Горбунова Л.В.
5.	Организация методической помощи в подготовке материалов к публикации, представляющих ценность для развития системы образования	В течение года	Зайдуллина Р.С., методисты
6.	Организация и проведение мастер-классов в целях повышения педагогического мастерства учителей в рамках ПНП «Образование» и подготовки к конкурсу «Учитель года-2021»	Октябрь- Апрель	Горбунова Л.В. Мулеева Н.Н.
7.	Оказание методической помощи педагогическим работникам, претендующим на I и высшую квалификационную категорию	Октябрь- март	Горбунова Л.В.
8.	Организация методической помощи в подготовке педагогических работников к проведению ОГЭ, ЕГЭ, ГВЭ и ЕРЭ	В течение года	Зайдуллина Р.С., методисты
	Правовая поддержка		
1.	Оказание содействия в разработке нормативной правовой базы, обеспечивающей развитие системы образования	В течение года	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Р., методисты
2.	Оказание содействия работникам системы образования в подготовке документации при аттестации	В течение года	Горбунова Л.В.
	Материально-техническая поддер	жка	
1.	Сбор информации по потребности оборудования для ОО	В течение года	Мишин Ю.А.
2.	Распределение оборудования кабинетов и помещений между организациями образования в соответствии с необходимостью для реализации целей развития	В течение года	Мишин Ю.А., Тяпкова М.В.
	Консультативная деятельность		1
1.	Изучение образовательных запросов руководителей и педагогов	Сентябрь	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Р., методисты
2.	Оказание практической помощи руководителям учреждений образования по вопросам управленческой и образовательной деятельности	По запросу	Зайдуллина Р.С., Идиятова Г.Р., методисты

### 8.3. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ С ПЕДАГОГАМИ

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
	Конференции, форумы, фестивали, чтения,		
	олимпиады, соревнования и т.п.		
1.	Профессиональное тестирование педагогических	Октябрь,	Зайдуллина Р.С.
	работников выходящих на заявительную аттестацию	январь	Горбунова Л.В.
2.	Заседание экспертной комиссии аттестационной	Декабрь	Зайдуллина Р.С.
	комиссии МО и НРТ по Аксубаевскому		Горбунова Л.В.
	муниципальному району (первая квалификационная		

	категория)		
3.	Организация и проведение мероприятий, посвященных поэту- земляку Хасану Туфану	Декабрь	Ислямова З.Р.
4.	Организация мероприятий, посвященных Дню Международного родного языка	Февраль	Ислямова З.Р.
	Конкурсы		
1.	Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»	Сентябрь- октябрь	Мишин Ю.А.
2.	Муниципальный этап конкурса мастер- класс «Туган тел»	Сентябрь- Октябрь	Ислямова З.Р., Мулеева Н.Н.
3.	Мероприятия по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма в МБДОУ «Староильдеряковский детский сад», МБОУ «Кривоозерская СОШ» (дошкольная группа), МБОУ «Русскокиреметская НОШ-детский сад», МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида «Буратино», МБДОУ «Детский сад «Радуга».	Октябрь- Ноябрь	Хайруллина Г.Р., заведующие
4.	Муниципальный конкурс «ФГОС в действии» на лучшую разработку урока (занятия) в соответствии с ФГОС с использованием современных педагогических технологий	Октябрь- Февраль	Мулеева Н.Н., методисты
5.	Муниципальный конкурс для русскоязычных педагогов «Я говорю и работаю на татарском»	октябрь	Хайруллина Г.Р. заведующие
6.	Муниципальный смотр-конкурс «Лучшая дидактическая игра»	Декабрь	Хайруллина Г.Р. заведующие
7.	Конкурс детских рисунков «Чудеса природы. Зима» среди школьников	Декабрь	Хайруллина Г.Р.
8.	Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года»	Декабрь	Горбунова Л.В., методисты
9.	Мероприятия в рамках предметной недели по математике, информатике	Декабрь	Борисова Т.В.
10.	Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Воспитатель года»	Декабрь- январь	Хайруллина Г.Р.
11.	Старт муниципального конкурса учителей информатики «Лучший образовательный сайт»	январь	Борисова Т.В.
12.	Муниципальный конкурс среди педагогов «Лучший мастер класс»	январь	Хайруллина Г.Р., заведующие
13.	Муниципальный этап военно-патриотической игры «Юнармейцы, вперед!»	Февраль	Мишин Ю.А., Никитин А.Д.
14.	Научно-практическая конференция школьников «Мир искусства»	Февраль	Хайруллина Г.Р.
15.	Мероприятия по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма в МБДОУ «Старокиязлинская ООШ» (дошкольная группа), МБОУ «Сунчелеевская СОШ» (дошкольная группа), МБОУ «Нижнебаландинская НОШ-детский сад» (дошкольная группа), «Детский сад «Солнышко», МБДОУ «Детский сад «Лейсан», МБДОУ «Детский сад «Колобок»	Февраль- Март	Хайруллина Г.Р., заведующий, директора
16.	Олимпиада для учителей математики по функциональной математической грамотности	Март 2021 г.	Заместители по УВР
17.	Организация и проведение конкурса, посвященное М.Джалилю	Февраль	Ислямова З.Р.
18.	Муниципальный этап конкурса профессионального мастерства работников сферы воспитания и дополнительного образования детей «Лучший педагогпсихолог»	февраль	Чеверикин С.А.

19.	Муниципальный конкурс «Пирамида»	Апрель-май	Борисова Т.В.	
20.	Муниципальный конкурс «Лучшее портфолио учителя	Май-июль	Борисова Т.В.	
	математики»			
	Психологические тренинги и мастер	-классы		
1.	Практическое занятие с элементами тренинга «Профилактика синдрома эмоционального выгорания в	ноябрь	Чеверикин С.А.	
	профессиональной деятельности педагога» (часть 1)	полоры	теверикин С.А.	
2.	Практическое занятие с элементами тренинга «Конфликты и методы их преодоления»	декабрь	Чеверикин С.А.	
3.	Практикум для воспитателей ДОУ «Развитие эмоциональной сферы в дошкольном возрасте»	январь	Чеверикин С.А.	
4.	Практикум для классных руководителей «Школьная дезадаптация. Способы профилактики и преодоления»	февраль	Чеверикин С.А.	
5.	Практическое занятие с элементами тренинга «Профилактика синдрома эмоционального выгорания в профессиональной деятельности педагога» (часть 2)	март	Чеверикин С.А.	
6.	Практическое занятие с элементами тренинга «Позитивная лексика. Тренинг для учителей»	апрель	Чеверикин С.А.	

8.4. МЕТОДИЧЕСКИЕ СЕМИНАРЫ 8.4.1. РУКОВОДИТЕЛЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

No	Тема семинара	Место проведения	Сроки	Ответствен
3 1_	Тома семпира	проведения	Сроки	ные
1.	Семинар для руководителей и заместителей по вопросу объективности оценивания образовательных результатов обучающихся.	МБОУ «Сунчелеевская СОШ им. академика Н.Т.Саврукова»	Октябрь	Зайдуллина Р.С.
2.	Семинар для руководителей и заместителей по формированию функциональной грамотности обучающихся.	МБОУ «АСОШ №1»	Январь	Зайдуллина Р.С.
3.	Семинар для руководителей ДОУ и ОУ реализующий дошкольный уровень по теме: «Предметно-развивающая среда в ДОУ как средство развития ребенка»	Детский сад общеразвивающего вида «Буратино»	Март	Хайруллин а Г.Р.

8.4.2. С ЗАМЕСТИТЕЛЯМИ ДИРЕКТОРОВ ПО УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

No	Тема семинара	Место проведения	Сроки	Ответственные
1.	Формированию функциональной грамотности обучающихся	МБОУ «Старомокшинская СОШ им. В.Ф.Тарасова»	Ноябрь	Борисова Т.В.
2.	Всероссийские проверочные работы как инструмент внутренней системы оценки качества образования	МБОУ «Савгачевская СОШ»	Март	Ижутова В.А.

8.4.3. С ЗАМЕСТИТЕЛЯМИ ДИРЕКТОРОВ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ

	6.4.5. C SAMECTH LESTIMIN AM EXT	OI OD II	o bociin	IAILIDI	OHIADOIL
No	Тема семинара	Место		Сроки	Ответственные
		пров	едения		
1.	Особенности психолого-	МБОУ	«АСОШ	Октябрь	Идиятова Г.Р.
	педагогического сопровождения	№2»			
	обучающихся группы риска, СОП и				Мясникова Л.В.
	ВШУ.				
	Профилактика и практика преодоления				Чеверикин С.А.
	педагогических конфликтов				

2.	Профилактика правонарушений.		Январь	Идиятова Г.Р.,
	Безопасность дорожного движения.			Еграшкин Н.И.,
	Профилактика детского травматизма.			Хамматов В.Ф.,
	Организация работы в ОУ по			Прохорова И.В.,.
	профилактике суицидальных явлений			Чеверикин С.А.,
	в образовательной среде			Семенова Т.А.
3.	Гражданско – патриотическое	МБОУ «АСОШ	Февраль	Идиятова Г.Р.,
	воспитание в образовательных	<b>№</b> 1»		Еграшкин Н.И.,
	организациях. Юнармейское движение.			Прохорова Т.В.
4.	Дополнительное образование и внеурочная деятельность.	МБОУ «Староибрайкинс кая СОШ»	март	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.
5.	Форум детского движения РДШ.	МБОУ «АСОШ №3»	Ноябрь	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И. Семенова Т.П.

8.4.4. ВОСПИТАТЕЛЕЙ ЛОУ

	8.4.4. ВОСПИТАТЕЛЕЙ ДОУ					
$N_{\underline{0}}$	Тема семинара	Сроки	Место	Ответственные		
			проведения			
1.	Семинар для воспитателей дошкольных образовательных учреждений по теме: «Современный детский сад»	Детский сад «Лейсан»	Октябрь	Хайруллина Г.Р. Сафиуллина Р.И.		
2.	Семинар-практикум для педагогов по теме: «От увлечения к профессии» ранняя профориентация дошкольников в условиях ФГОС ДО».	МБДОУ «Детский сад «Солнышко»	Январь	Хайруллина Г.Р. Загидуллина А.Д.		
3.	Семинар для воспитателей по теме: «Современный педагог»	МБДОУ «Детский сад общеразвивающ его «Буратино»	Февраль	Хайруллина Г.Р. Гильмутдинова Г.Х		
4.	Преодоление тревожных состояний детей в условиях дошкольного образовательного учреждения	МБДОУ «Детский сад «Солнышко»	Декабрь	Чеверикин С.А., Хайруллина Г.Р.		
5.	Семинар для воспитателей ДОУ по теме: «Поликультурное образовательное пространство ДОУ приобщение детей к этнорегиональным традициям народов Поволжья как фактор личности ребенка»	МБДОУ «Детский сад «Радуга»	Март	Хайруллина Г.Р., Гайфуллина Г.Ю.		
6.	Семинар для воспитателей по теме: «Педагогическая копилка»	МБДОУ «Детский сад «Колобок»	Февраль	Хайруллина Г.Р. Лодоркина В.Н		

8.4.5. УЧИТЕЛЕЙ-ПРЕДМЕТНИКОВ

	0.4.3. 3 INTESTER		OD	
No	Тема семинара	Место	Сроки	Ответственные
		проведения		
	Русский язын	с и литература		
1.	Профессиональное развитие учителя как	ZOOM	Август	Мулеева Н.Н,
	условие повышения качества			руководитель
	образования			PMO
2.	Формирования функциональной	Емелькинская	Октябрь	Мулеева Н.Н,
	грамотности на уроках русского языка и	СОШ		руководитель
	литературы как условие повышения			PMO
	качества подготовки обучающихся к			

		T		1
2	ГИА по русскому языку и литературе	G	a	77.77
3.	Самообразование и творчество как один	Староибрайкин	Январь	Мулеева Н.Н,
	из путей повышения профессионального	ская СОШ		руководитель
4	мастерства учителя	C=====================================	Money	PMO Myggana II II
4.	Использование результатов оценочных	Старотимошки нская СОШ	Март	Мулеева Н.Н,
	процедур для качественной подготовки обучающихся к ГИА по русскому языку	нская СОШ		руководитель РМО
	1, ,	  к и литература		1 IVIO
1.	Педогогик хезмэткэрлэрнең һөнәри	Ул Романова,	Август	Ислямова З.Р.,
1.	компетентлыгын камиллэштерү юлы	дом 5а (сквер	7 tbi yei	руководитель
	белән белем бирү сыйфатын күтәрү	Гуляева)		PMO
2.	Туган телне укытуда заманча алымнар.	МБОУ"Аксубаев	Ноябрь	Ислямова З.Р.,.
	- y	ская СОШ №1	F-	руководитель
		имени		PMO
		В.Г.Тимирясова"		
3.	Туган тел һәм әдәбиятын укыту	МБОУ	Февраль	Ислямова З.Р.,
	процессы белән эффектив житәкчелек	"Старомокшинск	•	руководитель
	итү аша сыйфатлы белем бирүгә ирешү	ая СОШ имени		PMO
	(эш тәжрибәсеннән).	В.Ф.Тарасова		
4.	Дәресләрдә һәм дәрестән тыш	МБОУ	Апрель	Ислямова З.Р.,
	эшчәнлектә критик фикерләү	"Аксубаевская		руководитель
	технологиясен кулланып, укучыларның	СОШ №3"		PMO
	фикерләү сәләтен үстерү			
		ык и литература		T
1.	Повышение качества образования	Ул Романова,	Август	Ислямова З.Р.,
	посредством совершенствования	дом 5а (сквер		Васикова И.С.,
	профессиональной компетентности педагога	Гуляева)		рук. РМО
2.	Развитие критического мышления	МБОУ	Ноябрь	Ислямова З.Р.
	учащихся на уроках родного языка и	«Староузеевска	-	Васикова И.С.,
	литературы	я СОШ»		рук. РМО
3.	Использование различных	МБОУ	Январь	Ислямова З.Р.,
	педтехнологий по родному языку и	«Емелькинская		Васикова И.С.,
	литературе на уроках и внеурочной	СОШ»		рук. РМО
4	деятельности	MEON	3.6	II D D
4.	Организация работы по вопросам	МБОУ	Март	Ислямова З.Р.,
	итоговой аттестации учащихся 9 классов	«Аксубаевская СОШ№3»		Васикова И.С.,
	A	ГСОШ№3» Кий язык		рук. РМО
1.	Инструктивно-методическое совещание	кии язык В	Августа	В.А. Ижутова
1.	«Достижения и нерешенные проблемы	дистанционной	1 xbi ycia	Н.П.Яшмурзина
	учителей иностранного языка»	форме в ZOOM		т.т.л.ттурэни
2.	Эффективность урока – стимул к успеху	МБОУ	Ноябрь	В.А. Ижутова
	ученика и учителя.	«Аксубаевская	2020 г.	Н.П.Яшмурзина
		СОШ №3»		Jr
3.	Современные технологии формирования	МБОУ	Январь	В.А. Ижутова
	функциональной грамотности на уроке	«Аксубаевская	2021 г.	Н.П.Яшмурзина
	английского языка как средство	СОШ №2»		
	оптимизации подготовки учащихся к			
	сдаче ОГЭ и ЕГЭ	15-05-		D 1 7
4.	ФГОС: механизмы реализации,	МБОУ	Март 2021	В.А. Ижутова
	инновационные практики в	«Аксубаевская	Γ.	Н.П.Яшмурзина
	преподавании иностранного языка	СОШ №1	ı	
1		рорматика и ИКТ		Famina T D
1.	Организация и планирование работы	ВКС через	Август	Борисова Т.В.,
<u> </u>	районного методического объединения	ZOOM		рук. РМО

	учителей математики, информатики на 2020-2021 учебный год			Пикмулина М.С., Хузахметова Л.Ф.
2.	Особенности работы учителя по подготовке обучающихся к ЕГЭ, ОГЭ, ГВЭ, ВПР	МБОУ «Савгачевская СОШ»	Октябрь	Борисова Т.В., рук. РМО Пикмулина М.С., Хузахметова Л.Ф.
3.	Активизация мыслительной деятельности обучающихся на уроках математики. Развитие функциональной грамотности на уроках математики.	МБОУ «Старотимошк инская СОШ»	Декабрь	Борисова Т.В., рук. РМО Пикмулина М.С., Хузахметова Л.Ф.
4.	Многообразие современных подходов к организации образовательной деятельности	МБОУ «Аксубаевская СОШ №2»	Февраль	Борисова Т.В., рук. РМО Пикмулина М.С., Хузахметова Л.Ф.
5.	Ярмарка педагогических идей	МБОУ «Аксубаевская СОШ №3»	Апрель	Борисова Т.В., рук. РМО Пикмулина М.С., Хузахметова Л.Ф.
	Фи	зика	•	<u> </u>
1.	Профессиональное развитие учителя как условие повышения качества образования	ZOOM	Август	Мулеева Н.Н, руководитель РМО
2.	Формирование и развитие естественнонаучной грамотности на уроках физики как условие повышения качества подготовки к ГИА по физике	МБОУ «Староузеевска я СОШ»	Ноябрь	Мулеева Н.Н, руководитель РМО
3.	Система работы учителя физики по подготовке обучающихся к олимпиадам и конкурсам в области физики и астрономии	МБОУ «Савгачевская СОШ»	Январь	Мулеева Н.Н, руководитель РМО
4.	Самообразование и творчество как один из путей повышения профессионального мастерства учителя	МБОУ «Аксубаевская СОШ №1 им. В.Г. Тимирясова»	Март	Мулеева Н.Н, руководитель РМО
	Xu	мия		
1.	Августовская секция учителей химии «Пути повышения эффективности работы учителей ЕНЦ в условиях обновления образовательного пространства »	Парк Гуляева	Август	Горбунова Л.В., руководитель РМО
2.	Современный урок в информационной образовательной среде	ACOIII№1	Ноябрь	Горбунова Л.В., руководитель РМО
3.	Эффективное использование результатов ЕГЭ 2020 г. при подготовке обучающихся к ГИА по химии в 2021 году	АСОШ №3	Декабрь	Горбунова Л.В., руководитель РМО
4.	Практикум учителей химии по специфике выполнения заданий повышенной сложности	ACOIII №2	Февраль	Горбунова Л.В., руководитель РМО

	Био.	логия		
1.	Пути повышения эффективности работы учителей ЕНЦ в условиях обновления образовательного пространства	Парк Гуляева	Август	Горбунова Л.В., руководитель РМО
2.	Эффективные пути и средства обеспечения качества биологического образования	АСОШ№1	Ноябрь	Горбунова Л.В., руководитель РМО
3.	Современные образовательные технологии как механизм достижения планируемых результатов	АСОШ№2	Февраль	Горбунова Л.В., руководитель РМО
4.	Направления совершенствования предметно-методических компетенций учителей биологии.	АСОШ №3	Апрель	Горбунова Л.В., руководитель РМО
	Геог	рафия	1	
1.	Пути повышения эффективности работы учителей ЕНЦ в условиях обновления образовательного пространства	Парк Гуляева	Август	Горбунова Л.В., руководитель РМО
2.	Современный урок в информационной образовательной среде	ACOIII №1	Ноябрь	Горбунова Л.В., руководитель РМО
3.	Повышение эффективности образовательного процесса через совершенствование методического сопровождения реализации ФГОС	ACOIII №2	Февраль	Горбунова Л.В., руководитель РМО
4.	Подготовка к государственной (итоговой) аттестации выпускников в форме ОГЭ/ЕГЭ	ACOIII №3	Март	Горбунова Л.В.
		ществознание	•	-
1.	Самообразование и творчество как один из путей повышения профессионального мастерства учителя	МБОУ «Кривозерская СОШ»	Октябрь 2020	Чеверикин С.А., руководитель РМО
2.	Обновление содержания образования по истории и обществозна-нию с учетом ФГОС основного общего образования, Историко-культурного стандарта и Концеп-ции нового УМК по отечественной истории	МБОУ «Староузеевска я СОШ»	Январь 2021	Чеверикин С.А., руководитель РМО
3.	Эффективность работы учителя истории и обществознания по подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации	МБОУ «Савгачевская СОШ»	Апрель 2021	Чеверикин С.А., руководитель РМО
	Искусство (м	узыка и ИЗО)		1
1.	«От основ профессионального мастерства к основам профессиональной компетентности педагогических работников изобразительного искусства и музыки»	ZOOM	Август	Хайруллина Г.Р., руководитель РМО
2.	«Повышение мотивации к творческой деятельности учащихся на уроках музыки и изобразительного искусства»	МБОУ «Новоибрайкин ская СОШ»	Ноябрь	Хайруллина Г.Р., руководитель РМО
3.	«Знакомство с передовым опытом и внедрение его в деятельность учителей РМО»	МБОУ «Староузеевска я СОШ»	Февраль	Хайруллина Г.Р., руководитель РМО
	Техно	ология		
1.	Совершенствование профессиональной компетентности учителей технологии	пгт Аксубаево, улица Романова	август	Ислямова 3.Р., руководитель

	через овладение современными	дом 5а		PMO
	технологиями в соответствии с			
	требованиями ФГОС			
2	Повышение познавательной и трудовой	МБОУ	ноябрь	Ислямова З.Р.,
	активности на уроках технологии	«Старотимошк	1	руководитель
	31	инская СОШ»		PMO
3	Повышение теоретического,	МБОУ	март	Ислямова З.Р.,
	методического и профессионального	«Емелькинская	··r	руководитель
	мастерства учителей технологии	СОШ»		PMO
		я культура	1	1
1.	Инновационные образовательные	АСОШ №2	Ноябрь	Замалеев М.М
	проекты в сфере физической культуры и		r	
	спорта			
2.	Роль учителя физической культуры в	АСОШ №3	Март	Замалеев М.М
	подготовке обучающихся к прохождению			
	испытаний ВФСК ГТО			
		БЖ	1	
1.	Августовская секция учителей ОБЖ	АСОШ №3	Август	Мишин Ю.А
	«Особенности преподавания ОБЖ,			
	патриотическое воспитание в			
	современной школе»			
2.	Работа с одаренными детьми, подготовка	АСОШ №1	Ноябрь	Мишин Ю.А.
	к олимпиаде	1100111111	Полоръ	171111111111111111111111111111111111111
3.	Использование современных методов	АСОШ №3	Январь	Мишин Ю.А
	обучения в педагогической деятельности	11001110,120	71112 <b>w</b> p2	
	учителя ОБЖ			
4.	Подготовка и проведение учебно-	АСОШ №2	Март	Мишин Ю.А
	полевых сборов с юношами 10-х классов	11001110,12	11100	171111111111111111111111111111111111111
		ье классы	1	
1.	Достижения и нерешенные проблемы	Дистанционно	Август	Ижутова В.А.
_,	начальной школы	в режиме		
		ZOOM		
	Создание образовательного пространства	МБОУ	Ноябрь	
2.	для самореализации учителя и	«Новотимошки		Ижутова В.А.
_,	обучающихся	нская ООШ»		
3.	Применение современных	МБОУ	Январь	Ижутова В.А.
	педагогических технологий как условие	«Аксубаевская		
	развития функциональной грамотности в	СОШ №2»		
	начальной школе.			
4.	Фестиваль «Творческие находки	МБОУ	Апрель	Ижутова В.А.
	учителей. Секреты мастерства»	«Нижнебаланд	1	
		инская НШ-		
		ДС»		
	Семинары педа	агога-психолога	1	1
1.	Преодоление состояний тревожности и	МБОУ		II C 4
	школьной дезадаптации обучающихся 1-	«Аксубаевская	ноябрь	Чеверикин С.А.,
	4 классов	СОШ №2»	2020	Ижутова В.А.
2.	Особенности психолого-педагогического	МБОУ	Waxes 5	Hananyu C A
	сопровождения младших школьников,	«Аксубаевская	декабрь	Чеверикин С.А.,
	имеющих трудности в обучении	СОШ №3»	2020	Ижутова В.А.
3.	Снижение психо-эмоционального	МБОУ		
	напряжения обучающихся и состояния	«Аксубаевская	январь	Чеверикин С.А.
	тревоги в условиях подготовки к ГИА	СОШ №2»	2021	•
		отекари	•	1
1.	Итоги работы РМО библиотекарей AMP	Аксубаевская	Октябрь	Мишин Ю. А.,
	за 2019-2020 уч.г., задачи на 2019-2020	СОШ №3	1	, in the second of the second
	- J	1	ı	1

	уч.г.			
2.	Современная библиотека. Перспектива и	АСОШ №2	Декабрь	Мишин Ю.А.
	проблемы.			
3.	О выполнение заказа учебников	АСОШ №1	Март	Мишин Ю. А.
	Федерального перечня и учебных			
	пособий общеобразовательных			
	организаций на 2020-2021уч.г.			

8.4.6. ПЕДАГОГОВ-ПСИХОЛОГОВ

$N_{\underline{0}}$	Тема семинара	Место	Сроки	Ответственные
		проведения		
1.	Семинар-практикум «Психолого- педагогическая помощь детям и подросткам на различных этапах возрастного кризисного развития»	МБОУ «Аксубаевская СОШ №1»	ноябрь 2020	Чеверикин С.А.
2.	Практико-ориентированный семинар для педагогов-психологов «Особенности работы с эмоциональными состояниями старших дошкольников в рамках предшкольной подготовки»	МБОУ «Аксубаевская СОШ №1»	Февраль 2021	Чеверикин С.А.
3.	Семинар-тренинг для педагогов- психологов «Психолого-педагогические методы формирования жизнестойкости и позитивного мышления у детей и подростков»	МБОУ «Аксубаевская СОШ №3»	апрель 2021	Чеверикин С.А.

8.4.7. ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ С МОЛОДЫМИ СПЕЦИАЛИСТАМИ

№	Мероприятие	Сроки	Место	Ответственный
		_	проведения	
	Организаці	ионная работа		
1	Семинар-совещание Совета для решения	Август	МБОУ	Руководитель
	организационных вопросов		«АСОШ№3»	АМП
2	Обновление списка молодых педагогов	Август	МБОУ	Горбунова Л.В.
			«АСОШ№3»	Руководитель
				АМП
3	Разработка и утверждение плана работы с	Сентябрь	МКУ «ОО»	Руководитель
	молодыми специалистами			АМП
4	Диагностика профессиональных	Сентябрь	МКУ «OO»	Руководитель
	затруднений молодых педагогов			АМП
1.6	(анкетирование)	1		
	роприятия по повышению квалификации, пр			
1	Семинар «Знания и умения учителя –	Ноябрь	МКУ «ОО»	Горбунова Л.В.
	залог творчества и успеха обучающихся»	~	) (TAY) 00	
2	Дискуссия на тему: «Факторы влияющие	Январь	МКУ «ОО»	Руководитель
	на качество преподавания»			АМП
3	Муниципальный этап Всероссийского	Декабрь	МБОУ	Горбунова Л.В.
	конкурса «Учитель года России» в		«АСОШ№2»	
	Республике Татарстан	*	MEON	п с пъ
4	Тренинг-семинар «Педагог-ребенок-	Февраль	МБОУ	Горбунова Л.В.
	родители».		«АСОШ №3»	Руководитель
	**	3.6		АМП
5	Неделя молодого учителя	Март		
6	Продолжить работу по организации	В течение		Горбунова Л.В.
	наставничества за деятельностью	года		
	молодых специалистов в образовательных			
	учреждениях			

7	Информационно-методическое	В течение		Горбунова Л.В.
	сопровождение победителей гранта «Наш	года		
	новый учитель».			
8	Организация работы педмастерсих с	В течение		Горбунова Л.В.
	проектированием уроков и занятий	года		Руководитель
				АМП
7	Творческий отчет молодых педагогов	Май	МБОУ	Горбунова Л.В.
	-		«АСОШ №3»	Руководитель
				АМП
Opi	ганизация досуга и активного отдыха			
1	Участие команды молодых педагогов в	По		
	соревнованиях, праздниках и акциях	отдельному		
	среди молодежи	плану		
2	Спортивно-творческий фестиваль	Май		Горбунова Л.В.
	молодых педагогов			Актив
				Ассоциации

### 8.4.8. ОТВЕТСТВЕННЫХ ЛИЦ ПО ВОПРОСАМ ОХРАНЫ ТРУДА, ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

№	Тематика совещаний	Сроки	Ответственные
1.	Об обеспечении противопожарной безопасности в	ноябрь	Мишин Ю. А
	образовательных организациях		

#### 9. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ С ОБУЧАЮЩИМИСЯ И ВОСПИТАННИКАМИ

№	Мероприятия	Сроки	Ответственные
1.	Неделя психологии	согласно графику ОО	Чеверикин С.А., ЗДВР
2.	Участие в Проекте ранней профессиональной ориентации школьников 6–11 классов «Билет в будущее»	Сентябрь- декабрь	Мулеева Н.Н.
3.	Дни финансовой грамотности	Октябрь	Ислямова З.Р.
4.	Встреча с представителями образовательных организаций профессионального и высшего образования	Октябрь - Декабрь, Февраль	Мулеева Н.Н.
5.	Урок Цифры по теме «Искусственный интеллект и машинное обучение»	14-27 октября	Борисова Т.В.
6.	День Интернета. Всероссийский урок безопасности школьников в сети Интернет.	28-30 октября	Борисова Т.В.
7.	Мониторинговые исследования функциональной грамотности обучающихся 6, 8 классов (репрезентативная выборка общеобразовательных учреждений Республики Татарстан)	Октябрь- ноябрь	Борисова Т.В.
8.	Единый урок безопасности в сети Интернет	Октябрь- декабрь	Борисова Т.В.
9.	Неделя толерантности (приуроченная к Международному дню толерантности 16 ноября)	ноябрь	Чеверикин С.А., ЗДВР
10.	IV Районная научно-практическая конференция школьников по психологии (для обучающихся 4-11 классов)	ноябрь	Чеверикин С.А.
11.	Урок Цифры по теме «Социальные сети»	Ноябрь- декабрь	Борисова Т.В.
12.	Итоговое сочинение для выпускников 11 классов	3 декабря	Борисова Т.В., Мулеева Н.Н.
13.	VI Районный историко-обществоведческий турнир	Декабрь	Чеверикин С.А.

	для обучающихся 5-7 классов		
		Похобих	Hanamaray C A
1 1	Акция «Тест по истории Отечества» в рамках	Декабрь,	Чеверикин С.А.
14.	реализации федерального проекта «Каждый день	Апрель	
	горжусь Россией»		
	Консультации на базе ОО для участников третьего	Декабрь-	Борисова Т.В.
15.	этапа всероссийской, республиканской олимпиад	январь	
	ШКОЛЬНИКОВ		
1.0	Районная научно-практическая конференция	Январь	Горбунова Л.В.
16.	школьников «Интеллект. Здоровье. Нравственность»	1	
	Муниципальный этап Республиканской научно-	Январь-	Чеверикин С.А.
17.	практической конференции «Растим патриотов	Февраль	lebepinani e.i.i.
17.	России»	Февраль	
		(Irron)	Мулеева Н.Н.
10	Районный конкурс на лучшее представление	Январь-	мулеева п.п.
18.	профориентационной работы в образовательной	Февраль	
	организации		
	Муниципальный этап Республиканской научно-	Январь-Март	Мулеева Н.Н.
19.	практической конференции учащихся по русскому		
	языку и литературе имени Л.Н. Толстого		
20.	Урок Цифры по теме «Кибербезопасность»	Февраль	Борисова Т.В.
21.	Районный турнир среди учащихся 9-11 классов	Февраль	Чеверикин С.А.
21.	«Парламентские дебаты 2018»		
22	Районная конференция школьников по физике и	Февраль	Борисова Т.В.,
22.	математике «Исследуем и проектируем»	1	Мулеева Н.Н.
	Итоговое собеседование для обучающихся 9 классов	Февраль	Ижутова В.А.,
23.	по учебному предмету «Русский язык»	<b>4 С</b> БразтБ	Мулеева Н.Н.
	Районная конференция по английскому языку для	Февраль	Ижутова В.А.
24.		Фсвраль	ижуюва Б.А.
	обучающихся 7-11 классов	1 1	W ~ ED
25.	Научно-практическая конференция «Мир искусства»	Март	Хайруллина Г.Р.
26	77 11 1 P		E TD
26.	Урок Цифры по теме «Беспилотный транспорт»	март	Борисова Т.В.
27.	Всероссийский конкурс по математике «Кенгуру»	март	Борисова Т.В.
	V Районная научно-практическая конференция	Март	Чеверикин С.А.
28.	школьников по истории (для обучающихся 5-11		
	классов)		
29.	Республиканская научно-практическая конференция	Апрель	Мулеева Н.Н.
29.	«Шаги в профессию»		
20	Проведение учебных-полевых сборов по основам	Май	Мишин Ю.А.
30.	военной службы в 2021 году		
31.	Профильная смена «ГлаголЪ»	Май	Мулеева Н.Н.
	Уроки финансовой грамотности (осенняя, весенняя	В течение	Ислямова З.Р.
32.	сессии)	учебного года	TIONIMODU J.I .
	,	•	Мулосра Ц П
	Всероссийские открытые профориентационные	В течение	Мулеева Н.Н.
33.	онлайн-мероприятия, организованные	учебного года	
	Министерством просвещения Российской Федерации		
	совместно с порталом «ПроеКТОриЯ»		
	Программа ранней профориентации и основ	В течение	Мулеева Н.Н.
34.	профессиональной подготовки школьников	учебного года	
	JuniorSkills		
	Олимпиады		
	Республиканская олимпиада среди учащихся	Сентябрь-	Борисова Т.В.
	общеобразовательных организаций Республики	ноябрь	
1.	Татарстан «Защита прав потребителей» для	1	
	обучающихся 8-11 классов		
	Школьный этап всероссийской и республиканской	Сентябрь-	Борисова Т.В.
2.	олимпиад школьников по предметам	октябрь	Dopinous 1.D.
1	олимпиад школьников по предметам	OKINOhp	]

<ul> <li>7. республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>9. Заключительный этап республиканской олимпиады Явварьфевраль всероссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>10. Районная олимпиада по психологии</li> <li>11. Международная олимпиада по ресскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения</li> <li>12. Международным страна»</li> <li>13. Мунщипальный этап Всероссийского конкурса сочинений</li> <li>14. Мунщипальный этап Всероссийского конкурса сочинений</li> <li>15. Мунщипальный этап Республиканского конкурса остабрь Мунщипальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»</li> <li>16. «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>16. Мунщипальный этап Республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»</li> <li>17. Мунщипальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р. Державина</li> <li>18. Республиканский молодежный конкурс чтецов поэзии Г.Р. Державина</li> <li>19. Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»</li> <li>10. Рабок «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»</li> <li>11. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)</li> <li>11. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)</li> </ul>	республиканская олимпиада «Эверест» по математике, окружающему миру для обучающихся 1-6 классов Республиканская олимпиада «Эверест» по математике, окружающему миру для обучающихся 1-8 классов Республиканская олимпиада «Илтературный марафон» для обучающихся 1-4 классов Ноябрь. Ижутова В.А. Муниципальный этап весроссийской и республиканская олимпиада «Илтературный марафон» для обучающихся 1-4 классов Ноябрь. Ноябрь Ворисова Т.В., методисты премитам В. Республиканской олимпиада школьников по премитам В. Республиканской олимпиада школьников по премитам В. Республиканской олимпиада подътканской олимпиады для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады по психологии Март Чсверикип С.А. Конкурсы Республиканской олимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения Конкурсы Сентябрь Октябрь Чилающая страна» Октябрь Муниципальный этап республиканского конкурса сочинений Сеатурный пректубликанского конкурса Осичнений пколы» Исламова З.Р. «Сентябрь Муниципальный этап республиканского конкурса Осичнений пколы» Чеверикин С.А. Эссе и школьных проектов «Инстав страницы пстории пколы» «Смотр конкуре детских любительских Ноябрь Муниципальный этап республиканского конкурса Октябрь Мунева Н.Н. Февраль Октябрь Мунева Н.Н. Февраль Октябрь Мунева Н.Н. Февраль Октябрь Мунева Н.Н. Февраль Октябрь Мулеева Н.Н. Февраль Октябрь Мулеева Н.Н. Февраль Октябрь Мулеева Н.Н. Февраль Инминальный этап Республиканского конкурса Октябрь Мулеева Н.Н. Февраль Муниципальный этап VII Республиканского Конкурса Поябрь Мунева Н.Н. Февраль Муниципальный этап VIII Республиканского Декабрь Исламова З.Р. Исламова З.Р. Исламова З.Р. Исламова З.Р. Исламова З.Р. Исламова З.Р. Ис				
4. Математике, окружающему миру для обучающихся 1- 6 классов  5. Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов  6. Республиканская олимпиада «Питературный Октябрь- марафон» для обучающихся 1-4 классов  7. Республиканская олимпиада «Питературный Октябрь- марафон» для обучающихся 1-4 классов  8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»  9. Даля обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады Вакосроссийской олимпиады Яшварь- февраль  8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»  9. Для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады Вакосроссийской олимпиады по предметам  10. Районая олимпиада по психологии Март Чеверикин С. Имулсева Н.Н.  11. Маждупародная олимпиада по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения  12. Комкурсы  13. Муниципальный этап Всероссийского конкурса «Театр» яктылькка, дурга мите"»  14. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр» яктылькка, рурга мите"»  15. Театрата» среди доликольных проектов «Пистая страницы истории пколы»  16. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр» яктылькка проектов «Пистая страницы истории пколы»  17. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр» яктыльных проектов «Пистая страницы истории пколы»  18. Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»  19. Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»  19. Муниципальный этап республиканского конкурса «Энергоэффективность и энергосбережение»  10. Мулеева Н.Н.  11. Мярова М.Н.  12. Муниципальный отап республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»  10. Мунева Н.Н.  11. Мярова М.Н.  12. Муниципальный конкурс иселедовательских и творческих работ «Унергоэффективность и энергосбережение»  12. Муниципальный конкурс стенгазет по информатике  13. Международный конкурс стенгазет по информатике  14. Мунева Н.Н.  15. Борисова Т.В.  16. Мунева Н.Н.  16. Мунева Н.Н.  17. Муниципальный конкурс отенгазет по информатике  18. Борисова Т.В.  19. Мунева Н	<ul> <li>4. математике, окружающему миру для обучающихся 1-6 классов</li> <li>5. Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. Республиканская олимпиада «Питературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. Муниципальный этап всероссийской и муниципальный этап всероссийской и предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>9. для обучающихся 4-8 классов, региональный этап всероссийской олимпиады по русскому языку для всероссийской олимпиады по русскому языку для пикол е родивы (перусским) языком обучения</li> <li>10. Районная олимпиада по русскому языку для пикол е родивым (перусским) языком обучения</li> <li>11. Республиканский конкурс «Читающая мама читающая страна»</li> <li>12. Форма В В В В В В В В В В В В В В В В В В В</li></ul>	3.		Сентябрь	Ижутова В.А.
<ul> <li>4. математике, окружающему миру для обучающихся 1- 6 классов</li> <li>5. Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. Республиканская олимпиада «Интературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>7. республиканскай олимпиад инкольников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Инть к Олимпу»</li> <li>9. для обучающихся 4-8 классов, ретиональный этал весероссийской олимпиады весероссийской олимпиады по республиканской олимпиады по весероссийской олимпиады по рескому языку для май-Июнь микоды реодивать методисты</li> <li>10. Районная олимпиада по пускому языку для май-Июнь микоды региубликанской олимпиады по русскому языку для май-Июнь мулеева Н.Н.</li> <li>11. Международная олимпиада по русскому языку для май-Июнь мулеева Н.Н.</li> <li>12. Муниципальный этап весросийского конкурса осищений</li> <li>3. Муниципальный этап республиканского конкурса осищений</li> <li>3. Муниципальный этап республиканского конкурса осищений оси школы»</li> <li>4. эссе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы»</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории школы</li> <li>4. осе и школьных просктов «Листая страпицы истории пколы</li> <li>5. театральных и кукольных коллективо «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>6. Муниципальный этап республиканского конкурса «Кабрь Мулиципальный этап республиканского конкурса (Октябрь Мулеева Н.Н. октябрь Мулеева Н.Н. октябрь Мулеева Н.Н. окророфективность и энергосбережение»</li> <li>8. Республиканский молодежный конкуре</li> <li>4. осе и школьный конкуре исследовательских и творческих февраль мулеева Н.Н. окрорь май октябрь Мулее</li></ul>	<ul> <li>4. матемитике, окружающему миру для обучающихся 1- б классов</li> <li>5. Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. Республиканская олимпиада «Интературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>7. муниципальный этап всероссийской и республиканской олимпиады муниципальный этап республиканской олимпиады мельных проектов и доучающихся 4-8 классов, региональный этап вероссийской олимпиады мельных проектов писов орижова Т.В.</li> <li>8. Республиканской олимпиады (Права права права обучающихся 4-8 классов, региональный этап вероссийской олимпиады мельников 9-11 классов</li> <li>10. Районная олимпиада по психологии межадиародная олимпиада по русскому языку для икол с родным (перусским) языком обучения</li> <li>11. Межадународная олимпиада по русскому языку для читающая страна»</li> <li>12. Республиканский конкурс «Читающая мама читающая страна»</li> <li>13. Муниципальный этап Всероссийского конкурса осущений</li> <li>14. муниципальный этап республиканского конкурса осущений</li> <li>15. муниципальный этап республиканского конкурса осущений</li> <li>16. муниципальный этап республиканского конкурса осущений</li> <li>17. муниципальный этап республиканского конкурса осущений</li> <li>18. муниципальный этап республиканского конкурса осущений обружений обружени</li></ul>			Сентябрь	Ижутова В А
6 классов         Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов         Ижутова В.А.           6. Республиканская олимпиада «Литературшый марафон» для обучающихся 1-4 классов         Октябрь- Ноябрь         Ижутова В.А.           7. республиканская олимпиада школьников по предметам         Ноябрь         Борисова Т.В. методисты методисты предметам           8. Республиканская олимпиада школьников по предметам         10-20 декабря         Борисова Т.В. методисты методисты методисты методисты для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весероссийской олимпиады пкольников 9-11 классов         Январьфорисова Т.В. борисова Т.В. борисова Т.В.           10. Районная олимпиада по психологии         Март         Чеверикин С.А май-Июнь международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения         Май-Июнь мулеева Н.Н. мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.	6 классов         Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов         Ижутова В.А. Ноябрь Ноябрь Мулипипальный этап весроссийской и ноябрь Для обучающихся 1-4 классов         Октябрь- Ноябрь Ворисова Т.В., мстодисты марафон» для обучающихся 1-4 классов         Ноябрь Борисова Т.В., мстодисты методисты методисты методисты методисты методисты методисты методисты предметам         Ноябрь Борисова Т.В., мстодисты методисты предметам         10-20 декабря Борисова Т.В. мстодисты методисты мет	4		Септиоры	11жу10ва В.11.
5.         Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов         Октябрь- Ноябрь- Ижутова В.А.           6.         Республиканская олимпиада «Илтературный марафон» для обучающихся 1-4 классов         Октябрь- Ноябрь- Борисова Т.В., методисты           7.         республиканской олимпиад школьников по предметам         Ноябрь- Муниципальный этап республиканской олимпиады Ваключительный этап республиканской олимпиады Ваключительный этап республиканской олимпиады Ваключительный этап республиканской олимпиады Весроссийской олимпиады школьников 9-11 классов         Январьфевраль Борисова Т.В. Борисова Т.В. Борисова Т.В. Март Чеверикин С.Л. Мартирародная одимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения         Март Чеверикин С.Л. Май-Июнь Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Муниципальный этап весроссийского конкурса сочинений         Сентябрь Минин Ю.А. Октябрь Мулеева Н.Н. Октябрь Мулиципальный этап республиканского конкурса Сентябрь Октябрь Муниципальный этап республиканского конкурса Сентябрь Октябрь Муниципальный этап республиканского конкурса Муниципальный этап республиканского конкурса Октябрь Мунеева Н.Н. Февраль Октябрь Мунеева Н.Н. Февраль Октябрь Мунеева Н.Н. Ферраль Мунеева Н.Н. Ферраль Муниципальный конкурс по физике «Зубренок февраль Октябрь Мунеева Н.Н. Октябрь Мунеева Н.Н. Ферраль	<ul> <li>5. Республиканская олимпиада «Математический марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>6. Республиканская олимпиада «Питературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>7. Республиканской олимпиада «Питературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>8. Республиканской олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>9. Для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады предуметам пвесроссийской олимпиады предуметам пвесроссийской олимпиады пикольников то предуметам пр</li></ul>	7.			
1. марафонъ для обучающихся 1-4 классов         Ноябрь         Ижутова В.А.           6. Республиканская олимпиада «Литературный марафонъ для обучающихся 1-4 классов         Ноябрь         Ижутова В.А.           7. республиканской олимпиада школьников по предметам         Ноябрь         Борисова Т.В. методисты           8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»         10-20 декабря         Борисова Т.В. методисты           9. для обучающихся 4-8 классов, региональный этап всероссийской олимпиады школьников 9-11 классов         Диварьфераль фераль         Борисова Т.В. форисова Т.В. методисты           10. Районная олимпиада по психологии         Март         Чеверикин С./           11. Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения         Май-Йюнь Мулеева Н.Н. мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           2. очинений         Муниципальный этап Всероссийского конкурса очинений         Сентябрь октябрь мулеева Н.Н.         Мулиципальный этап республиканского конкурса октябрь мулеева Н.Н.         Ислямова 3.Р.           3. Муниципальный этап республиканского конкурса оченений         Сентябрь октябрь мулеева Н.Н.         Чеверикин С./           4. осе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Комотр – конкуре детских любительских декабрь мир театра» среди дошкольников         Сентябрь октябрь мир театра» среди дошкольников         Октябрь мулеева Н.Н.           5. театральных и кукольных коллективов «Волшсовный мир театра» среди дошкольников         Октябрь м	<ul> <li>№ марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>Республиканская олимпиада «Питературный марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>Муниципальный этап всероссийской и республиканской олимпиады «Путь к Олимпиад»</li> <li>Республиканской олимпиады «Путь к Олимпиад»</li> <li>В Республиканской олимпиады «Путь к Олимпиад»</li> <li>дахлочительный этап республиканской олимпиады февраль</li> <li>дахлочительный этап республиканской олимпиады февраль</li> <li>дахлочительный этап республиканской олимпиады февраль</li> <li>Ворисова Т.В.</li> <li>Ворисова Т.В.</li> <li>Ворисова Т.В.</li> <li>Даконая олимпиады пикольников 9-11 классов</li> <li>Районная олимпиады по псикологии</li> <li>Международная олимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»</li> <li>Муниципальный этап Веероссийского конкурса «Сентябрь Октябрь Мулесва Н.Н.</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Сентябрь Октябрь Муниципальный этап республиканского конкурса ассе и цикольных проектов «Пистая страницы истории школы»</li> <li>«Смотр – конкурс детеких любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок» – 2019»</li> <li>Ноябрь Ноябрь Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок» – 2019»</li> <li>Вероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»</li> <li>Вероссийский конкурс исследовательских и творческих работ «Ноябрь — мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Муниципальный конкурс пофляика «Зубренок (http://лапака.ru/)</li> <li>Международный конкурс пофляика «Зубренок (http://лапака.ru/)</li> <li>Международный конкурс степгает по информатике</li> <li>Мунева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Муниципальный тоякур пофл</li></ul>			0 6	II DA
б. Республиканская олимпиада «Илтературный октябрь Муниципальный этап всероссийской и неждународных для обучающихся 1-4 классов Ноябрь Борисова Т.В., методисты предметам 10-20 декабря Борисова Т.В. Заключительный этап республиканской олимпиады Январь февраль всероссийской олимпиады преспубликанской олимпиады 9 для обучающихся 4-8 классов, региональный этап всероссийской олимпиады пкольников 9-11 классов 10. Районная олимпиады пкольников 9-11 классов 10. Районная олимпиады пкольников 9-11 классов 10. Районная олимпиады по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения Конкурсы 1. Международная олимпиады по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения Конкурсы 1. Мулеева И.Н. Мулеева И.Н. Мулеева И.Н. Мулеева И.Н. Мулиципальный этап Всероссийского конкурса сочинений 3. Муниципальный этап республиканского конкурса сочинений 3. Муниципальный этап республиканского конкурса осичений 4. Оситябрь Муниципальный этап республиканского конкурса октябрь Мулеева Н.Н. Фабрь Мулеева Н.Н. Фабраль Мулеева Н.Н. Фабрь Мулеева Н.Н. Фабрь Мулеева Н.Н. Фабрь		5.		-	Ижутова В.А.
<ul> <li>Марафон» для обучающихся 1-4 классов</li> <li>Муниципальный этап весроссийской и предметам</li> <li>Республиканская олимпиад школьников по предметам</li> <li>Республиканская олимпиад школьников по предметам</li> <li>для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весроссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>Районная олимпиада по психологии</li> <li>Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Геатр- яктылыкка, нурга илгэ"»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «се и школьных проектов «Листая страницы истории школь»</li> <li>«Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса чителов поэзии Г.Р. Державина</li> <li>Республиканский конкурс (Сентябрь Ислябрь Ис</li></ul>	<ol> <li>марафон» для обучающихся 1-4 классов Муниципальный этап всероссийской и республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу» даклочительный этап республиканской олимпиады удая обучающихся 4-8 классов, региональный этап всероссийской олимпиады всероссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>Районная олимпиада по психологии</li> <li>Междупародная олимпиада по русскому языку для школ е родным (нерусским) языком обучения</li> <li>Консурсы</li> <li>Республиканский копкурс «Читающая мама - септябрьмилая страна» октябрь октя</li></ol>			-	
Муниципальный этап всероссийской и предметам  8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»  3аключительный этап республиканской олимпиады пкольников по предметам  9. для обучающихся 4-8 классов, региональный этап всероссийской олимпиады пкольников 9-11 классов  10. Районная олимпиада по прусскому языку для международная олимпиада по русскому языку для май-Июнь мулсева Н.Н.  11. Международная олимпиада по русскому языку для май-Июнь мулсева Н.Н.  12. Муниципальный этап Всероссийского конкурса октябрь муниципальный этап Всероссийского конкурса осчинений  3. Муниципальный этап республиканского конкурса осчинений мулсева Н.Н.  4. эссе и школьных проектов «Пистая страницы истории миродна праводна п	мулиципальный этап республиканского копкурса сочипеций мулиципальный этап республиканского копкурса читающая страна» (Сентябрь икольных проектов Мулиципальный этап республиканского копкурса сочипеций мулесва Н.Н. (Семотр – конкурс детских дюбительских республиканской одолжных коллективов к Мулиципальный этап республиканского конкурса «Пардаментский урок – 2019» (Мулиципальный этап республиканского конкурса чателев поэтан республиканского конкурса (Пардаментский урок – 2019» (Мулиципальный этап республиканского конкурса чателев поэтан Г. Р. Державина в Мулиципальный этап республиканского конкурса (Мулиципальный этап республиканского конкурса одноводы к кулоды и к кукольных коллективов «Волшебпый мулесва Н.Н. (Мулиципальный этап республиканского конкурса одноводы и к кукольных коллективов «Волшебпый мир геатра» (Мулиципальный этап республиканского конкурса чателев поэтан Г. Р. Державина в Верессийский конкурс «Октябрь и улесва Н.Н. (Мулиципальный этап республиканского конкурса чателев поэтан Г. Р. Державина в Верессийский конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Инбеленский конкурс пофизике «Зубренок фир» — Мулиципальный тап Республиканского конкурса чапихся «Инагия в науку» (Мулиципальный тап республиканского конкурса чапихся «Инагия в науку» (Мулиципальный этап республиканского конкурса чапихся «Инагия в науку» (Мулиципальный этап Республиканского конкурса чапихся «Инагия в науку» (Мулиципальный этап Республиканского конкурса чапихся «Инагия в науку» (Мулиципальный запот Республиканского конкурса нарежды КНИТУ — 2020» (Мулиципальный этап VIII Республиканского нопформатикс (Мулиципальный этап VIII Республиканского нопформатикс (Мулиципальный этап VIII Республиканского нопформатикс (Мулиципальный этап VIII Республиканского нарежды (Мир» (Мулиципальный этап VIII Республиканского нарежды (Мулесва Н.Н.) (Мулесва Н.Н.) (Мулесва н.Н.) (Мулесва н.Н.) (Мулиципальный этап VIII Республиканского нарежды (Мулесва Н.Н.) (Мулесва н.Н.) (Мулесва н.Н.) (Мулиципальный этап VIII Республиканского нарежды (Мулесва Н.Н.	6	Республиканская олимпиада «Литературный	Октябрь-	Ижутова В.А.
<ul> <li>7. республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>10-20 декабря</li> <li>Борисова Т.В.</li> <li>Заключительный этап республиканской олимпиады</li> <li>9. для обучающихся 4-8 классов, региональный этап веероссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>10. Райониза олимпиады по гихологии</li> <li>Международная олимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>1. Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»</li> <li>2. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений</li> <li>3. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, пурга илтэ"»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Сентябрь- Октябрь</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтенов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Вееросийский конкурс исследовательских работ учащихся «Парла или г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергофережение» февраль мулеева Н.Н.</li> <li>Веероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>10. ХПК Конкуре научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>11. Муниципальный конкурс офизике «Зубренок (http:///алапіка.т.и)</li> <li>Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева</li></ul>	<ul> <li>7. республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>10-20 декабря</li> <li>Борисова Т.В.</li> <li>3аключительный этап республиканской олимпиады всероссийской олимпиады по психологии</li> <li>Международная олимпиада по психологии</li> <li>Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>Республиканский копкуре «Читающая мама - Сентябрь октябрь октябрь октябрь октябрь октябрь остябрь октябрь остябрь октябрь октяб</li></ul>	0.	марафон» для обучающихся 1-4 классов	Ноябрь	
<ul> <li>7. республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>10-20 декабря</li> <li>Борисова Т.В.</li> <li>Заключительный этап республиканской олимпиады</li> <li>9. для обучающихся 4-8 классов, региональный этап веероссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>10. Райониза олимпиады по гихологии</li> <li>Международная олимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>1. Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»</li> <li>2. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений</li> <li>3. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, пурга илтэ"»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Фуниципальный этап республиканского конкурса октябрь</li> <li>Сентябрь- Октябрь</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтенов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Вееросийский конкурс исследовательских работ учащихся «Парла или г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергофережение» февраль мулеева Н.Н.</li> <li>Веероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>10. ХПК Конкуре научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>11. Муниципальный конкурс офизике «Зубренок (http:///алапіка.т.и)</li> <li>Мулеева Н.Н. Мулеева Н.Н. Мулеева</li></ul>	<ul> <li>7. республиканской олимпиад школьников по предметам</li> <li>8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»</li> <li>10-20 декабря</li> <li>Борисова Т.В.</li> <li>3аключительный этап республиканской олимпиады всероссийской олимпиады по психологии</li> <li>Международная олимпиада по психологии</li> <li>Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (перусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>Республиканский копкуре «Читающая мама - Сентябрь октябрь октябрь октябрь октябрь октябрь остябрь октябрь остябрь октябрь октяб</li></ul>		Муниципальный этап всероссийской и	Ноябрь	Борисова Т.В.,
Предметам     В. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»     Заключительный этап республиканской олимпиады всероссийской олимпиады вкольников 9-11 классов     Районная олимпиады школьников 9-11 классов     Международная олимпиады школьников 9-11 классов     Международным (нерусским) языком обучения     Международный олимпиады школьников     Конкурсы     Театр-яктылыкка, нурга илтэ "»     Муниципальный этап республиканского конкурса осчинений     Муниципальный этап республиканского конкурса осе и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»     «Смотр – конкурс детских любительских стараницы истории школы…»     «Смотр – конкурс детских любительских декабрь мир театра» среди дошкольников     Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»     Муниципальный этап Республиканского конкурса октябрь Чеверикин С.Я октябрь Ноябрь Октябрь Мулеева Н.Н. Упергоэффективность и энергосбережение»     Веероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»     Поябрь — май Мулеева Н.Н. Февраль Мулеева Н.Н. Февраль Мулеева Н.Н. Февраль Муниципальный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)     Международный конкурс по физике «Зубренок Ноябрь — май Мулеева Н.Н. Февраль Борисова Т.В. Хузахметова Л.О.     Международный конкурс стенгазет по информатике Ноябрь — Борисова Т.В. Хузахметова Л.О.     Международный конкурс стенгазет по информатике Ноябрь — Борисова Т.В. Хузахметова Л.О.	8. Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»  3аключительный этап республиканской олимпиады девраль вероссийской олимпиады пикольников 9-11 классов  10. Районная олимпиада по прихологии март Чеверикин С.А. Март на республиканской олимпиады по родскому языку для школ е родным (перусским) языком обучения  Конкурсы  1. Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»  2. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинсний  3. Муниципальный этап республиканского конкурса отеатра усреди дошкольников  6. Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»  7. Муниципальный этап республиканского конкурса отеатра» среди дошкольников  8. Республиканский конкурс детских любительских декабрь муниципальный этап Республиканского конкурса отеатра» среди дошкольников  6. Муниципальный этап республиканского конкурса отеатра» среди дошкольников  8. Республиканский молодежный конкурс фетором доктябрь муниципальный этап Республиканского конкурса отеатра» среди дошкольников  6. Муниципальный этап республиканского конкурса отеатра» среди дошкольников  8. Республиканский молодежный конкурс отеатрам среди дошкольныков  9. Веероссийский конкурс и энергосбережение» отворь муниципальный тап республиканского конкурса отворь мунаева Н.Н. февраль  3. Муниципальный тап республиканского конкурса отворь мунаева Н.Н. февраль  4. Октябрь мунаева Н.Н.	7.		1	метолисты
8.         Республиканская олимпиада «Путь к Олимпу»         10-20 декабря         Борисова Т.В.           9.         Заключительный этап республиканской олимпиады веероссийской олимпиады школьников 9-11 классов         Январьфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфевральфе	8. Республиканская олимпиада Заключительный этап республиканской олимпиады Япарьдакорчающикся 4-8 классов, региональный этап ревероссийской олимпиады покольников 9-11 классов         Наварьфевраль февраль февраль февраль февраль февраль февраль пестосороссийской олимпиады пикольников 9-11 классов         Март Чеверикин С.А. Май-Июнь Мулсева Н.Н. Милсева Н.Н. Милципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь октябрь октябрь Милципальный этап республиканского конкурса сочинений         Сентябрь октябрь Октябрь Милципальный этап республиканского конкурса остановых проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь Октябрь Милципальный этап республиканского конкурса засе и икольных проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь Октябрь Милципальный этап республиканского конкурса забрь Мулиципальный этап республиканского конкурса абрь Мулиципальный этап республиканского конкурса абрь Мулиципальный этап республиканского конкурса абрь Мулиципальный этап республиканского конкурса забрь Мулиципальный этап республиканского конкурса абрь Мулиципальный этап республиканского конкурса октябрь Мулсева Н.Н. Мулсева Н.Н. Мулсева П.Д. Октябрь Мулсева Н.Н. Мулсева П.Д. Октябрь Мулсева Н.Н. Мулсева П.Д. Октябрь Мулсева Н.Н.		• •		, ,
9. Заключительный этап республиканской олимпиады для обучающихся 4-8 классов, региональный этап ресроссийской олимпиады школьников 9-11 классов  10. Районная олимпиады по психологии Март Чеверикин С./  11. Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения  Конкурсы  1. Республиканский конкурс «Читающая мама - Сентябрь октябрь Читающая страна» октябрь  2. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений  3. Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтъ"»  Муниципальный этап республиканского конкурса остябрь Октябрь Ислямова 3.Р.  4. эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»  «Смотр — конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников  Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»  7. Муниципальный этап республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина  8. Республиканский молодежный конкуре «Энергоэффективность и энергосбережение» февраль  9. Всероссийский конкуре исследовательских и творческих унащихся «Шаги в науку»  10. ХІП Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»  11. Международный конкурс стенгазет по информатике Ноябрь Мулеева Н.Н. февраль  Борисова Т.В. Фараль Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.  13. Международный конкурс стенгазет по информатике  14. Международный конкурс стенгазет по информатике  15. Борисова Т.В. Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.  Борисова Т.В. Борисова	9. Заключительный этап республиканской олимпиады яварьфеераль всероссийской олимпиады по психологии международная олимпиады по русскому языку для пикол с родным (нерусским) языком обучения конкурсы  1. Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая тап Всероссийского конкурса сочинений  3. Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений  3. Муниципальный этап республиканского конкурса оси школьных проектов «Листая страницы истории школы»  4. эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»  4. осо и школьных проектов «Листая страницы истории школы»  4. осо пкольных проектов «Листая страницы истории пколы»  4. осо пкольных проектов «Листая страниць истории пколы»  5. октябрь пколы	8	•	10-20 лекабря	Борисова Т В
<ul> <li>для обучающихся 4-8 классов, региональный этап веероссийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>Районная олимпиады по пеихологии</li> <li>Март</li> <li>Чеверикин С./</li> <li>Март</li> <li>Чеверикин С./</li> <li>Март</li> <li>Март</li> <li>Чеверикин С./</li> <li>Март</li> <li>Март</li></ul>	<ul> <li>для обучающихся 4-8 классов, региональный этап весросийской олимпиады школьников 9-11 классов</li> <li>Районная олимпиады по психологии</li> <li>Международная олимпиады по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения</li> <li>Конкурсы</li> <li>Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страпа»</li> <li>Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочшений</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса чбетатр- яктылыкка, нурта илта "&gt;</li></ul>	0.		•	
Всероссийской олимпиады школьников 9-11 классов   Март   Чеверикин С. /   Районная олимпиада по психологии   Март   Чеверикин С. /   Международная олимпиада по русскому языку для   Май-Июнь   Мулеева Н. Н.   школ с родным (нерусским) языком обучения   Конкурсы     1.	всероссийской олимпиады пикольников 9-11 классов   Март   Чеверикин С.А.   Март   Международная опимпиады по психологии   Май-Июнь   Мулеева Н.Н.   Международная опимпиады по русскому языку для   Май-Июнь   Мулеева Н.Н.   Мулеев	0		1	Борисова 1.Б.
10. Районная олимпиада по психологии         Март         Чеверикин С.А           11. школ с родным (перусским) языком обучения         Май-Йюнь         Мулеева Н.Н.           1. Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2. Сочинений         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь Ислямова З.Р.         Ислямова З.Р.           3. Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь Ислямова З.Р.         Чеверикин С.А           4. эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         «Смотр – конкурс детских любительских         Ноябрь Ислямова З.Р.           5. театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Ислямова         Хайруллина Г           6. «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь Ислябрь Ислябрь Ислябрь Ислямова         Муниципальный этап республиканского конкурса (Парламентский урок – 2019»         Октябрь Исляморь Ислябрь Ислябрь Исляморь Ислябрь Исляморь Ислябрь Ислямор	10. Районная олимпиада по психологии         Март         Чеверикип С.А.           11. школ с родным (нерусским) языком обучения         Май-Июнь         Мулеева Н.Н.           Конкурсы         Сентябрь         Миши Ю.А.           2. Муниципальный этап Веероссийского конкурса осичнений         Сентябрь         Муниципальный этап Веероссийского конкурса октябрь         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           3. «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           5. театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г.Р.           6. «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь Ноябрь         Чеверикип С.А.           7. театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Октябрь Декабрь         Мулиципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикип С.А.           8. Республиканский молодежный конкурс «Энергофережение»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Февраль         Мулеева Н.Н.           9. Всероссийский конкурс научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Октябрь Мулеева Н.Н.           10. Международный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь Мулеева Н.Н.         Борисова Т.В.         Хузахметова Л.Ф	9.		февраль	
11.         Международная олимпиада по русскому языку для школ с родным (нерусским) языком обучения         Май-Июнь         Мулеева Н.Н.           1.         Конкурсы         1.         Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Ислямова З.Р.           3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»         Октябрь         Чеверикин С.А           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А           7.         Чиниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс         Октябрь Мулеева Н.Н.         Февраль           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — мирель Мулеева Н.Н.           10.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Октябрь — мирева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике	11.         Международная олимпиада по русскому языку для мол с родным (нерусским) языком обучения         Май-Инонь         Мулеева Н.Н.           1.         Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Милиципальный Ола.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Ислямова З.Р.           3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьный этап республиканского конкурса муниципальный этап республиканского конкурса муниципальный этап республиканского конкурса октябрь         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Парламентский урок – 2019»         Октябрь ноябрь ноябр	10	-	3.6	и с 4
Коикурсы           1.         Чеспубликанский конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Муниципальный этап республиканского конкурса (Сентябрь Ислямова З.Р.           3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьный этап республиканского конкурса осе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь Ислямова З.Р.           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Ислябрь           6.         «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Исверикин С./ Октябрь           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса (Парламентский урок – 2019»         Октябрь Исверикин С./ Октябрь           8.         Республиканский молодежный конкурс (Октябрь — Мулеева Н.Н. «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь — Мулеева Н.Н. Февраль           9.         Всероссийский конкурс исследовательских и творческих работ (Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Октябрь — май Мулеева Н.Н. Февраль           10.         Международный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — Мулеева Н.Н. Февраль           Муласива Н.Н. (http://znanika.ru/)         Февраль         Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский	П1.         школ с родным (перусским) языком обучения         Конкурсы         Испитающая конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мунева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Геатр- яктылыкка, нурга илто"»         Сентябрь         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь Октябрь Ислямова З.Р.         Чеверикин С.А.           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Ноябрь Ноябрь Иклябрь Икл	10.		-	
ПКОЛ С РОДНЫМ (Нерусским) языком ооучения   Конкурсы	ВІКОЙ С РОДНЫМ (НЕРУССКИМ) ЯЗЫКОМ ООУЧЕНИЯ	11	7 - 7	Май-Июнь	Мулеева Н.Н.
1.         Республиканский конкурс «Читающая мама - читающая страна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь- Декабрь         Хайруллина Г           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         «Энергоэффективность и энергосбережение»         Февраль         Мулеева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — мирева Н.Н.           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Октябрь — май Мулеева Н.Н.           11.         Международный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — миревраль Борисова Т.В.           12.	1.         Республиканский конкурс «Читающая мама - интающая гграна»         Сентябрь октябрь         Мишин Ю.А.           2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Теагр» яктылыкка, нурга илто"»         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Чеверикин С.А.         Октябрь           5.         «Смотр » конкурс детских любительских         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок ~ 2019»         Октябрь- Чеверикин С.А.         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р. Державина         Октябрь- Мулсева Н.Н.         Мулсева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь — Мулсева Н.Н.         Мулсева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         Международный конкурс по физике «Зубренок (htp://znanika.ru/)         Ноябрь — май Мулеева Н.Н.         Кузахметова Л.Ф.           12.         Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Кузахметова Л.Ф.	11.	школ с родным (нерусским) языком обучения		
1.         читающая страна»         октябрь         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Ислямова З.Р.           4.         эсее и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»         Сентябрь Октябрь         Чеверикин С.А           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Декабрь         Хайруллина Г           6.         «Парламентский урок − 2019»         Октябрь Ноябрь Иноябрь         Чеверикин С.А           7.         тенов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Иноябрь Иноябрь Иноябрь         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс Октябрь Иноябрь Ино	1.         читающая страна»         октябрь         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           4.         Жуниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Пистая страницы истории школы…»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А.           5.         «Смотр — конкурс детских любительских найони школы…»         Ноябрь- Декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Парламентский урок — 2019»         Октябрь- Ноябрь- Ноябрь- Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         Жеждународный конкурс по физике «Зубренок (http://zлапіка.ru/)         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Борисова Т.В.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Борисова Т.В.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский медвеж		Конкурсы		
1.         читающая страна»         октябрь         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Ислямова З.Р.           4.         эсее и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»         Сентябрь Октябрь         Чеверикин С.А           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Декабрь         Хайруллина Г           6.         «Парламентский урок − 2019»         Октябрь Ноябрь Иноябрь         Чеверикин С.А           7.         тенов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Иноябрь Иноябрь Иноябрь         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс Октябрь Иноябрь Ино	1.         читающая страна»         октябрь         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           4.         Жуниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Пистая страницы истории школы…»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А.           5.         «Смотр — конкурс детских любительских найони школы…»         Ноябрь- Декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Парламентский урок — 2019»         Октябрь- Ноябрь- Ноябрь- Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса «Парламентский урок — 2019»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         Жеждународный конкурс по физике «Зубренок (http://zлапіка.ru/)         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Борисова Т.В.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Борисова Т.В.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский медвеж	1	Республиканский конкурс «Читающая мама -	Сентябрь-	Мишин Ю.А.
2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н.           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова З.Р.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь- Ноябрь         Чеверикин С.А           7.         чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Февраль         Мулеева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — май Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — мар Борисова Т.В.         Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь — Борисова Т.В.	2.         Муниципальный этап Всероссийского конкурса сочинений         Сентябрь         Мулеева Н.Н. сочинений           3.         Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»         Сентябрь Октябрь Чеверикин С.А. Октябрь Октябрь Октябрь Октябрь Театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь Деверикин С.А. Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Октябрь Октябрь Имулиципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октябрь Имулеева Н.Н. Октябрь Октя	1.		-	
Сентябрь   Ислямова З.Р.	<ul> <li>сочинений Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»</li> <li>муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»</li> <li>«Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников «Волшебный мир театра» среди дошкольников «Парламентский урок − 2019»</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»</li> <li>Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»</li> <li>Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мунева Н.Н. февраль</li> <li>Мунева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мунаципальный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»</li> <li>Мунева Н.Н. февраль</li>     &lt;</ul>			-	Мупеева Н Н
3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова З.Р.           4.         Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А.           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.А.           6.         «Муниципальный этап республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь Борисова Т.В.         Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь Борисова Т.В.	3.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь         Ислямова 3.Р.           4.         муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А.           5.         «Смотр − конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Парламентский урок − 2019»         Октябрь- Ноябрь Иноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           9.         Уш Конкурс научно-исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь Апрель         Мулеева Н.Н.           10.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь Мулеева Н.Н.         Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»         Ноябрь Мулеева Н.Н., Декабрь         Борисова Т.В.           14.         Муниципальный этап VIII Республиканского конкурсе проектов «	2.		Сентиоры	141 <i>y</i> 5100 <i>D</i> a 11.11.
3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»         Октябрь         Хайруллина Г           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А           7.         Чеверикин С.А         Октябрь         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь — Мулеева Н.Н.           9.         Уащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н.           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Октябрь — май Мулеева Н.Н.           11.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь — Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — Борисова Т.В.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь — Борисова Т.В.	3.         «Театр- яктылыкка, нурга илтэ"»         Сентябрь- оссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Сентябрь- Октябрь         Чеверикин С.А.           4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школь»         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.Р.           5.         театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь- декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Изарламентский урок – 2019»         Октябрь- Ноябрь Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         тецов поэзии Г.Р. Державина         Октябрь Октябрь Нулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь Нулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           9.         запрель         Мулеева Н.Н.         Октябрь Нулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Ноябрь Ноямедвежноюх         Ноябрь Ноя			Сонтабы	Иолимора 2 В
4.         Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»         Сентябрь-Октябрь         Чеверикин С.А           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь-декабрь         Хайруллина Г           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь- Ноябрь         Чеверикин С.А           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь — Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         «Энергоэффективность и энергосбережение» (Энергоэффективность и энергосбережение» учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — Мулеева Н.Н. апрель         Мулеева Н.Н.           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Октябрь — май Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           11.         Международный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь — Мулеева Н.Н.         Уззахметова Л.Ф.           12.         Международный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь-март Борисова Т.В.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь         Борисова Т.В.	<ul> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»</li> <li>«Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»</li> <li>Веороссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.</li> <li>Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»</li> <li>Мунева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н.Н. февраль</li> <li>Мулеева Н</li></ul>	3.		Сентяорь	ИСЛЯМОВа Э.Г.
4.       эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы»       Октябрь       Хайруллина Г         5.       «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников       Ноябрь декабрь       Хайруллина Г         6.       Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»       Октябрь Ноябрь       Чеверикин С.А         7.       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         8.       «Энергоэффективность и энергосбережение» «Энергоэффективность и энергосбережение»       Февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         10.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — май Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь — март Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь Борисова Т.В.	4.         эссе и школьных проектов «Листая страницы истории школы…»         Октябрь         Хайруллина Г.Р.           5.         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г.Р. Декабрь           6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р. Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8.         «Энергоэффективность и энергосбережение» чучащихся «Шаги в науку»         Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»         Октябрь Мулеева Н.Н.           11.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»         Ноябрь Мулеева Н.Н., Декабрь Мулеева Н.Н., Декабрь Ислямова З.Р.           14.         Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»         Ноябрь Мулеева Н.Н., Декабрь Ислямова З.Р.           15.         Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»         Декабрь Чеверики			0 6	II C A
школы…»         «Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г           6. «Парламентский урок − 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А           7. Чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.           8. «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь Невраль         Мулеева Н.Н.           9. Уащихся «Шаги в науку»         Октябрь Напрель         Мулеева Н.Н.           10. Работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»         Ноябрь При Дузахиметова Л.Ф.         Мулеева Т.В. Хузахметова Л.Ф.           13. Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь Борисова Т.В. Бор	школы…»         «Смотр — конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников         Ноябрь декабрь         Хайруллина Г.Р.           6.         «Парламентский урок — 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Ноябрь         Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь Ноябрь Ноябрь Ноябрь Ноябрь Ноябрь Ноябрь Наягий конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь Наягий Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»         Октябрь Ноябрь			-	чеверикин С.А.
Смотр - конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный декабрь имр театра» среди дошкольников   Октябрь Ноябрь   Ноябрь	<ul> <li>«Смотр – конкурс детских любительских театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение» девраль</li> <li>Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)</li> <li>Международный конкурс стенгазет по информатике</li> <li>Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»</li> <li>Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»</li> <li>Муниципальный этап VIII Республиканского нокурсе проектов декабрь</li> <li>Мунарь Мулеева Н.Н., Декабрь Мулеева Н.Н., Декабрь Мулеева Н.Н., Декабрь Мулеева Н.Н., Декабрь Чеверикин С.А.</li> <li>Муниципальный этап VIII Республиканского нокурсе проектов декабрь</li> <li>Мунацыпальный этап VIII Республиканского учащихся «Аксаковские чтения»</li> <li>Мунарь Чеверикин С.А.</li> <li>Чеверикин С.А.</li> </ul>	4.		Октябрь	
5.       театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников       декабрь         6.       Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»       Октябрь Ноябрь         7.       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — Мулеева Н.Н.         10.       XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь Борисова Т.В.	<ul> <li>театральных и кукольных коллективов «Волшебный мир театра» среди дошкольников</li> <li>Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»</li> <li>Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина</li> <li>Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение» девороссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Паги в науку»</li> <li>ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»</li> <li>Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)</li> <li>Международный конкурс стенгазет по информатике</li> <li>Международный конкурс стенгазет по информатике</li> <li>Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»</li> <li>Муниципальный этап VІІІ Республиканского ноябрь декабрь учащихся «Аксаковские чтения»</li> <li>Мунасева Н.Н., Декабрь Чеверикин С.А.</li> <li>Муниципальный этап VІІІ Республиканского ноябрь декабрь учащихся «Аксаковские чтения»</li> <li>Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»</li> </ul>				
мир театра» среди дошкольников       Октябрь- Ноябрь       Чеверикин С.А.         6. «Парламентский урок − 2019»       Октябрь- Ноябрь       Чеверикин С.А.         7. Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь Мулеева Н.Н.         8. Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9. Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10. ХІП Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11. (http://znanika.ru/)       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.         13. Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь Борисова Т.В.	мир театра» среди дошкольников         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А.           7. Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Октябрь Мулеева Н.Н.         Мулеева Н.Н.           8. Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь — февраль         Мулеева Н.Н.           9. Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — апрель         Мулеева Н.Н.           10. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь — февраль         Мулеева Н.Н.           11. (http://znanika.ru/)         Мулеева Н.Н.         Ноябрь — май         Мулеева Н.Н.           12. Международный конкурс стенгазет по информатике медвежонок»         Ноябрь — Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         Борисова Т.В.           13. Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»         Ноябрь — Мулеева Н.Н., Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»         Ноябрь — Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.           14. конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»         Декабрь Чеверикин С.А.           15. «Истории славные страницы. Школы Героев»         Январь		± • • • •	-	Хайруллина Г.Р.
6.         Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок − 2019»         Октябрь Ноябрь         Чеверикин С.А. Ноябрь           7.         Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина         Октябрь Мулеева Н.Н.           8.         Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»         Октябрь — февраль           9.         Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»         Октябрь — апрель           10.         ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»         Октябрь — май Мулеева Н.Н.           11.         Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)         Ноябрь — февраль         Мулеева Н.Н.           12.         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике         Ноябрь-март Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.           13.         Международный конкурс «КИТ», «Русский         Ноябрь         Борисова Т.В.	6.       Муниципальный этап республиканского конкурса «Парламентский урок – 2019»       Октябрь Ноябрь       Чеверикин С.А. Ноябрь         7.       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь — Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь — Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь — Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь	5.	театральных и кукольных коллективов «Волшебный	декабрь	
6.       «Парламентский урок − 2019»       Ноябрь       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь       Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь − февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь − апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»       Октябрь − май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь − февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	0.       «Парламентский урок − 2019»       Ноябрь       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь       Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь − февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь − май мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»       Октябрь − май мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь − февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике медвежонок»       Ноябрь − Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь		мир театра» среди дошкольников		
0.       «Парламентский урок − 2019»       Ноябрь         7.       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь — Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ − 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Кузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	0.       «Парламентский урок – 2019»       Ноябрь       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь — Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — май мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Ноябрь — май мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         12.       Международный конкурс стенгазет по информатике медвежонок»       Ноябрь — Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь — Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь — Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь       Чеверикин С.А.		Муниципальный этап республиканского конкурса	Октябрь-	Чеверикин С.А.
7.Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.ДержавинаОктябрьМулеева Н.Н.8.Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»Октябрь — февральМулеева Н.Н.9.Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»Октябрь — апрельМулеева Н.Н.10.ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»Октябрь — майМулеева Н.Н.11.Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)Ноябрь — февральМулеева Н.Н.12.Муниципальный конкурс стенгазет по информатикеНоябрь-мартБорисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.13.Международный конкурс «КИТ», «РусскийНоябрьБорисова Т.В.	7.       Муниципальный этап Республиканского конкурса чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь       Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Корисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь Борисова Т.В.       Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь	О.		Ноябрь	
7.       чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь — Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІП Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Октябрь — май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	7.       чтецов поэзии Г.Р.Державина       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Октябрь — май Мулеева Н.Н.       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь       Чеверикин С.А.			-	Мулеева Н Н
8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Октябрь — май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	8.       Республиканский молодежный конкурс «Энергоэффективность и энергосбережение»       Октябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Октябрь — май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь       Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь- Декабрь- Ислямова З.Р.       Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь       Чеверикин С.А.	7.		Скімора	111/510000 11:11:
8.       «Энергоэффективность и энергосбережение»       февраль         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Октябрь — май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	8.       «Энергоэффективность и энергосбережение»       февраль       Мулеева Н.Н.         9.       Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»       Октябрь — апрель       Мулеева Н.Н.         10.       ХІІІ Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»       Октябрь — май       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь — февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Кузахметова Л.Ф.       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь Борисова Т.В.       Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь Ислямова З.Р.       Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь Январь       Чеверикин С.А.			Οκταδηι	Мулеера Ц Ц
9.Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»Октябрь — апрельМулеева Н.Н.10.XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»Октябрь — май Мулеева Н.Н.Мулеева Н.Н.11.Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)Ноябрь — февральМулеева Н.Н.12.Муниципальный конкурс стенгазет по информатикеНоябрь-мартБорисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.13.Международный конкурс «КИТ», «РусскийНоябрьБорисова Т.В.	9.Всероссийский конкурс исследовательских работ учащихся «Шаги в науку»Октябрь — апрельМулеева Н.Н.10.XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»Октябрь — майМулеева Н.Н.11.Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)Ноябрь — февральМулеева Н.Н.12.Муниципальный конкурс стенгазет по информатикеНоябрь-мартБорисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.13.Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»НоябрьБорисова Т.В.14.Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»Ноябрь- ДекабрьМулеева Н.Н., Ислямова З.Р.15.Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»Декабрь- ЯнварьЧеверикин С.А.	8.		-	1у1улсова 11.11.
учащихся «Шаги в науку»  10. XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»  11. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)  Муниципальный конкурс стенгазет по информатике  12. Муниципальный конкурс стенгазет по информатике  13. Международный конкурс «КИТ», «Русский  Ноябрь  Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.  Борисова Т.В. Борисова Т.В.	10.   XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»   Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)   Ноябрь — февраль   Мулеева Н.Н.     11.   Муниципальный конкурс стенгазет по информатике   Ноябрь — февраль   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.     12.   Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»   Ноябрь   Борисова Т.В.     13.   Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»   Ноябрь   Борисова Т.В.     14.   Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»   Декабрь   Чеверикин С.А.     15.   Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»   Декабрь   Чеверикин С.А.	$\vdash$			Myggana II II
учащихся «Шаги в науку»  10. XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ — 2020»  11. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)  Мулеева Н.Н. Февраль  Мулеева Н.Н. Ноябрь — февраль  Мулеева Н.Н. Ноябрь — февраль  Изузахметова Л.Ф.  13. Международный конкурс «КИТ», «Русский Ноябрь Борисова Т.В. Хузахметова Л.Ф.	10.   XIII Конкурс научно-исследовательских и творческих работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»   Ноябрь — май   Мулеева Н.Н.     11.   Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)   Ноябрь — февраль   Ноябрь-март   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.     12.   Международный конкурс стенгазет по информатике   Ноябрь-март   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.     13.   Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»   Ноябрь   Борисова Т.В.     14.   Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»   Декабрь   Чеверикин С.А.     15.   Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»   Январь   Чеверикин С.А.	9.		-	імулеева н.н.
10.       работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Ноябрь – февраль       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь – февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	10.       работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»       Ноябрь – февраль       Мулеева Н.Н.         11.       Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)       Ноябрь – февраль       Мулеева Н.Н.         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь       Борисова Т.В.         14.       конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь       Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь       Чеверикин С.А.				
работ «Нобелевские надежды КНИТУ – 2020»  11. Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)  Муниципальный конкурс стенгазет по информатике Ноябрь-март Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.  13. Международный конкурс «КИТ», «Русский Ноябрь Борисова Т.В. Борисова Т.В.	11.   Международный конкурс по физике «Зубренок (http://znanika.ru/)   Ноябрь — февраль   Ноябрь-март   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.   Ноябрь   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.   Ноябрь   Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.   Ноябрь   Борисова Т.В.   Конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»   Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»   Декабрь   Чеверикин С.А.   Чеверикин С.А.   Кистории славные страницы. Школы Героев»   Декабрь   Чеверикин С.А.	10	71 7	Октябрь – май	Мулеева Н.Н.
11. (http://znanika.ru/)       февраль         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март Хузахметова Л.Ф.         12. Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь         Борисова Т.В.       Борисова Т.В.         13. Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь	11.       (http://znanika.ru/)       февраль         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь       Борисова Т.В.         14.       Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь       Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь       Чеверикин С.А.				
(http://znanika.ru/)       февраль         Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март       Борисова Т.В., Хузахметова Л.Ф.         13       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	(nttp://znanika.ru/)       февраль         12.       Муниципальный конкурс стенгазет по информатике       Ноябрь-март         12.       Кузахметова Л.Ф.         13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь         Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Ноябрь- Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь	11	7 7 7 7 7 7 7 7	Ноябрь –	Мулеева Н.Н.
12.       Хузахметова Л.Ф.         13       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	12. Международный конкурс «КИТ», «Русский Ноябрь Борисова Т.В. Муниципальный этап VIII Республиканского Ноябрь Мулеева Н.Н., ислямова З.Р. 14. конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»  15. Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»  16. Хузахметова Л.Ф. Борисова Т.В. Мулеева Н.Н., ислямова З.Р. Чекабрь Ислямова З.Р. Чеверикин С.А. Чеверикин С.А.	11.	(http://znanika.ru/)	февраль	
12.       Хузахметова Л.Ф.         13       Международный конкурс «КИТ», «Русский       Ноябрь       Борисова Т.В.	12. Международный конкурс «КИТ», «Русский Ноябрь Борисова Т.В. Муниципальный этап VIII Республиканского Ноябрь Мулеева Н.Н., ислямова З.Р. 14. конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»  15. Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»  16. Хузахметова Л.Ф. Борисова Т.В. Мулеева Н.Н., ислямова З.Р. Чекабрь Ислямова З.Р. Чеверикин С.А. Чеверикин С.А.		Муниципальный конкурс стенгазет по информатике	Ноябрь-март	Борисова Т.В.,
	13. Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»   Ноябрь Борисова Т.В.     14. Конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»   Декабрь   Чеверикин С.А.     15. Чистории славные страницы. Школы Героев»   Л.Ф.     16. Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.     17. Ф.   Ноябрь   Мулеева Н.Н., Ислямова З.Р.     18. Фистории славные страницы. Проектов   Декабрь   Чеверикин С.А.     18. Фистории славные страницы. Проектов   Декабрь   Чеверикин С.А.     18. Фистории славные страницы. Проектов   Декабрь   Чеверикин С.А.     19. Фистории славные страницы. Проектов   Декабрь   Чеверикин С.А.	12.	• • •		
13 Международный конкурс «КИТ», «Русский Ноябрь Борисова Т.В.	13.       Международный конкурс «КИТ», «Русский медвежонок»       Ноябрь       Борисова Т.В.         14.       Муниципальный этап VIII Республиканского конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь       Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь       Чеверикин С.А.				
	13.       медвежонок»       Имиципальный этап VIII Республиканского       Ноябрь-       Мулеева Н.Н.,         14.       конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь       Ислямова З.Р.         15.       Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь-       Чеверикин С.А.		Международный конкурс «КИТ» «Русский	Ноябрь	
WEGBEROTIOK//	Муниципальный этап VIII Республиканского Ноябрь- Декабрь Ислямова З.Р.  14. конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»  15. Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»  Ноябрь- Декабрь Ислямова З.Р.  Чеверикин С.А.	13.	, ,	Полоры	Ворисова 1.В.
MANAGEMENT OF THE VIII DOCTOR WITHOUT THE STATE OF THE ST	14. конкурса научно-исследовательских и творческих работ учащихся «Аксаковские чтения»       Декабрь       Ислямова З.Р.         15. «Истории славные страницы. Школы Героев»       Декабрь- Январь       Чеверикин С.А.			Нодбру	Муносра Ц Ц
	работ учащихся «Аксаковские чтения»  15. Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев»  Декабрь—Январь	1 4		*	
	15. Участие в республиканском конкурсе проектов «Истории славные страницы. Школы Героев» Декабрь- Январь	14.	7.2	декаорь	ислямова З.Р.
	13. «Истории славные страницы. Школы Героев» Январь				
	«истории славные страницы. школы героев» январь	15	1 7 1	•	Чеверикин С.А.
113. UNA TOTAL OF THE TOTAL OF	16 One was a way a	13.	«Истории славные страницы. Школы Героев»	Январь	
«истории славные страницы. Школы героев» Январь	то. Организация и проведение мероприятии, Декаорь Ислямова З.Р.	16.	Организация и проведение мероприятий,	Декабрь	Ислямова З.Р.
	16 14 Namoverson vivia vi mano a moverno a soci			-	11 22

	посвященных поэту- земляку Хасану Туфану.		
	Конкурс творческих работ обучающихся «Я –	Январь	Чеверикин С.А.
17.	психолог»	ліпварь	теверикин С.И.
	Муниципальный Конкурс для детей 6-7 лет	Февраль	Хайруллина Г.Р.
18.		Февраль	лаируллина г.г.
	«Дорожная азбука»	(Jernama	Голбууула П.В.
10	Республиканская проектная и исследовательская	Январь –	Горбунова Л.В.,
19.	конференция школьников «Интеллект. Культура.	февраль	методисты
	Карьера»	a	) / YY YY
20.	Поволжская научная конференция им. Н.И.	Январь –	Мулеева Н.Н.,
	Лобачевского	февраль	методисты
21.	Межрегиональные юношеские научно-	Январь – март	Ислямова З.Р.,
	исследовательские чтения имени К.Насыйри	-	методисты
22.	Фестиваль школьных театральных коллективов	Февраль	Ижутова В.А.
	«Schooltheatre» среди учащихся 2-8 классов		
23.	Муниципальный этап военно-патриотической игры	Февраль	Мишин Ю.А.,
	«Юнармейцы, вперед!»		Никитин А.Д.
24.	Организация мероприятий, посвященных	Февраль	Ислямова З.Р.
	Международного Дню родного языка		
25.	Организация и проведение конкурса посвященное	Февраль	Ислямова З.Р.
	М.Джалиля	_	
26.	II Муниципальная НПК для младших школьников	Февраль	Ижутова В.А.
	«Мир глазами детей»	_	
27.	Муниципальные конкурсы в области русского языка	Февраль	Мулеева Н.Н.
	и литературы в рамках Декады родных языков		
	Районный конкурс "Эрудит года"	Февраль 2019	Ислямова З.Р.,
28.		года	Васикова И.С.
			руководитель
	3.6	-	PMO
29.	Муниципальный этап республиканского конкурса	Февраль-	Мулеева Н.Н.
	юных чтецов «Живая классика»	Март	
30.	Математическая карусель для учеников 5-6 классов	Февраль -	Борисова Т.В.,
- 21	D v v IIII 2001	Март	Пикмулина М.С.
31.	Районный конкурс "Полоруссовские чтения-2021»	Апреля	Ислямова З.Р.
	Муниципальный этап XVI республиканских	Март-Апрель	Мулеева Н.Н.
32.	Кирилло-Мефодиевских юношеских научных чтений,		
	посвящённых Международному Дню славянской		
	WITH A CONTINUOUS AND A CONTINUOUS CONTINUOU		
	письменности и культуры	Mana	M 11 11
33.	Республиканская научно-практическая конференция	Март	Мулеева Н.Н.,
33.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку»	1	методисты
33. 34.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-	Март Март – апрель	
	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов	Март – апрель	методисты Мулеева Н.Н.
	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное	1	методисты
34.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары»	Март – апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р.
34.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для	Март – апрель	методисты Мулеева Н.Н.
34. 35. 36.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021»	Март – апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р.  Хайруллина Г.Р.
34. 35. 36. 37.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья»	Март – апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р.  Хайруллина Г.Р.  Мишин Ю.А.
34. 35. 36.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов	Март – апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р.
34. 35. 36. 37. 38.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года»	Март – апрель Апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А.
34. 35. 36. 37.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур	Март – апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р.  Хайруллина Г.Р.  Мишин Ю.А.
34. 35. 36. 37. 38.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур народов Поволжья»	Март – апрель Апрель Апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А. Хайруллина Г.Р.
34. 35. 36. 37. 38.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур народов Поволжья» Муниципальный конкурс рисунков, посвященный	Март – апрель Апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А.
34. 35. 36. 37. 38. 39.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур народов Поволжья» Муниципальный конкурс рисунков, посвященный Всемирному Дню охраны труда	Март – апрель Апрель Апрель Апрель Апрель Апрель Апрель Апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А. Хайруллина Г.Р.
34. 35. 36. 37. 38.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур народов Поволжья» Муниципальный конкурс рисунков, посвященный Всемирному Дню охраны труда Районный конкурс чтецов поэзии А.С.Пушкина	Март – апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю. А. Мулеева Н.Н.
34. 35. 36. 37. 38. 39.	Республиканская научно-практическая конференция «Шаги в науку» Районный конкурс «Физик года» для обучающихся 7-11 классов Организация и проведение конкурса, посвященное Г.Тукаю «Тукай укулары» Муниципальный Интеллектуальный конкурс для детей 6-7 лет «Умный Совёнок-2021» Зональный этап конкурса «Зарница Поволжья» Районный конкурс среди обучающихся 4 классов «Ученик года» Районный конкурс «В мире национальных культур народов Поволжья» Муниципальный конкурс рисунков, посвященный Всемирному Дню охраны труда	Март – апрель	методисты Мулеева Н.Н. Ислямова З.Р. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю.А. Ижутова В.А. Хайруллина Г.Р. Мишин Ю. А. Мулеева Н.Н.

	1	1	TT 0 1
2.	Мероприятия по профилактике школьной	в течение года	Чеверикин С.А.
	дезадаптации, школьного невроза		
	Мероприятия по профилактике немедицинского	в течение года	Чеверикин С.А.
3.	употребления наркотических средств и психотропных		
	веществ		
4.	Мероприятия по профилактике различных форм	в течение года	Чеверикин С.А.
4.	девиантного и аддиктивного поведения		
5.	Мероприятия по преодолению школьной	в течение года	Чеверикин С.А.
٥.	тревожности обучающихся		_
	Разработка методических психолого-педагогических	в течение года	Чеверикин С.А.
6.	рекомендаций для педагогов, обучающихся и их		
	родителей, составление памяток и буклетов		
	Проведение тренингов, практикумов, бесед с	в течение года	Чеверикин С.А.
7.	обучающимися ОО, участие в работе классных часов		-
	(по запросу ДОУ и ОО)		
	Участие в работе родительских собраний по	в течение года	Чеверикин С.А.
8.	психологическим вопросам различной		_
	направленности (по запросу ДОУ и ОО)		
0	Профилактика экзаменационной тревожности	февраль-	Чеверикин С.А.
9.	выпускников 9-х и 11-х классов	апрель 2021	1

## 10. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЕ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОМУ ОБРАЗОВАНИЮ ДЕТЕЙ

3.0	тавоте и дополнительному		
$N_{\underline{0}}$	Наименование мероприятия	Сроки и место	Ответственные
		проведения	
	1. Совещания, сем		
1.	Инструктивно-методические совещания	Ежемесячно	Идиятова Г.Р.,
	заместителей директоров по воспитательной	последний	Хикматуллина Г.К.
	работе.	четверг месяца	Еграшкин Н.И.
2.	Семинары-совещания для классных	Ежеквартально	Идиятова Г.Р.
	руководителей, педагогов-организаторов		Хикматуллина Г.К.
3.	Семинары-совещания для кадров организаций	Ежеквартально	Идиятова Г.Р.
	дополнительного образования детей		Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
4.	Учеба начальников пришкольных лагерей	Октябрь 2020	Идиятова Г.Р.
		Май 2021	Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
			Краснова В.Л.
5.	Инструктивно-методические совещания для	Ежеквартально	Идиятова Г.Р.
	учителей физической культуры и		Замалеев М.М.
	преподавателей-организаторов ОБЖ,		Мишин Ю.А.
	руководителей школьных отрядов «Юнармия»		Васюткина Е.А.
	2. Изучение, контроль	работы	
1.	Изучение организации дополнительного	В течение	Идиятова Г.Р.
	образования детей	учебного года	Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
2.	Заполнение форм отчетности в системе	Сентябрь	Хикматуллина Г.К.
	БАРС.Web-Своды "Отдел воспитания и		Еграшкин Н.И.
	дополнительного образования"		Руководители ОУ
3.	Изучение состояния преподавания уроков	Ноябрь-	Замалеев М.М.
	физической культуры	декабрь 2020	
4.	Изучение хода реализации постановления	Январь-август	Хикматуллина Г.К.
	Кабинета Министров РТ «Об организации	2021	Краснова В.Л.
	отдыха, оздоровления, занятости детей и		
	молодежи в 2021 году» в образовательных		
	учреждениях		
	1 * *	•	

5.	Изучение работы школьных кружков	Ноябрь- декабрь, 2020	Хикматуллина Г.К.
6.	Мониторинг организации мероприятий в образовательных учреждениях, направленных на выполнение недельного двигательного режима	Январь – август 2021	Замалеев М.М.
7.	Мониторинг реализации ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» № 120 – ФЗ от 24.09.1999г.	В течение учебного года	Хикматуллина Г.К. Чеверикин С.А.
8.	Определение рейтинга образовательных учреждений по итогам работы за год (направление: воспитание и дополнительное образование)	Июль-2021	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К. Еграшкин Н.И.
9.	Изучение состояния профилактической работы в ОУ	В течение учебного года	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К.
10.	Мониторинг правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних  3. Организационно-массов	В течение учебного года	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К.
1.	Участие в Республиканском этапе	Сентябрь-2020	Руководители ОУ
	Всероссийского конкурса «На старт, эко- отряд» в рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения #ВместеЯрче		
2.	Торжественное принятие в ряды Российского движения школьников	Октябрь 2020	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К. Васюткина Е.А.
3.	Месячник «Экстремизму – Heт!»	Сентябрь- октябрь	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К. Еграшкин Н.И.
4.	Месячник безопасности	Сентябрь- октябрь	Мишин Ю.А. Руководители ОУ
5.	Реализация проекта «Всеобуч по плаванию»	В течение учебного года	Замалеев М.М.
6.	Участие в Республиканском конкурсе родительских комитетов «Секреты дружного класса»	Сентябрь – декабрь	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К. Руководители ОУ
7.	Республиканский конкурс «Лучшая школьная столовая»	Октябрь	Хикматуллина Г.К. Руководители ОУ
8.	Республиканский конкурс «Лучший медицинский кабинет»	Ноябрь	Руководители ОУ
9.	Организация рейдов по семьям обучающихся (СОП)	В течение года По графику	Хикматуллина Г.К. Хайруллина Г.Р. Руководители ОУ
10.	Участие в Республиканских акциях в рамках реализации антинаркотического проекта «Самостоятельные дети»	В течение года	Хикматуллина Г.К. Башатова С.В. Руководители ОУ
11.	Муниципальный этап Чемпионата Школьной баскетбольной лиги "КЭС_Баскет" Участие на Зональном этапе Чемпионата Школьной баскетбольной лиги "КЭС-Баскет"	Декабрь	Еграшкин Н.И Руководители ОУ
12.	Проведение социально-психологического тестирования и мониторинга психологической безопасности образовательной среды среди обучающихся	Ноябрь- Декабрь 2020, Май-июнь 2021	Чеверикин С.А. Руководители ОУ
13.	Организация отдыха и занятости учащихся в период осенних каникул	31.10.2020- 06.11.2020	Еграшкин Н.И. Краснова В.Л.

			Руководители ОУ
14.	Подготовка и участие в республиканском	Октябрь –	Еграшкин Н. И.
	чемпионате «Молодые профессионалы»	апрель	
	(WorldSkills Russia)		
15.	Участие в открытом публичном Всероссийском	Сентябрь	Замалеев М.М.
	конкурсе на лучшую общеобразовательную		Руководители ОУ
	организацию, развивающую физическую		
	культуру и спорт, «Олимпиада начинается в		
16.	школе» Участие во Всероссийской акции «Спорт –	Декабрь	Замалеев М.М.
10.	альтернатива пагубным привычкам»	декаоры	Хикматуллина Г.К.
	and the first of t		Руководители ОУ
17.	Участие на Республиканском этапе Чемпионата	Декабрь	Еграшкин Н.И.
	Школьной баскетбольной лиги "КЭС-Баскет"	, , 1	Руководители ОУ
18.	Участие в республиканском этапе IX	Октябрь	Руководители ОУ
	Всероссийского конкурса «Учитель здоровья	_	
	России 2020»		
19.	Участие в Фестивале ВФСК ГТО среди	Ноябрь	Замалеев М.М.
	юнармейских отрядов «К защите Родины		Руководители ОУ
	готов» в рамках Всероссийского слета юных		
20.	патриотов России «Равнение на Победу» Муниципальный этап Зимнего фестиваля	Формани	Замалеев М.М.
20.	ВФСК ГТО	Февраль	Руководители ОУ
21.	Муниципальный этап республиканских	Декабрь	Идиятова Г.Р.
21.	конкурсов профессионального мастерства	декиоры	Хикматуллина Г.К.
	«Лучший работник сферы воспитания и		Еграшкин Н.И.
	дополнительного образования детей» («Сердце		Чеверикин С.А.
	отдаю детям», «Воспитать человека», «Лучший		Руководители ОУ
	педагог-психолог»)		
	Зональный этап	Февраль	
	Финал	Март	**
22.	Организация отдыха и занятости учащихся в	26.12.2020-	Идиятова Г.Р.
	период зимних каникул	08.01.2021	Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И. Руководители ОУ
23.	Организация отдыха и занятости учащихся	23.03.2021 -	Идиятова Г.Р.
23.	период весенних каникул (по особому плану)	31.03.2021	Хикматуллина Г.К.
	inspired 2000 in initially (its cooseing initially)	0110012021	Еграшкин Н.И.
			Руководители ОУ
24.	Мероприятия, посвященные Всемирному Дню	Апрель	Хикматуллина Г.К.
	здоровья «В здоровом теле – здоровый дух!»		Руководители ОУ
25.	Участие в финале Республиканского этапа	Март	Замалеев М.М.
25	Зимнего фестиваля ВФСК ГТО	A 2021	Руководители ОУ
26.	Организация и проведение военно—	Апрель-2021	Мишин Ю.А.
	спортивной игры «Вперед, юнармейцы!» Участие в зональном этапе		
27.	участие в зональном этапе Акция «Бессмертный полк»	9.05.2021	Идиятова Г.Р.
	Tridin (Decemental House)	7.05.2021	Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
			Руководители ОУ
28.	Участие в Республиканском детском	Апрель - май	Идиятова Г.Р.
	художественном фестивале народного	2021	Хикматуллина Г.К.
	творчества «Без бергэ»		Еграшкин Н.И.
			Руководители ОУ
29.	Республиканский конкурс «Лучший отряд	Февраль – март	Хикматуллиан Г.К.
	профилактики правонарушений»	2021	Руководители ОУ

20	Поможе посредующих Путо результу потой	01.06	Идиятова Г.Р.
30.	Декада, посвященная Дню защиты детей	01.06	, ,
		10.06.2021	Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
			Образовательные
			учреждения
31.	Участие на Республиканском этапе	Май 2021	Шарифуллина Д.И.
31.	Всероссийских спортивных игр школьников	1VIGH 2021	Руководители ОУ
			т уководители о з
22	"Президентские спортивные игры"	A 2021	Замалеев М.М.
32.	Проведение Республиканского этапа	Апрель 2021	
	Всероссийских спортивных состязаний		Руководители ОУ
	школьников "Президентские состязания"		
33.	Проведение конференции Совета отцов	В течение	Идиятова Г.Р.
		учебного года	Председатель Совета
			отцов района
34.	Муниципальный этап Летнего фестиваля	Май	Замалеев М.М.
	ВФСК ГТО		Руководители ОУ
35.	Проведение муниципальных родительских	В течение года	Идиятова Г.Р.
33.		В течение года	1 ' '
	собраний, конференций		Хикматуллина Г.К.
			Еграшкин Н.И.
			Чеверикин С.А.
36.	Участие в финале Республиканского этапа	Июнь	Замалеев М.М.
	Летнего фестиваля ВФСК ГТО		
37.	Координация и контроль за проведением в	В течение	Отдел образования,
	образовательных учреждениях традиционных	года	Образовательные
	всероссийских праздников и международных	104	учреждения
	дней:		учреждения
		<u> </u> 	
1	<b>Циклограмма мероприятий на 20</b> Меромрукия		Ответственные
1.	Мероприятия	Даты	<u> </u>
2.	День Знаний	1 сентября	МКУ ОО,
_			Руководители ОО
3.	День окончания Второй мировой войны	2 сентября	МКУ ОО,
			Руководители ОО
4.	День солидарности в борьбе с терроризмом	3 сентября	МКУ ОО,
			Руководители ОО
5.	День пожилого человека	1 октября	МКУ ОО,
		I	Руководители ОО
6.	День учителя	4 октября	МКУ ОО,
0.	день учителя	+ октлорл	Руководители ОО
7	П	1	
7.	День народного единства	4 ноября	МКУ ОО,
			МБУДО ЦВР
8.	День матери в России	25 ноября	Руководители ОО
9.	Международный день борьбы со СПИДом	1 декабря	МКУ ОО,
			Руководители ОО
10.	День Неизвестного Солдата	3 декабря	МКУ ОО,
•			Руководители ОО
11.	Международный день инвалидов	3 декабря	МКУ ОО,
11.	темдународный донь иньшидов	э докиорл	Руководители ОО
12.	Лант Гараар Отанаатра	О поисобия	МКУ ОО,
14.	День Героев Отечества	9 декабря	
10	H II II	10 ~	Руководители ОО
13.	День Конституции Российской Федерации	12 декабря	МКУ ОО,
			Руководители ОО
14.	Годовщина вывода Советских войск из	15 февраля	МКУ ОО,
	Афганистана	_	Руководители ОО
15.	День памяти о россиянах, исполнявших	15 февраля	МКУ ОО,
	служебный долг за пределами Отечества	т - Г	Руководители ОО
	The state of the s	l	1 JRODOMITOM OO

16.	Международный день родного языка	21 февраля	МКУ ОО, Руководители ОО
17.	День защитника Отечества	23 февраля	МКУ ОО, Руководители ОО
18.	День космонавтики. Гагаринский урок	12 апреля	МКУ ОО,
19.	"Космос - это мы" День местного самоуправления	21 апреля	Руководители ОО МКУ ОО,
20.	День Победы советского народа в Великой	9 мая	Руководители ОО МКУ ОО,
21.	Отечественной войне Международный день семьи	15 мая	Руководители ОО МКУ ОО,
22.	Всемирный день без табака	31 мая	Руководители ОО МКУ ОО,
23.	Международный день защиты детей	1 июня	Руководители ОО МКУ ОО,
24.	День русского языка - Пушкинский день России	6 июня	Руководители ОО МКУ ОО,
25.		12 июня	Руководители ОО МКУ ОО,
	День России		Руководители ОО
26.	День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны	22 июня	МКУ ОО, Руководители ОО
27.	День борьбы с наркоманией	26 июня	МКУ ОО, Руководители ОО
28.	День Государственного Флага РФ	22 августа	МКУ ОО, Руководители ОО
29.	Участие во Всероссийском конкурсе «Доброволец России» (номинация «Юный доброволец»), конкурс волонтерских и тимуровских отрядов (посвящены Году добровольца в Российской Федерации)	Сентябрь - декабрь	Еграшкин Н.И. Руководители ОУ
30.	Участие в республиканских профильных сменах по направлениям детского движения	В течение года	Еграшкин Н.И. Васюткина Е.А. Краснова В.Л.
31.	Подготовка обучающихся к выполнению нормативов Всероссийского физкультурноспортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) на уроках физической культуры	В течение учебного года	Замалеев М.М. Руководители ОУ
32.	Выполнение нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) обучающимися общеобразовательных организаций на местах тестирования и в Центре тестирования	В течение учебного года	Замалеев М.М. Руководители ОУ
33.	Организация и проведение муниципальных массовых пропагандистских акций, просветительских и творческих мероприятий, направленных на продвижение ВФСК ГТО среди обучающихся	В течение учебного года	Замалиева С.Р. Руководители ОУ
34.	Формирование банка данных детей из «группы риска». Работа в базе СОП	В течение учебного года	Хикматуллина Г.К. Хайруллина Г.Р.
35.	Участие в республиканских мероприятиях, конкурсах, акциях, соревнованиях	В течение учебного года По плану МО и Н РТ	Идиятова Г.Р. Хикматуллина Г.К. Чеверикин С.А. Руководители ОУ
36.	Родительские собрания по вопросам профилактики асоциального поведения детей	В течение учебного года	Чеверикин С.А. Руководители ОУ

37.	Внедрение программы «Разговор о правильном	В течение	Хикматуллина Г.К.
37.	питании»	учебного года	Руководители ОУ
38.	Участие в республиканском этапе	В течение	Еграшкин Н.И.
	Всероссийского конкурса "Растим патриотов России. Живем и помним"	учебного года	Руководители ОУ
39.	Проведение Всероссийского урока	октябрь	Чеверикин С.А.
	безопасности школьников в сети Интернет		Руководители ОУ
40.	Участие в Республиканском конкурсе «Замечательный вожатый»	Октябрь - март	Васюткина Е.А. Еграшкин Н.И.
41.	Участие в республиканском этапе	Октябрь - май	Хикматуллина Г.К.
	Всероссийских конкурсов по программе «Разговор о правильном питании»		Руководители ОУ
42.	Участие в республиканском конкурсе	Ноябрь	Хикматуллина Г.К.
	видеороликов «Ребенок в мире прав» («Бала хокук даирэсендэ»)		Руководители ОУ
43.	Участие в республиканских конкурсах	Октябрь	Идиятова Г.Р.
	творческих работ и сочинений	_	Хикматуллина Г.К.
	антикоррупционной направленности «Надо жить		Мулеева Н.Н.
	честно»	-	Илямова З.Р.
44.	Участие в республиканском конкурсе "Актив	Январь-май	Еграшкин Н.И.
	года"		Васюткина Е.А.
45.	VIDOTIA P. POOHVÕIVIVOVOVA VANVANDA P	Gunani uraw	Руководители ОУ
43.	Участие в Республиканском конкурсе в рамках проекта «Герои Отечества» в номинации	Январь-июль	ЦВР Руководители ОУ
	«Лучший музей (музейная экспозиция),		Туководители О 3
	посвященный увековечиванию памяти		
	защитника (защитников) Отечества и		
	совершенных ими подвигов» среди		
	общеобразовательных организаций и		
	профессиональных образовательных		
	организаций		
	Республики Татарстан		
46.	Участие в Республиканской военно-спортивной	Март	Мишин Ю.А.
47	игре «Зарница»		Руководители ОУ
47.	Участие в Республиканском фестивале	Апрель	ЦВР
	детского технического творчества: - республиканская олимпиада юных		Руководители ОУ
	- республиканская блимпиада юных изобретателей «Кулибины XXI века»;		
	- республиканский этап Всероссийской		
	робототехнической олимпиады;		
	- Республиканский конкурс «Я – мастер!»;		
	- Республиканский научно-технический квест		
	«Техноигры-2020» среди обучающихся		
	Республики Татарстан		
48.	Участие в Республиканском фестивале	Май	Еграшкин Н.И.
	детского движения «Инициатива»		Васюткина Е.А.
40	Vivoania a Doorest	Max	Руководители ОУ
49.	Участие в Республиканском конкурсе отрядов	Май	Еграшкин Н.И. Васюткина Е.А.
	ЮИД «Безопасное колесо»		
50.	Проведение оперативно-профилактических	Май – июнь	Руководители ОУ Еграшкин Н.И.
50.	проведение оперативно-профилактических мероприятий «Внимание – дети!» по	август –	Васюткина Е.А.
	направлению «Безопасность дорожного	сентябрь	Руководители ОУ
	движения»		совместно с
			ОГИБДД
51.	Участие в X республиканском конкурсе	1 июля —	Еграшкин Н.И.
_			

	«Путешествие к истокам»	30 ноября	Руководители ОУ
52.	Участие в Республиканских родительских	В течение	Идиятова Г.Р.
	интернет-собраниях	года	Руководители ОУ
53.	Участие в III Туриаде (Спартакиаде) среди	В течение года	ЦВР
	обучающихся Республики Татарстан		Руководители ОУ

N₂	Мероприятия	Сроки	Ответственные
	Организационные меропри	ІЯТИЯ	
1.	Организация проведения Дня знаний	Август	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К.
2.	Организация и проведение Благотворительной акции	Август –	Идиятова Г.Р.,
	«Помоги собраться в школу»	Сентябрь	Хикматуллина Г.К.
3.	Организация и проведение районного мероприятия, посвященного Дню наследников Татарстана	Сентябрь	Еграшкин Н.И.
4.	Организация проведения Дня пожилых людей	Сентябрь	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К., Лаврентьева Н.В., Еграшкин Н.И.
5.	Мероприятия, посвященные Дню налоговых знаний в общеобразовательных организациях АМР	Октябрь- Ноябрь	Зайдуллина Р.С.
6.	Мониторинг физического развития и двигательной	в течение	Идиятова Г.Р.,
	подготовленности учащихся в общеобразовательных организациях АМР. Введение ВФСК ГТО.	года	Еграшкин Н.И.
7.	Организация работы психолого-медико-педагогической комиссии	ежемесячно (каждое 25 число)	Чеверикин С.А.
8.	Участие во всероссийском чемпионате Школьной баскетбольной лиги «КЭС-Баскет».	Ноябрь- Декабрь	Еграшкин Н.И.
9.	Организация новогодних праздничных мероприятий в OO	Декабрь	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К.
10.	Проведение декады инвалидов	Декабрь	Идиятова Г.Р., Чеверикин С.А.
11.	Организация проведения соревнований	Январь – Февраль	Идиятова Г.Р.,
12	«Президентские спортивные состязания»	-	Еграшкин Н.И.
12.	Мониторинг реализации программы по организации отдыха, оздоровления, занятости детей и молодежи	Январь, Июль	Еграшкин Н.И., Краснова В.Л.
13.	Военно-спортивная игра «Зарница»	Февраль	Идиятова Г.Р., Мишин Ю.А., Еграшкин Н.И.
14.	Мероприятия, посвященные Дню детских организаций	Май	Еграшкин Н.И.
15.	Организация и проведение выпускного бала	Июнь	Идиятова Г.Р., Зайдуллина Р.С., Хикматуллина Г.К
16.	Реализация мероприятий в рамках комплексной антикоррупционной программы в АМР	В течение учебного года	Идиятова Г.Р., Лаврентьева Н.В., Хикматуллина Г.К.
17.	Мониторинг организации питания учащихся общеобразовательных учреждений	В течение учебного года	Идиятова Г.Р., Хикматуллина Г.К., Тяпкова М.В.
18.	Реализация мероприятий в рамках муниципальной целевой программы «Укрепление пожарной безопасности объектов и населённых пунктов»	В течение учебного года	Мишин Ю.А.
19.	Проведение спортивно-оздоровительных мероприятий: «Лыжня России», «Кросс Наций»	сентябрь, февраль, март	Идиятова Г.Р., Еграшкин Н.И.

20	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	l p	ln v n c
20.	Мониторинг муниципальной базы данных о детях с	В течение	Зайдуллина Р.С.
	ограниченными возможностями здоровья	года	
	Конкурсы		
1.	Организация участия ОО в Республиканском	Октябрь -	Идиятова Г.Р.,
	конкурсе проектов «Школа после уроков»	Январь	Еграшкин Н.И.
2.	Организация участия образовательных организаций	Октябрь-	Идиятова Г.Р.,
	в конкурсе по присвоению квалификационной	Ноябрь	Еграшкин Н.И.
	характеристики «Школа, содействующая здоровью,	1	1
	серебряного (золотого) уровня»		
3.	Республиканский конкурс школьных театров	Ноябрь	Еграшкин Н.И.
٥.	здоровья «Игры, которые мы заслужили вместе с	Полорь	Li pullikiii 11.11.
	тобой»		
4.		Помобру	Инидторо Г В
4.	Участие в республиканском конкурсе на лучшую	Декабрь –	Идиятова Г.Р., ,
	постановку работы по патриотическому воспитанию	Март	Еграшкин Н.И.
	детей и молодежи на базе школьных краеведческих		
	музеев, музеев боевой и трудовой славы, школьных		
	объединений, направленных на установление		
	контактов со сверстниками стран ближнего и		
	дальнего зарубежья		
5.	Организация проведения муниципального этапа	декабрь	Идиятова Г.Р.,
	республиканского конкурса «Классный		Еграшкин Н.И.
	руководитель года»		_
6.	Республиканский конкурс-фестиваль «Созвездие-	Январь –	Идиятова Г.Р., ,
	Йолдызлык»	Апрель	Еграшкин Н.И.
7.	День Наследников Татарстана	15 сентября	Еграшкин Н.И.
8.	Районный конкурс авторской фотографии "Малый	ноябрь	Еграшкин Н.И.
0.	уголок Великой России"	нояорь	грашкин п.и.
0	3	C	E
9.	Участие в III Республиканском конкурсе рисунков	Сентябрь –	Еграшкин Н.И.
	«Мой любимый учитель!»	октябрь	
10.	Участие в Республиканском конкурсе «Дорога без	Сентябрь	Еграшкин Н.И.
	опасности»		
11.	Участие в Республиканском проекте « Детская	Сентябрь -	Еграшкин Н.И.
	республиканская Дума»	май	
12.	Участие в Республиканском конкурсе отрядных	октябрь-	Еграшкин Н.И.
	вожатых «Замечательный вожатый»	апрель	
13.	Районный конкурс тимуровских отрядов.	Сентябрь -	Еграшкин Н.И.
		апрель	
14.	Районный конкурс - выставка из природного	Сентябрь-	Еграшкин Н.И.
<b>4</b> 1.	материала и овощей	октябрь	Dipminini II.II.
15.	Районный конкурс общеобразовательных	-	Еграничи Ц И
1).	1	сентябрь-	Еграшкин Н.И.
	организаций, развивающих ученическое	октябрь	
1.0	самоуправление	0 -	
16.	Участие в Республиканском конкурсе-акции	Сентябрь -	Еграшкин Н.И.
	«Помоги первокласснику безопасно прийти в	январь	
	школу»		
17.	Районный конкурс «Не смейте забывать учителей»	сентябрь-	Еграшкин Н.И.
		октябрь	
18.	Районная акция, посвященная Международному	Сентябрь -	Еграшкин Н.И.
	Дню пожилых людей «От сердца к сердцу»	октябрь	•
19.	Участие в Республиканском этапе Всероссийской	Октябрь -	Еграшкин Н.И.
	акции «Я – гражданин России»	апрель	21 pm 11.11.
20.	Районный заочный конкурс исследовательских	Октябрь -	Еграшкин Н.И.
<b>4</b> 0.	= =	-	ы рашкин П.И.
21	работ «Поклонимся великим тем годам»	март	F 11 11
21.	Районный смотр – конкурс музеев	Октябрь-	Еграшкин Н.И.
		май	

22.	Районная выставка технического и прикладного творчества «Выдумки, работы из бросового материала»	Ноябрь - декабрь	Еграшкин Н.И.
23.	Районный конкурс рисунков «Все краски, кроме черной»	ноябрь	Еграшкин Н.И.
24.	Районный конкурс декоративно- прикладного творчества «Вселенная бумажного листа»	декабрь	Еграшкин Н.И.
25.	Районный конкурс, посвященный Дню героев Отечества	9 декабря	Еграшкин Н.И.
26.	Районный конкурс-выставка декоративно- прикладного творчества «Раз снежинка, два снежинка»	декабрь	Еграшкин Н.И.
27.	Районный конкурс исследовательских краеведческих работ учащихся «Татарстан – великий и родной»	Февраль - март	Еграшкин Н.И.
28.	Районный конкурс «Папа, мама и я спортивная семья»	январь	Еграшкин Н.И.
29.	Районный конкурс педагогов ДО, социальных педагогов, педагогов – организаторов «Сердце отдаю детям»	январь	Еграшкин Н.И.
30.	Районные соревнования по лыжному туризму	февраль	Еграшкин Н.И.
31.	Участие в Республиканской историко – краеведческой экспедиции «Тайны родного края»	Февраль - апрель	Еграшкин Н.И.
32.	Районный конкурс среди педагогов – организаторов на лучшую разработку сбора	Март	Еграшкин Н.И.
33.	Районный конкурс изобразительного искусства «В доме праздничной радости!»	Март- апрель	Еграшкин Н.И.
34.	Районный конкурс - фестиваль юных инспекторов движения «Безопасное колесо - 2018»	Март - апрель	Еграшкин Н.И.
35.	Районный смотр – конкурс вокального искусства «Музыкальный звездопад»	Март - апрель	Еграшкин Н.И.
36.	Районные соревнования по туризму	май	Еграшкин Н.И.
37.	Районная выставка детского технического творчества «В гостьях у Самоделкина»	май	Еграшкин Н.И.
38.	Детские игротеки, посвященные Международному Дню защиты детей	июнь	Еграшкин Н.И.
39.	Детский районный конкурс рисунков на асфальте «Здравствуй лето!»	июнь	Еграшкин Н.И.
40.	Районные соревнования картингистов, посвященные Дню защиты детей.	июнь	Еграшкин Н.И.
41.	День памяти и скорби.	июнь	Еграшкин Н.И., Хикматуллина Г.К.
42.	Форум юных граждан РТ в республиканском Слете детских общественных организаций и объединений, посвященный Союзу Наследников Татарстана	В течение года	Еграшкин Н.И.
43.	Районный конкурс вожатского мастерства «Наставник года» среди педагогов – организаторов	В течение года	Еграшкин Н.И.
	Профилактика правонарушений, наркомании, уп		
	табакокурения, экстремизма и терроризма	-	
	Организационные мерог		- <u>I</u>
1.	Организация и проведение межведомственной операции «Подросток»	Август – Сентябрь	Идиятова Г.Р., методисты
2.	Проведение Месячника безопасности детей	Август-	Идиятова Г.Р.,

		Май	методисты
3.	Организация комплексного межведомственного	Сентябрь	Идиятова Г.Р.,
٥.	взаимодействия с КДН, ПДН, ЦСОН.	Септиорь	методисты
4.	Месячник Безопасности детей	Август-	Мишин Ю.А.
4.	Месячник везопасности детси	сентябрь	Мишин Ю.А.
_	Maaruuru Franciscova a a a a a a a a a a a a a a a a a a		MIO A
5.	Месячник Гражданской обороны	Сентябрь-	Мишин Ю.А.
		октябрь	*** E.D
6.	Проведение недели профилактики негативных	Октябрь	Идиятова Г.Р.,
	явлений в молодежной среде		методисты
7.	МЭ «Парламентский урок – 2021»	Октябрь	Чеверикин С.А.
8.	Организация мероприятий, посвященных Дню	Ноябрь	методисты
	всенародного единства		
9.	Мероприятия ко Дню принятия Конвенции ООН о	Ноябрь	методисты
	Правах Ребенка		
10.	Мероприятия, посвященные Всемирному Дню	Ноябрь	Идиятова Г.Р.,
	Матери		методист
11.	Организация и проведение мероприятий по	Ноябрь	Хайруллина Г.Р.
	профилактике детского дорожно-транспортного		
	травматизма в ДОУ		
12.	Месячник здорового образа жизни	Декабрь	Идиятова Г.Р.,
1	пасти папа одорового сориом лигони	Actions	Еграшкин Н.И.,
			методисты
13.	Районные соревнования по военно-патриотической	Февраль	Идиятова Г.Р.,
13.	игре «Орленок»	ФСБраль	Еграшкин Н.И.
14.	Месячник «День защиты детей»	Апрель-Май	Мишин Ю.А.
15.	Организация проведения праздничных мероприятий,	Май	Идиятова Г.Р.,
13.	посвященных Дню Победы	Туган	Еграшкин Н.И.
16		Май	Мишин Ю.А.
16.	Проведение учебных сборов по основам военной	Маи	Мишин Ю.А.
177	службы	14 ×	II ED
17.	Организация проведения мероприятий,	Май	Идиятова Г.Р.,
	посвященных международному Дню защиты детей		Хайруллина Г.Р.,
	«Должны смеяться дети!»		Еграшкин Н.И.,
10		3.6.4	методисты
18.	Мероприятия, посвященные Всемирному дню семьи	Май	Идиятова Г.Р.,
			Хайруллина Г.Р.,
			Еграшкин Н.И.,
			методисты
19.	Проведение в образовательных организациях Дней	1 раз в	Идиятова Г.Р.,
	здоровья	четверть	Еграшкин Н.И.,
			методисты
20.	Изучение хода проведения в образовательных	По	Идиятова Г.Р.,
	организациях профилактических медицинских	утвержденн	методисты
	осмотров учащейся молодежи на предмет	ому	
	немедицинского употребления ПАВ	графику	
21.	Реализация мероприятий в рамках программы «По	По	Хикматуллина Г.К.,
	профилактике терроризма и экстремизма, а так же	утвержденн	Мишин Ю.А.
	минимизации и (или) ликвидации последствий	ому плану	
	проявления терроризма и экстремизма на	J	
	территории AMP»		
22.	Организационная работа по реализации:	В течение	Идиятова Г.Р.,
	- Комплексной программы по профилактике	учебного	Еграшкин Н.И.,
	правонарушений в Республике Татарстан;	года	методисты
	правонарушении в геспуолике татарстан , - «Патриотическое воспитание молодежи	тода	мотодиоты
	- «патриотическое воспитание молодежи Республики Татарстан»;		
	Респуолики татарстан»; - Республиканской долгосрочной целевой		
	1		
	программы профилактики наркотизации населения в		

	Республике Татарстан		
23.	Организация участия в мероприятиях в рамках	В течение	Идиятова Г.Р.,
	республиканского проекта «Самостоятельные дети»	учебного	методисты
		года	
24.	Выявление и распространение позитивного опыта	В течение	Идиятова Г.Р.,
,	семейного воспитания, традиций семейной народной	учебного	методисты
	педагогики через средства массовой информации	года	мотодиоты
25.	Участие в совместных с ПДН, КДН	В течение	Идиятова Г.Р.,
	профилактических рейдах	года	методисты
26.	Об организации работы по защите прав	В течение	Идиятова Г.Р.,
	несовершеннолетних	года	методисты
27.	Организация отдыха, оздоровления и занятости	В течение	Еграшкин Н.И.,
	детей и молодежи	года	Краснова В.Л.
	Конкурсы		1
1	Проведение муниципального этапа	Август-	Идиятова Г.Р.,
	республиканского конкурса для образовательных	Сентябрь	методист
	организаций «Школа – территория без наркотиков»	-	
2	Проведение муниципального этапа	Ноябрь	Идиятова Г.Р.,
	республиканского конкурса методических	-	методист
	разработок по проведению антинаркотических		
	интернет-уроков «Имею право знать!»		
3	Участие в республиканском этапе Всероссийского	Ноябрь –	Еграшкин Н.И.
	конкурса социальных проектов «Я – гражданин	Апрель	
	России»		
4	Организация проведения муниципального этапа	Февраль	Идиятова Г.Р.,
	республиканского конкурса среди школьных отрядов		методист
	профилактики правонарушений		
5	Организация участия ОО в республиканских	В течение	Идиятова Г.Р.,
	конкурсах творческих работ учащихся «Скажем	учебного	методист
	коррупции нет!»	года	
Пр	офилактика преступлений и правонарушений среди	несовершенн	олетних в 2020-2021
1.	учебном году	Corrector	Илгажалжан ППП
1.	Произвести корректировку списков учащихся школы	Сентябрь	Инспектор ПДН
	состоящих на учете в ПДН.		Идиятова Г.Р.,
2.	Направлять в СПЦ ОВП анизак политалай унашимая	Поморо	Методист
۷.	Направлять в ГДН ОВД список родителей учащихся	По мере	Учреждения
	школы ведущих антиобщественный образ жизни, своим поведением отрицательно влияющим на детей.	необходим	образования
3.	Своевременно направлять в школу информацию о	ости По мере	Инспектор ПДН
٥.	всех доставленных в ПДН правонарушителях –	необходим	инспектор пдп
	учащихся школы. По итогам полугодия направлять	ости	
	информацию о состоянии правопорядка среди	ОСТИ	
	учащихся школы		
4.	После получения информации о постановке	По мере	Инспектор ПДН
	i i i ovi o i i ovi y i o i i i n i i i i i i i i i i i i i i	-	
	учашегося на учет в ПЛН ОВЛ.	необхолим	1 3/164
	учащегося на учет в ПДН ОВД:	необходим	ЗДВР,
	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с	необходим ости.	Кл.руководители
	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить		
	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося.		
	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении		
5.	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении учащегося в школе и по месту жительства.	ости.	Кл.руководители
5.	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении учащегося в школе и по месту жительства. Принимать активное участие в операции «Внимание,		Кл.руководители  Инспектор ПДН
5.	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении учащегося в школе и по месту жительства. Принимать активное участие в операции «Внимание, подросток», в рейдах, в целях профилактики	ости.	Кл.руководители  Инспектор ПДН ЗДВР, кл.
5.	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении учащегося в школе и по месту жительства. Принимать активное участие в операции «Внимание,	ости.	Кл.руководители  Инспектор ПДН
5.	1. Сообщить в ,ПДН ОВД сведения о проводимой с данным учащимся работе, предоставить характеристику на учащегося. 2. Регулярно обмениваться информацией о поведении учащегося в школе и по месту жительства. Принимать активное участие в операции «Внимание, подросток», в рейдах, в целях профилактики	ости.	Кл.руководители  Инспектор ПДН  ЗДВР, кл. руководители,

	vovvv maa ama van van de	MO v II DT	мото тиот ППП
	конкурсе отрядов профилактики правонарушений	МО и Н РТ	методист, ПДН,
			учреждения
		-	образования
7.	Принимать участие в республиканских конкурсах,	По плану	Идиятова Г.Р.,
	организованных совместно МВД и МО и Н РТ	МО и Н РТ	методист, ПДН,
			учреждения
			образования
8.	Применять необходимые меры воздействия к	По мере	Учреждения
	учащимся школы систематически пропускающим	необходим	образования,
	учебные занятия без уважительной причины,	ости.	инспектор ПДН,
	совершающим правонарушения; добиваться		ЗДВР, классные
	устранения причин, способствующих совершению		руководители
	правонарушений, проводить беседы с данными		
	учащимися и их родителями; осуществлять проверку		
	домашних условий учащихся, состоящих на		
	внутришкольном учете, на учете в ПДН.		
9.	Участковому уполномоченному полиции в случае	По мере	Участковый
	необходимости принимать участие в работе	необходим	уполномоченный
	педагогических советов школы	ости	полиции
10.	Постоянно проводить работу по выявлению	В течение	Инспектор ПДН,
	неблагополучных семей, учащихся, подверженных	года и по	общественный
	девиантным формам поведения, при необходимости	мере	инспектор по
	осуществлять их постановку на внутришкольный	необходим	охране прав детства,
	учет, на учет в ПДН и принимать необходимые меры	ости.	кл. руководители
	для нормализации положения в семьях.		13 /,
11.	Своевременно предоставлять информацию о	По мере	Учреждения
	правонарушениях среди несовершеннолетних в ПДН,	необходим	образования
	КДН.	ости.	1
12.	Проводить беседы по профилактике правонарушений	1 раз в	Инспектор ПДН
	среди несовершеннолетних для учащихся 5-11	полугодие	
	классов и их родителей на родительских собраниях,	и по мере	
	классных часах.	необходим	
		ости	
13.	Организовать работу «Телефона доверия» в школах,	В течение	Инспектор ПДН
	консультации по вопросам юридической и	учебного	ЗДВР,
	законодательной помощи родителями и	года	классные
	воспитанникам, оказавшимся в трудной жизненной	, ,	руководители,
	ситуации.		общественный
			инспектор по
			охране прав детства
	Индивидуальная работа с учащимися, состоящим	H HA DAZHLIY A	
1.	Осуществлять постоянную связь с родителями,	По мере	Инспектор ПДН
**	участковым уполномоченном полиции и	необходим	Учреждения
	инспектором ПДН в каникулярные, выходные,	ости.	образования
	праздничные дни.		F
2.	Изучение личности и составление социально-	В течение	Инспектор ПДН
<b> </b> ~.	психологических карт на учащихся, состоящих на	учебного	Классные
	ВШУ, учете в ПДН.	года	руководители
	, j 1010 b 11/411.	ТОДИ	Общественный
			инспектор по
			охране прав детства
3.	Организация встреч с работниками ОВД,	В течение	Зам. директора по
J.	специалистами служб и ведомств системы	года	ВР, инспектор ПДН.
	профилактики.	ТОДа	т, инспектор підп.
4.	Организация досуга обучающихся, состоящих на	В течение	Классные
4.	разных формах учета		
	I PASIDIA WUPMAA YACIA	года	руководители,

			ЗДВР, педагоги
			УДО
5.	Вовлечение обучающихся в социально- значимую	В течение	Классные
	деятельность	года	руководители,
			педагоги УДО
6.	Организация каникул, летнего отдыха обучающихся.	Март-	Зам. директора по
	Оказание помощи в трудоустройстве на работу	апрель	ВР, классный
			руководитель,
			социальный педагог
7.	Занятия по адаптации, коррекции поведения с	В течение	Психолог,
	обучающими ( при необходимости).	года (по	социальный педагог.
		запросам).	
8.	Рассмотрение персональных дел на заседаниях КДН и	В течение	Инспектор ПДН,
	3П.	года	методист ИМЦ,
			ЗДВР, кл.
			руководители
9.	Обеспечение детей, находящихся в социально	Сентябрь, в	Образовательные
	опасном положении, горячим питанием, бесплатными	течение	учреждения, КДН и
	учебниками, льготными путевками в оздоровительные	года	3П
	лагеря, санатории, оказание необходимой помощи в		
	трудоустройстве.		
1	Работа с педагогическими кад	_	и
1.	Проводить районные семинары классных	По плану	Инспектор ПДН
	руководителей, заместителей директоров школ по	РУО (не	Классные
	воспитательной с приглашением инспектора ПДН, на	реже	руководители
	темы:	одного раза	Общественный
	- «Организация профилактической работы среди несовершеннолетних»;	в полугодие)	инспектор по охране прав детства
	несовершеннолетних», - «Ранняя профилактика семейного неблагополучия»»	полугодие)	охране прав детства
2.	Выполнение ФЗ « Об образовании», контроль над	В течение	Заместители
2.	посещаемостью и подготовкой уч-ся к учебным	года	директора по УР,
	занятиям	Тода	ВР, инспектор ПДН,
	Swininin		классные
			руководители
3.	Мониторинг реализации профилактических программ	В течение	Управление
	в общеобразовательных учреждениях республики	года	образования
	Профилактическая работа с род		1
1.	Посещение обучающихся на дому с целью	В течение	Классные
	обследования социально-бытовых условий	года	руководители,
	проживания, контроля за семьей и ребенком (согласно		общественный
	ФЗ РФ №120), оказания необходимой помощи семье.		инспектор по охране
			прав детства,
			инспектор по опеке,
			инспектор ПДН.
2.	Проведение цикла профилактических бесед об	Во время	Социально-
	ответственности родителей за воспитание детей:	рейдов,	психолого-
	«Права и обязанности семьи», «Бесконтрольность	месячников	педагогическая
	свободного времени - основная причина совершения	, дней	служба района,
	правонарушений и преступлений», «Десять ошибок в	профилакт	классные
	воспитании, которые не нужно совершать»,	ики,	руководители,
	«Взаимоотношения в семье -отражение в ребенке»,	родительск	инспектор ПДН,
	«Пути решения конфликтных ситуаций».	их	специалисты служб
		собраний.	и ведомств системы
2		D	профилактики.
3.	Выявление семей, находящихся в социально опасном	В течение	Педагоги ОУ,
	положении. Формирование банка данных по семьям.	года	инспектор ПДН,

	Работа с этими категориями семей (согласно	о ФЗ РФ №	Центры помощи
	120).		семье и детям.
4	<ol> <li>Психолого-педагогическое консультировани</li> </ol>	ие для В течение	Классные
	родителей: «Адаптация детей к классному к	оллективу, года	руководители,
	взаимоотношения в коллективе»		психолог,
			социальный педагог,
			специалисты служб
			и ведомств системы
			профилактики.